Fagråd med Iliuka, kanalisert av Leif Havik, 28/10 – 09 på Røros.
Kono Ekatah. Velsignet være denne ild og alt hva den opplyser. Velsignet være dette kammer! Helliget være disse marker! Velsignet være ildens voktere! Velsignet være menneskebarn og eders undringer! Okee Mikita Venaka Konu Kekatah! Tal eders undringer! 
FRI VILJE
Hvor mye omtrent av det vi erfarer i våre liv på Jorda er forutbestemt i De høye himlers råd?

Om der så ser ulikheter ved sådant; For om den så lytter til hjertets ledelser og forfølger sitt hjertets ledelser, så er der alt hva der tales lik den skaper kontroll for sine egne stier efter hva sjelen lenges – til eksempel 87%. Dog om den søker i forblindet tanke at lytte til sin nestes beslutninger, så er der lik der kan tales ikring 4 – 6 %. Kono Ekatah.
Hva er egentlig menneskebarnas frie vilje?
Der er sådant noget begrep; hvorledes der er for menneskebarnet at søke at se der finnes en sti sjelen søker til, lik av magneto-prinsipper der attraheres til. Således er der óg lik intellektet strider imot, dog der er balansepunktet imellom hva intellektet ønsker og hva hjertet lenges til, der kan tales lik den frie vilje. Der er en akse. Kono Ekatah.

DNA
Kan du si noe om DNA’et i denne forandringens tid?

Lik der er av ulike individers opplevelser, om der er menneskebarn, om der er dyr. Således er der til påvirkninger av spesifikke bestrålinger av den store kosmiske bevissthet. Således er der óg for menneskebarn at se; hva der tilføres av galaktiske stråler er noget der påvirker hva der tales DNA’s profiler. Så er der óg om den søker tilbake i tiden. Under tider den levede for Lemuriens riker, der var alt flere bevissthets tanker ikring hva der er av sådanne profiler. Der er noget der er forglemmet og noget der er skapet til avgenelser. Dog der nu oppbygges lik menneskebarnet skaper en tolerans til hva der tales høyere verdier av de store kosmiske bestrålinger, til eksempel gammabestrålinger. Således menneskebarnet nu, gjennom de genetiske manipulasjoner der tilføres, er til at noget skape om sitt selv til høyere kosmiske enheter der kan transformere sitt selv ikring i den store Universums skapelse. Således er der lik der vokser til alt større immuniteter imot, der tales, bestrålinger. Kono Ekatah.
Blåkopien som ligger der, er den intakt?

Så er der for nogen, dog ei for alle. Alt er der så lik der tilføres gjennom den synlighets manifestasjon der bliver for hva der før var skjult. Således i tider Himmelen nedstiger til Jorden, således er der lik der skaper til aktiviteter for alle. Kono Ekatah.

Når det gjelder det menneskelige DNA og såkalte DNA-feil som gir sykdommer, - hvordan kan vi mennesker påvirke DNA for å gjenopprette ei god helse i menneskelegemet?

Der er viktig at der søker til nye oppbyggelser av sine fundamenter. Hvorledes menneskebarnet ser og søker og lengter, er således der forglemmer den spirituelle kraft der tillegges. Der kan begynne med at tillegge den spirituelle kraft til velsignelser av vannet den drikker, av føden den eter, av hvorledes den ei skal se at der er så nogen selvfølgeligheter at den skal være en frøbærer. Den skal søke at se at der er lik privilegium av kosmiske bevisstheter at bære fram frø til lyset. Således er der óg lik den skal helliggjøre alt meget mer. For vi ser der er alt megen menneskebarns individer der er født foruten at sjelen ønskede så. Og således er der, lik der tales, alt hva der skapes i en helig seremoni, om der så er til befruktninger, så er der alt i større kraft. Og der forstyrker og rener hva der tales genenes natur og DNA -profiler. Således er der óg lik der oppbygger hva der tales den totale menneskehets kvalitet. Kono Ekatah.

Så hvis jeg vil endre feil i mitt DNA, trenger jeg ikke å være vitenskapsmann?

Ei ser vi behovet, og ei ser vi nogen tid den kan blive nogen mann!

Hvis jeg endrer mitt DNA og mine DNA-feil, vil det da gjenopprettes hos mine barn som har arvet den feilen?

Vi ser der er påvirkelig for at noget forendres til sine frø. Dog der må all tid være selvets bevisstheter om hvorledes der søker at forendres. For ei er der alt der er i ubalanser. Om menneskebarnet nu noget tror at der finnes symptomer av lidelser, så kan der være konsekvenser av et behov. Således er der lik menneskebarnets natur er at tilpasse sitt selv til sine omgivelser for at overleve tilstander der er. Om der så forendres i klimater på sin Jord, om der forendres i bestrålinger til sin Jord, så vil alle gener søke at omplantere sitt selv for at skape tilpasninger til at primært overleve. Dog således skapes der forendringer. Således blev der så for fisker der søkede til landet, således blev der for de gigantiske fugler der blev forminsket. Således er der evolusjoner. Kono Ekatah.
Vi som lever i dag har gjerne et ønske om å foreta den evolusjonen i løpet av en generasjon. Er det er mulig å endre det…

Dog ei kan der gjøre så. Alt hva den således helliggjør sitt eget legemes celler, hvorledes den skaper bevisste kommunikasjoner med sine egne celler, hvorledes den ei søker at byde fordømmelser og forakt av sine celler, dog lik den søker av kjærlighet at omsvøpe sine celler, - vi taler nu om alle celler, óg i celler der dufter vondt. Kono Ekatah.

BEVISSTHET
Kommer vi på Lemuria-nivå igjen nå?

Så vil det for nogen. Lik der ei er alle der skal søke at være sådant i lyset, lik der óg er nogen der skal betrakte lyset, lik der óg er nogen der skal bære fram informasjoner av verbale interesser. Således er der óg noget der skaper til bevissthetens forhøyninger ikring hva der så vil nedstige av Den Store Altets Stjerne. Således er der lik der skapes mangfoldigheter i bemøtelser av ’extraterrestrials’ gjennom og for hvorledes den ser bemøtelser av hva den selv definerer lik åndelige sfærer. Kono Ekatah.

Vi som er samlet her til Råd i dag, har vi noen felles oppgaver som individer?
Ei kan der søkes så. For nu er tiden passeret for hvorledes den ser hva der favoriseres av flokker. Vi ser de sorte får smyger óg ikring de hvite. Og der er så den vil se og erfare, at der finnes ei nogen differenser. Der er lik ulikheter, så er det. Dog der er naturlige ulikheter, efter hva der tales fruktenes modningstid. Således vil den óg se at så må der være for at der skal være ulike oppgaver, lik der er ulike redskaper, så bliver der ei noget hva der tales synkroniteter, - alt vokser der i ulike retninger for at skape en mangfoldighet. For om den nu betrakter Moder Jord og alt hva der lever derpå, ei er der noget i Den Store Ånd – The Spirit of The White Eagle’s interesser at ivaretage spesifikke arter. Der er altets mangfoldigheter der byder næring til vekst. Kono Ekatah.

Bevissthet og ny energi, den er jo direkte og alt.
Så er det.

Kan du si litt om det?

Den nye energis vibrasjoner er lik tilførelser av alt høyere bevisstheter, bevisstheter der alt eksisterer, dog der er i dypere energiers lag av menneskebarn. Således er der til gjenopplivelser av de gamle, eksisterende bevisstheter.  Så er der lik ulike og vitenskapelige betonelser; Hva er der dog en bevissthet? Menneskebarnet er noget forvirret til at tilkoble bevissthet til en gjørende kraft, dog ei er det. Bevissthet er alt hva der er. Således er der óg lik den skal se bevisstheten i alt hva der er ikring. Alt hva der vokser av pulsasjoner i Universum skaper óg høyere frekvenser i sin egen bevissthet. Den vet uten at vite at den vet. Således er der óg lik der søker at tilføres noget av Den store kollektive bevissthets kilde. Alt i små doser. Nogle stunder lik oppvåkninger, nogle stunder lik bombardementer, nogle stunder lik plutselige innsikter. Alt efter målt efter behovet for mottageligheter og modningheter, alt efter for hvor der skal anvendes noget dertil. Således, om den selv kunne måle sin tid imot tiden den lever her og nu, så ligger den, og sitter den, og hviler den noget lik 68 storsoler innen sin tid nu. Den er forut sin tid. Vil den komme tilbake til denne tid?

Ja.

Så bliver den ei megen år gammel. Kono Ekatah.

Iliuka sier vi kan forsvinne i ett nu.

Korrekt.

Kan du eksperimentere med en av oss her nu i rådet?

Ei ser vi der er klokt.

Hvorfor er ikke det klokt?

For der er således bundet i sjelenes pakter, lik der finnes av den store universelle tids begrensninger. Således er der óg lik den vil se at synliggjørelser av hva der før var skjult, er alt høyere av hva der tales galaktisk prioritet, enn at usynliggjøre noget der alt er i materisk vibrasjon. Der kommer efter.
Hvordan kan vi bli mer bevisste medskapere?

For hvorledes den søker at se, at den selv gjør en gjerning bestående av en helhets tanke. Således er der alt hva den selv gjør der bringer gavnlighet for heledelen av flokken. Således vil den óg se at alt hva den skaper til gledesfylthet i sitt eget hjerte, besmitter óg sine nester derved. Og hva der besmitter sine nester, spredes lik ild for tort gras. Således vil den óg se at bekymmerets frekvenser kan spredes til sine nester. Alt hva den lever og fyller i sitt liv med egen kjærlighets vibrasjon, er til gavn for sine nester. Kono Ekatah.
ENERGI – POSITIV / NEGATIV
Angående positive og negative energier og ”undergrunnen”, er Rosenkorsordenen positiv eller negativ energi?

Der er alt efter individenes søken. For alt lys kan der søkes at omformes til negativ energi. Således er der lik der er i fundamentet lik alt i positiv tanke. Dog alt kan der så skapes til negative vibrasjoner. Så er der for alle ordener, forutom den orden der er av Den store enhet av intergalaktiske ordener. Konu Ekatah.
Og det er jo viktigst å være medlem av den. Det har ikke så mye betydning å være medlem av Rosenkorsordenen?

Korrekt.
Stemmer det at energiutvekslingen mellom alt som er, kan skape beskyttelse og reparere over et geografisk område?

Så er der korrekt.

Kan den beskyttelsen holde vekk for eksempel atomnedfall?

Så kan der tales. For hva der så taler ’atomic’ nedfall, er noget hva der tales molekyler, hvorledes der er partikler av negativ energi. Dog om den nu kunne skue ikring sitt selv i naturen, så ville den se at der var’ atomic’ nedfall óg over alt. Der er ioniserende partikler over alt. Om den kunne måle hva der så bombarderes til sin Jord av hva der tales gammastråler, så ville den óg se at der er ’atomic’ bror og søster. Noget vil den se óg, at de små atomer er noget der kan programmeres om der faller ned eller opp. Således kan der se, at foruten atomer så kan der ei eksistere noget. Hvorledes den så hviler i en tilstand av den materiske vibrasjon, så er den óg selv en ’atomic’ energi. Således skal den se; at alt hva den så taler lik programmeringer, så kan den like gjerne programmere hva der tales nedfallelser til at rene sitt selv. Korrekt. Kono Ekatah.
Jeg ser der er veldig mye smerte. Bror og søster slåss, tror jeg.

Så kan der tales. Dog søke at se; alt er der forenderligt. Alt vokser der til efter selvets behov. Og individene søker til ulike stier for at se de veier der må gåes. Kono Ekatah.
FREKVENSER
Har Jorda en tone eller en frekvens som korresponderer med andre kloder i vårt sol- system eller galakse?

Så er det lik der før er talt; der finns meridianer der således skaper kommunikasjoner mellom fotonenes partikler. Der óg finnes partikler i høyere bevisstheter, Moder Jords bevisstheter. Så er der kommunikasjoner for andre Galakser og andre kloder. Der finns mengder, lik tusener og tusener, av planeter der kommuniserer med hinannen, korrekt. Kono Ekatah.

VANN
Jordas vann, hvor kommer det egentlig fra?

Der er så lik der finnes alt vann i heledelen av Universums innerste til det ytre. Vann er således i behov for at noget skal eksistere. Om den óg søker til de fjerneste steder, vil der gjenfinnes vann, dog der kan være i ulike former og molekylære strukturer. Like fullt er der så; om der noget liv skal skapes, så kan der ei skapes foruten vann. Vann er liv, lik lys er liv. Kono Ekatah.
Du snakket om vann og liv. Kan du fortelle litt mer om hvordan vatnet vil ha det i tiden som kommer?
Vi ser, der er i behov av at tenke på vannet på ny. For hvorledes der óg er noget at se ved denne sted hvorledes der tilføres noget av kloriner, og hvorledes der bliver til besværelser for grunnvannet, der er klokt at der må tenkes til vannets kvaliteter må søkes at vernes om og forhøyes. Lik vi før har talt; vann vil blive Moder Jord og menneskebarnets gull. Således vil den óg se i prioriteter til at rene det vann og at programmere det vann med kjærlighets tanker. Så er der óg lik der vil se behovet for at skape alt større vern omkring det vann den drikker. Kono Ekatah.
Du har ofte snakka om at folk skal programmere vannet med kjærlighet. Er det noe spesielt tidsaspekt på det, - er det nok å tenke den tanken én gang, og så er det festa der?

Så er det, om der er en genuin tanke der er av hjertets dyp, korrekt.
Vannet. Vi snakket om kjærligheten, og å rense det. Vil dette kunne være virksomt også, - og rensende - på steder og i land der vannet er forurenset og helsefarlig? Vil det hjelpe folk der?

Så vil det. Der finnes alt lik teknologier, og der finnes alt av interesser, og der finnes alt av bemidlelser for at skape sådant nu. Dog der finnes ei noget hva der i din himmel tales politiske viljer. Kono Ekatah. 
Vannet på Røros har vært veldig forurenset, eller dårlig. Vil det fortsette?

Så vil det.

Vil det bli bedre?

Så vil det, lik der anvendes ulike teknologier, lik der søkes gjennom bestrålinger av ulike frekvensers lys. Således er der lik der skaper renheter. Dog om den skal gjøre noget godt for sitt selv, så kan den tilføre noget honung for sitt vann, så bliver der godt.

Det har jo smakt forferdelig.

Korrekt.

Det har vært mye klor i det. 

Så er der korrekt.

Vil det være noe skade for oss når det har vært så mye klor?

Lik der blev talt; der skaper renelser av hva der tales gammelt slagg av metaller, således er der til gavn. Dog vi ser der óg er til besvær for annen kjemiske tilførelser i legemet. Der er noget forstyrrende for mineraler og vitaminer.

ENDRINGER PÅ JORDA – FYSISK OG ÅNDELIG - 2012
Vi ønsker dine faglige synspunkter på ting. Mange synes å forberede de rent fysiske omveltningene som forventes. Hva med de åndelige?

Gjennom hvorledes den ser; åndelighet er ei noget den kan gjøre, der er noget den kan favne om og være til stede i. Og så vil der óg påvirkes av de fysiske forberedelser. Dog menneskebarnet der søker i detaljer at forberede kan lett blive besviket, for ei er der noget individ der kjenner til hva der så vil åpnes av portaler. Således er der óg en tidsepoke der ei var visiteret sin Jord før. Der er noget der bringer til nye dimensjoner - intergalaktiske dimensjoner, om den vil. Således er der ukjent for enhver menneskebarn der lever i nutiden. Om der tenkes til hva der så er av avansementer under Atlantis’ tider, således vil der være alt titalls ganger høyere i avansementer nu i tid der fødes. Således er der lik Moder Jord og alt hva der lever derpå, er oppløftet til alt høyere vibrasjoner der er ukjent for alt hva der lever. Derigjennom der transformeres til frekvensene av egenresonans i DNA-profiler for at noget utholde de nye energiers frekvenser der fødes. Så er der óg individuelt. Kono Ekatah.

På hvilken måte kan vi ta i mot de forventede forandringene på en positiv måte?

Der er gjennom velsignelser til alt hva den lever i. At søke at se bortenfor, bortenfor, lik alt bærer sine intensjoner. Alt er der så underlagt hva der tales kosmiske hensikter, om der blåser mot, om der blåser med. Der gavner intet at samle, lik den søker så at skape noget overlevelser for sitt eget selv. For den der ei søker så for hva der tales at noget bringe sine tanker til sine medmenneskebarn, således bliver den ene i sitt eget selv. Og der er klokt at den ser primært for hvorledes kraften utytes mellom ulike individer i flokker og grupper, så er der alt hva der oppløfter i de store bevisstheter der kommer, - alt bedre til gavn for tiden der kommer. Kono Ekatah.
Det har vært mange tanker og skrevet mye om menneskene og deres ødeleggelse av Jorda vår. Er det nå sånn at menneskeheten utsletter seg selv?

Ei er der så. Vi ser der finnes således lik voktere der svever ikring og søker til bevoktelser. For der finnes en galaktisk forvaltningsplan hvori der ei kan tillates at menneskebarnet søker til forødelser. Således er der alt bedre for hva der tales Den Store Galaktiske Ånd at noget utrydde hva der tales menneskeheten. Der er så noget den vil se transformasjoner der påfører, lik påtvinger menneskebarnet til endrede tanker. Derigjennom vil der blive óg tilføret av hendelser der skaper om energienes strømninger efter søken, efter jag, efter hysteriske opplevelser for at overleve. Der er ulike grupperinger der vil oppleve ulike hendelser. Noget vil der óg lettere se de tilstander der er for at ivaretage Moder Jord alt bedre, i respekt for Fader Himmel og Moder Jords sameksistens. Kono Ekatah.
Det er vel meningen at vi skal fortsette i denne inkarnasjonen her i de livene her etter 2012 også?

Så vil det, - for de fleste.
Den overgangen, selve overgangen, - kroppen blir gjennomsiktig, men livet går videre?
Korrekt. For nogen er der så lik der var for Lemurien og Atlantis’ tider, korrekt. Søke óg at se for hvorledes der er av materiens tetthet der forendres. Tetthet er noget óg der skaper gjennom programmeringer av frekvenser der tilføres, så er der óg lik påvirkeligt av Moder Jords gravitasjoner. I tider der forendes av gravitasjonenes frekvenser, der óg forendres av all materisk tetthet. Konu Ekatah.
Skjer det fort?

Så er der lik pulsasjoner, korrekt.

Er det mange av menneskebarna som ikke skal kjenne til den tiden som kommer, Iliuka?

Ei er det. Lik alt lys vil der blive overstrømmende for alle individer. Om der ei skal kunne skues, så må der søkes i de dypeste grotteganger. Dog like fullt vil der tilføres bevisstheter om der søker at skjule sitt selv. Alle menneskebarn vil se, dog ei vil alle forstå hva de ser. Kono Ekatah.

Hvordan skal vi som ildens voktere hjelpe til best mulig i en sånn…

Alt efter de innsikter den selv tilvelger. Således er der óg lik den kan sprede gjennom dialoger, lik den betrakter visdommer på meridianer til sine nester. Således er der óg lik den skal se sine egne styrker, hvorledes den så skal våge alt mer synligheter av sitt selv der hvor den lever. Kono Ekatah.
Det er laveste aktivitet med solflekker nå på over 50 år. Hvordan påvirker det Jorda?
Lik der skaper til forfremmelser av hva der tales hva der er din Moder Jords magmastrømmer, lik der så er til forberedelser nu til hva der tales den magneto forendring. Således er der óg for ulike annen kloder lik påvirkeligt av hvorledes Fader Jord byder energier til alt hva der sirkulerer i Moder Jord. Så er der óg lik den ser; der finnes samhørigheten og samspillet imellom Fader Sol og Moder Jord er nødvendig. Hvori der så er alt for solen at forberedes til hva der tales de store bestrålninger, lik der så er en ny stadium for alle soler i heledelen av Universum. Om der så vil se; så er der forvandlinger av nogle soler til Super Novas, lik den óg vil se der finnes nogle soler der faller til at blive lik Dverger, så vil den óg se ulike soler i himmelen slukne. Dog Solen av Faderens Ånd vil så skape nye frekvenser i bestrålinger alt mer intenst og alt mer intergalaktiske vibrasjoner, for så at se nødvendigheten av Moder Jord at noget skape nye vekster der beskytter igjennom den ytre atmosfære. Ei er der ionosfærer, ei er der stratosfærer, dog der er så nogen i annen hinne lik der var for tusener og tusener storsoler tilbake - vannets beskyttelse, lik planetens hinne skapes. Kono Ekatah.

Påvirker det oss mennesker også?

Lik der så lik skaper så lik hva der tales hjertets flimmer for nogle menneskebarn. Og de søker til at tale med sin doktor. Den doktor undrer, hjertet undrer, dog flimmeret er. Og således er der til påvirkeligheter for de langsomme forendringer for menneskebarn. Og ei nogen av menneskebarnet undrer hvorledes der er for pelsvesener der vandrer i skogen, om de óg har hjertets flimmer, - og det har de. Kono Ekatah.
Venus har ingen mennesker nå lenger, fikk jeg beskjed om, og at de har opplevd noe lignende av det som skjer på Jorda i dag.
Så er der korrekt. 

Er det noen av de som har levd der som lever på Jorda i dag som vil få en bevissthet som kan brukes?

Så er der korrekt.

Det er snakk om andre dyrearter, så da tenker jeg på katten min - mot den nye tida. Vil det skje noe i forbindelse med… - hva kan jeg gjøre for å hjelpe han?

Vi ser den gjør. Dog søke at se; alt av hva der tales manipulasjoner av genetiske programmeringer angjelder alt hva der vokser på sin Jord, óg om den óg søker til de små blomer. 
Er asteroiden Apopis det samme som planet X, eller Nivirus?

Ei er det, ei er det.
Den asteroiden Apopis, hvilken effekt vil den ha på Jorden når den passerer?
Vi ser der er lik der tales magneto-påvirkelser for hva der tales den store atmosfæriske trykk. Dog ei ser vi der bliver til nogen invasjoner av Moder Jord. Vi ser der passerer, og ei bliver noget besvær. Der bliver en glorifiseret, himmelsk beskuelse. Kono Ekatah.

Kan du si noe om de neste fem årene som skal bli så kritiske?

Vi ser; der er beroende på øyet som ser og sansenes opplevelser. Om den søker at bevare den harmoniske hjertets frekvens i sitt selv, så ei ser vi der er noget kritisk.

Det var bra.

Og en liten godis hver tirsdag. Kono Ekatah.
Du har nevnt ordene Dagnatten og Nattnatten, kan du si litt mer om det?

Lik av Maja-berekninger for kalendium, så vil den se ved den 6. sol i den 11. månedels transformasjoner til den 6. natt, hvorledes den óg ser kalendium er av den store dagnatten. Der er tiden for at se under mørkets yter, der er tiden for at se under sitt eget mørks yter, der er tiden for at opplyse de mørkeste kroker i sitt eget selv, individ efter individ. Kono Ekatah.
*(I følge Maya-kalenderen var det overgang til den 6. natt den 6.-7. november 2009.)

Vil vi noen gang løse gåten om pyramidenes hemmelighet?

Så vil det, så vil det.

Er det i nær fremtid?

Så er det, så er det.

Kan du si noe mer, sånn i forhold til et år?

Vi ser meget er der forløst alt nu. Se hvorledes der overføres alt fra hva der tales hypotetiske tanker til meget mere hva der er av bevisste visdommer, lik av vitenskapens ånd. Se óg hvorledes den ser; der er til gjenoppdagelser av de store verdier av samhørigheten mellom ulike pyramider der er av ulike steder og kontinenter på sin Jord. Således vil der óg skapes om til at forstå de pyramider der eksisterer på planeten Mars, og hvorledes der bliver gjenfunnet pyramider, og hvorledes der er av de fjerne galakser. Kono Ekatah.
Vil landet Tibet noen gang bli eget igjen?
Så vil det, så vil det.

Kan du si noe mer spesifikt? 

Ei ser vi behovet. Alt vokser der under grunden, alt vokser der óg i Faderhimmelen. Og alt vokser der óg i Den bevisste kosmiske enhet for hvorledes der så ei kan nogen borttages en tempel der er grunnfestet av De galaktiske råd. Kono Ekatah.
Hvorledes vil våre biorytmer påvirkes i tiden framover nå?

Der er ulike energier av sådant der påvirkes efter hva den gjør i sitt liv. Om der så er hysterisk, der påvirkes alt meget. Om den søker modererende energier og nytelse, således er der lik der skaper alt bedre stabiliteter i sådanne biorytmiske opplevelser. Klokt er der så at den fyller gledesfylte stunder og beroligende stunder ved at være til stede i selvets natur, enn at søke at jage lik toreadorer! Kono Ekatah.
Hvorledes forandrer auraen vår seg i disse tider, og hva er effekten av de forandringene?

Der er klokt at den ser; alle auras er noget til oppbyggelser til alt større dimensjoner nu enn hva der var før. Således er der óg lik den kan se; om den elsker og søker at anvende kjærlighetens vibrasjoner til omfavnelser av sine nester, så er der óg lik den tilsender -, tilstråler lik der tales healing energis frekvenser til sine fjerne medmenneskebarn, fiender og frender. Så er óg lik den er beroende av en alt større auras utstrålninger. Lik den fyller sitt selv til trivsler og forlystelser, så er der alt en større aura. Om den således noget forgremmes med sitt liv og søker så noget at nedtone sitt selv i depressive tankermønstre, så bliver der en liten, mikroskopisk innovervendt aura. Så bliver den hul! Kono Ekatah.
Er chakrasystemene våre under endring nå?

Så er det. Lik der således langtider er talt; der vil vokse til i alt 49 chakras.

Så det jeg opplevde under meditasjonen forleden, hvor mine chakra smeltet sammen til bare 3, er det da feil?

Ei er det, ei er det. For alt er der så en enhet. Alt er der lik der kommuniserer med hinannen. Om der er hjertet, om der er solar, alt er der gavnligt at se helhetens betraktninger, lik menneskebarnet så vil være i påtvunget behov av tider der fødes, at se hele sitt selv, og ei ulike aspekter. Kono Ekatah.
BØKER
”Moseskoden” av F. Twyman beskriver en metode som er brukt for 35oo år siden. Gjelder og virker det manifesteringsverktøyet i dag?

Ei kan der tales så, for der er alt fornyede språk. Der er alt for hvorledes den ser under tider der blev splitrelser i folket der var så meget tider tilbake, for der var en stor Moder Jord der skulle befruktes. Dog like fullt vil den nu se at tiden nu er for at samles individene. For individene har søkt at skjule sitt selv i sine egne huleganger. Således er der lik menneskebarnet er blivet noget avsosialiseret og de tenker efter hvorledes der kan bydes den sanne næring til sitt eget ego. Således er der nu timen kallet for at forenelser og utbyttelser og avleveringer for hvorledes den kan dele. Således er der lik der veies og måles efter nestekjærlighetens prinsipper. Kono Ekatah.
Âr boken ”Lysslangen” ut av Drunvalo Melchizedek autentisk?

For noget er der så. Dog ei alt.

Så dom här christallhuvudena som det här talas om…

12 i alt.

12 i alt, är dom samlade nu?

Ei er det. Der er 3 der er lik manko.

Kommer dom at bli samlade?

Så vil der blive.

Finns det nån kvar i Selje?

Ei er det. Søke at bringe fokus til at samle virkelige hovuder. Således er der lik den skaper en gemensam tanke av flokken. Så kan kristallene hvile. Kono Ekatah.

Är det så att där finns gammal kunnskap i dom her kristallhovuderna?

Så er det. Dog der er alt mer kunnskaper i ditt eget!
Jeg har lest et hefte som heter ”Planen for jorden” kanalisert av Sananda. Er det riktige budskap? 

Noget er der så. Dog vi ser óg der er halvdelens stier Iliuka ei ville vandre på.

Her går det på en måte fram at alle individene skal flytte fra Jorda til forskjellige planeter, og at Jorda blir ubeboelig?

Ei ser vi der er så.

Så noe er riktig, men ikke alt?

Ei er det.

Ingenting er riktig??

Kono Ekatah.
Det ble snakket om det heftet. (”Planen for jorden”). Er det noe der som stemmer i forhold til det som har med oppbyggingen av planetene og hva de står for?

Så kan der tales blad 13. Dog vi ser der óg er megen tåker.

De nivåene de ulike planetene har, stemmer de?

Hvile nu dine tanker, for den vil se; alt er der i forendringer, og den lever på sin egen Jord nu. Kono Ekatah.

I bokserien om Anastasia sies det at det skal komme en invasjon fra Russland. Kan den invasjonen nærmest være i form av inspirasjon fra Anastasia-bøkene og Anastasia?

Så kan det, lik der tilhører. For ei ser vi der kommer noget hva der tales medmenneskebarns invasjoner. Kono Ekatah.
Anastasia, den russiske kvinnen, det er noe annet enn det du snakker om Anastazias riker? (Anasazi indians)
Så er der korrekt.
FREDSPRISEN
Varför fick Obama fredspriset? 

Vi ser; alt er der så for hvorledes der skapes til nye opplevelser, lik der er så av reglementer og normer efter hva menneskebarnet forventer der bliver at skape bristligheter. Således vil der blive megen ’surprises’ der fødes på sin Jord av sådan natur. Der er vel. Kono Ekatah.

Innebär det att han är er god ledare?

Så er det, så er det.

Han är en av dom utsända?

Så är det, så är det. Kono Ekatah.
KONSPIRASJONSTEORIER
På internett så finnes det en länk til ”Nyhetsspeilet” som har många innslag av konspirasjonsteorier. Vad säger Iliuka om dom, - hur skal vi tolka dom?

Der er klokt at der ei beleses sådant om der analytisk vil undres. Der er klokt at den ser at der finnes konspirasjoner om den óg søker utenfor sin Moder Jord. Dog hva der så er konspirasjoner, er for at skape om sin Jord. Like fullt er der alt høyere bevisstheter der råder for menneskebarn, ei så meget av individene der påberoper sin rett i autoritetens tanke. Kono Ekatah.
Er det tilfellet at det eksisterer et depopulasjonsprogram på Jorda?

Så kan der tales. Dog menneskebarnet forstår ei betydelser ennu.

Det er utarbeidet av oss menneskene?

Så er det.

Er den influensavaksinen en del av det depopulasjonsprogrammet?

Så kan der tales, korrekt. Kono Ekatah.
FRAKTALLINJER, LEY-LINES, CURRY-LINJER, HARTMANN-LINJER / ENERGIPUNKTER
Fraktallinjer, er det det samme som leylines?

Ei er det. Leylines er således av magneto-energier. Fraktallinjer er alt meget mer hva der i sin himmel tales lik meridianer. Ei er der all tid lik magneto-prinsipper der råder for meridianer. Der kan være kjemiske kommunikasjoner i meridianer. Der kan være emosjonelle kommunikasjoner i meridianer, og der kan være andre sansers oppvåknelser, sanser der ei er knyttet for magnetoprinsipper. Leylines er endog magnetolinjer. Kono Ekatah.
Damanhur i Nord-Italien ligger på en fraktallinje.. 

Så er der vel. Så er der lik der óg skaper de bevisste kommunikasjoner til oppvåknelser, lik der er tilhørende den nye tids fødelse. Således er der óg lik der kommuniserer med den ytre kosmiske bevissthet, for hvorledes der så vil skapes til forberedelser til den nye tids åpenbarelse, lik der så kan tales en fokalens punkt på sin Jord. Kono Ekatah.

* (”Damanhur was founded in Italy in 1975. It’s an eco-society based on ethical and spiritual values and has its own constitution.  The Federation numbers close to a 1000 citizens .” – Sakset fra programmet til Alternativ Sommerfestival 2009.)
Är det en linje som går längs i Ekvatoren?

Ei kan der tales så. Der finnes linjer, dog der er av Hartmann-prinsipper, - der er av Curry-prinsipper. Således vil den óg se der finnes bevisstheter i sådanne linjer. Dog der er alt meget mer for at skape hva der tales sektorer, lik der så er for Moder Jord naturligt gjennom konsekvenser av magmastrømmer der påvirkes av magneto nord og syd, der påvirkes av emosjonell øst og vest, der påvirkes óg av rotasjoner, der påvirkes óg av helninger, der påvirkes óg av noget solvinder. Der påvirkes óg av hva der tales den hele globale bevissthet der er i menneskebarnets natur, - oppbyggende, eller nedtonende.  Kono Ekatah.
Røros ligger på et ’0 – punkt’? Er det noe som heter det?

Så kan der tales, dog der er hva vi taler fokalenes energipunkter. For hvorledes der er lik ulike akupressurpunkter ikring på sin Moder Jords yter, således er der lik der skaper pulsasjoner lik i forhold til hva der finnes av energier ikring sin Jord. Hva der er av den ytre kosmiske bevissthet og hva der er lik skapende av turbulenser av Moder Jords magmastrømmer, således der skaper pulsasjoner. Og nu er der en god tid for positive oppbyggelser av pulsasjoner for hva der tales denne steds. Kono Ekatah.
Ligger Røros på en hjärtemeridian?
Så kan der tales, dog der óg kan være et øye for menneskebarnets bevisstheter. Kono Ekatah.

Pentagrammets symbol, hva kan du säga om det?

Så har vi talt før.

Har det nånting med Druidernas pilegrimsvandringar mellan dom heliga plasser att gjöra?

Ei er det. Der er konsekvenser lik pilegrimene søkede til pentagrammets linjer, og ei ’opposit’ (motsatt).

Och Pentagrammet finns i hela Universen?

Så er det, en naturlig kosmisk geometrisk gestalt der manifesteres over hele Jorden, óg i den ytterste del av Kosmos, korrekt.
ÅPNING AV PORTALER - TERSKLER
’Sirkusgruppa’ har fått en spesiell oppgave i kveld. De sitter nord med et oppdrag fra en høyere kilde, kan du si noe om det?

For hvorledes der søker, så er der alt ulike flokker der så sentrerer sitt selv denne aftens lys. Gjennom hvorledes der søker; vi taler til én flokk, dog flokker der finnes ikring mottager óg hva der tales de kosmiske bevisstheter, for der er terskler der vil forhøyes. Ei er der alt bemerkeligt. Nogen vil ei noget bemerke. Kono Ekatah.

Er Iliuka til stede i ..

Vi er.

Du sitter i øst.

Korrekt.

Som vanlig?

Korrekt. Kono Ekatah.
Du innledet i dag med å snakke om en terskel som vil forhøyes nå i kveld. Er det samme type terskel som det har blitt skrevet om og for så vidt óg kanalisert angående den 9/9, 10/10, 11/11 og 12/12?

Så er det. Således skal der bemerkes den datum den lever under nu. Dog søke så lik den ei nu tenker for den spesifikke datum. Der er så alt lik portalene blev åpnet to soler tilbake (26.10.), og der vil lukkes om to og en halv dels sol av nu. Nei, nu! (31.10). Den vil óg se at der finnes lik i epoker over alt lengre tids variasjoner lik portalene åpnes. Der er for at menneskebarnet selv skal se at de er ulike individer.  Der finnes ei noget tog der har vandret forbi og så blev der plutselig for sent. Den vil se alt hva der så er til stede i muligheter for ulike individer. Oppvåknelser er all tid nogen tid for at se, at gjennom portaler vil der opphentes i kraft og energier, lik pulsasjoner vil der bydes Moder Jord i kraft av alt større tids dimensjoner. Kono Ekatah.
Vi er mange mennesker her, men vi er også mange sjeler her i dag. Er det noe spesielt..?

Så er der korrekt. Lik der således er for de portalenes åpenbarelser, tersklenes passeringer, så er der tiden der gjenklanger for sådant for spesifikt denne datum. Vi har talt til de gamle sjeler. Der er så forenelser óg for gamle sjelers frender, for at skape fred imellom hva der tales ureglementerthet i tiden der var. Inkarnasjoner der levede og der skapede ubalanser bliver således til renelser under denne epoke. Vi rydder.

HOMØOPATI
Hva skjer med homøopatien i Norge framover?

Vi ser der bliver turbulenser. Vi ser der fødes hva der tales regulativer.

Da kommer vi etter akupunktur, tenker du?

Så er der korrekt.

Hvilket år?
Søke nu at se; ei skal den tidsbestemme sådant. Den skal søke nu at forfølge med sine sanser hva der er til omveltninger. Således vil den óg se hva der er gavnligt for de informasjoner den skal søke at forene óg med annen visdom den selv søker. Ei skal den tenke den ene sti for homøopatiske prinsipper. Den skal óg betrakte holistiske tanker for hva der er så av akupunkter, og for hva der tales meridianer. Kono Ekatah.

Konstitusjonsmidlene, kan du utdype hvordan vi skal bruke dem?

Det vet den.

Ja, med tanke på ’myasmer’ og utvikling?

Så er der vel lik den gjør, for hvorledes der så óg tilføres de frekvenser der er av sitt eget selv. Således nogen homøopater lykkes noget bedre enn nogen annen på ulike individer med samme symptomer. Der er så at der overfører sine egne frekvenser der korresponderer med individets frekvenser. Og således er der óg i tiden der skapes homøopatiske bemidlelser; menneskebarn forglemmer noget at tilføre de frekvenser der er av omsorg og kjærlighet. Og alt hva der skaper av medikamenter, kan således besmittes med kjærlighets prinsipper - omsyn for sådant. Således, der finnes ei nogen offentlig medikal prinsipp der så bærer nogen globoider med kjærlighets rus! Kono Ekatah.
Så da har ett menneske ett middel, eller er det sånn at vi har ett middel innenfor alle rikene?

Der finnes den ene bemidlelser, dog der finnes efter hva den transformerer av frekvenser til midlet. Alt efter symptomer, alt efter individets mottagelighet, lik av kinesiologiske prinsipper. Kono Ekatah.
Er det sånn at de homøopatiske midlene forandrer seg, av de vi trenger da for å bli friske, sånn som mennesket utvikler seg?

Så vil det være i behov. For den skal vite óg hvorfor og hva der lages homøopatiske bemidlelser av. 

Så da følger vi med i sirkelen?

Så er det.

Er det noen midler vi bør begynne å prøve ut, som vi ikke har prøvd ut?

Ei ser vi behovet nu, for der er alt til programmeringer. For der finnes óg hvorledes den ser, beskaffenheter i sådanne homøopatiske bemidlelser - der er igjennom vannets strukturer der óg. Kono Ekatah.

Så det har betydning hvilket vann vi bruker?

Så er det.

Kan vi ta den ’influensium’ som er homøopatisk?

Så er der. Kono Ekatah.
KURER, MEDISINER, BEHANDLINGSFORMER
Det påprakkes oss i vår tid vidunderkurer og vidundermedisiner som er blitt utviklet. Det som kalles Orgonitter, kan du si noe om det er noe vi kan ha nytte av?

Ei ser vi der er så. Vi ser der er noget om den tenker efter de kjemiske formulærer, så er der noget hva der tales en halv dels energi av hvorledes der tilhører karbonet. Om den søker óg at se, så er der konstrueret efter hva der tales manipulerende frekvenser, og ei er der således noget der vil oppbygge noget. Vi ser; der er til anvendelser for hvorledes der kan søke nedbrytelser av celler. Dog der finnes alt bedre gjennom de programmeringer der tilføres av mental energi, alt bedre enn hva der tilføres av de kjemiske substanser. Kono Ekatah.
Så det L R M påstår at du kan omforme negativ energi til positiv energi med orgonitter, det stemmer ikke helt?

Ei ser vi anvendelsen av sådant, og ei ser vi behovet. Tanker er nok, og kjærlighet er i overdoser til at gjøre sådanne forendringer foruten orgonitter. Kono Ekatah.
Det er en forskning på DCA i Canada, og det sprer seg. Kan Iliuka si noe om dette stoffet som er brukt blant annet ved metabolisme, og som kanskje også kan drepe kreftceller?

Vi ser der ei kommer til store anvendelser ennu. For der er i hvorledes der skapes til samhørligheter med hva der er av små glober der tilføres lik sonder i blodet der skaper om cellenes bevisstheter, der er så lik påvirkeligt óg av bestrålninger, dog i en annen frekvens enn hva der til nu er. Kono Ekatah. 
MMS er det også et remedie som heter. Kan Iliuka si noe om det er positivt for menneskebarn, og hvordan det eventuelt kan anvendes?

For ulike individer kan der være så, om der søker til at tilknyttes til føder der eter. Dog om der søker så at jukse med fødenes inneholder, så er der ei noget til gavn. Kono Ekatah.
Vil du si noe om oksygener, og hvor viktig det er med oksygen for oss i den tiden som er nå, Iliuka?

Den kan søke at unnvike at innånde. Nei! Der er klokt at den ser at oksygenets molekylære kvaliteter vil der forringes noget. Dog vi ser der er alt lik den óg ser behovet for Moder Jord at rehabilitere sitt selv til at gjenskape de oksygenets balanser der var. Således vil den óg se behovet hvorledes den selv alt mere høster til næring og velsignelser av oksygenets molekyler og alt hva den drikker. Kono Ekatah.
Ionisert kolloidalt sølv, er det så nyttig og så viktig som det påstås?

For nogle kan der være så, - om der søker at se at der finnes individer der bærer noget forhøyede infeksjoner. For at sådan skape nogen nøytraliseringer av infeksjoner, så er alt av silverets kjemiske stabilitet noget for at bringe nye stabiliteter for cellene at selv begynne at hele. Dog ei skal der drives over, for vi ser der er ennu lik der skaper konflikter i tiden silveret søker at forblandes med annen tungmetaller i legemet gjennom forgiftninger gjennom føder over tid. Der er således klokt at se hvorledes der tilføres noget klor for vannets molekyler, noget søker at hensove og at døde vannet. Dog like fullt er der óg lik til renelser for at skape befrielser av gamle kjemiske forbindelser, til eksempel metaller. Kono Ekatah.

Jeg har fått et råd om å løse opp krystaller av Himalaya-salt, slik at det kan bli en mettet saltløsning, og ta en teskje av det hver eneste dag for det som kalles ’sole’. Er det sunt?

Ei for bror.

Men for enkelte andre?

Så kan det være. Dog minnes du; om den nu søker at se; Himalayas er hvilende tendenser av energier. Der er således lik den søker til mottagelser av frekvenser av de høyere atmosfærer. Dog om den nu søker av saltets betydelser; salter bærer óg sine informasjoner. Og hvor kommer informasjonen i fra? Det gamle hav der eksisterede megen millioner storsoler tilbake i tid. Dog om den nu er klok, søke til kildene der skaper sådanne informasjoner lik der kan taler ’updates’ (oppdateringer). Således skal den søke til havets salter av nutiden. Således den óg eter salter med informasjoner av havets beskaffenheter. Alt liv er besmittet for den minste partikkels kristallinske energi. Så er der noget den søker at ete, og så bliver den mannen av havet, selv. Kono Ekatah.

Du har anbefalt at man etter en healing skal vaske hendene med saltvann.

Så er der klokt. For der noget skaper til noget ’reset’ for hva der tales menneskebarnets aura. Hvorledes der søker, så er der lik menneskebarnet noget klebes til de besmittelser av irregulære energier i menneskebarn-individets aura. Om den søker til en klients aura, så skal den all tid søke at skape gjenopprettelser av egne balanser for legemet. Så er der klokt til anvendelser av sådan saltet vann for at bringe renelser derved. Kono Ekatah.
Saltlamper for rensing er ok?

Så er der vel. Kono Ekatah.

Kan du si noe om biologisk immunterapi vil bli framtidens medisin?
Der tilhører for hvorledes der må betraktes holistiske tanker av individ, korrekt. For der óg er nu talt for hvorledes der er av de kjemiske forbindelser. Programmeringer bliver der så i at søke at prioritere i tid der kommer, - programmeringer av kjemiske substanser og sammenhold, - programmeringer av hva der tales biologiske substanser og biorytmer. Kono Ekatah.

Er den biologiske immunterapien et bra middel å bruke mot kreft?

Så er det, dog der óg er klokt at den søker at betraktes av helhetsprinsipper; - hvorfor velger individet en sådan lidelse? Kono Ekatah.
Finnes det en kur for den såkalt uhelbredelige sykdommen til sønnen min. Har du råd til meg?

Vi ser den alt bedre skal se til hva der tilføres av energienes omtanker. Derigjennom vil der óg bringes til nye oppdagelser av sådant tilførelser av frekvenser. Frekvensterapier er til gavn. Kono Ekatah.
Hvorledes kan jeg best beskytte sønnen min mot influensaen, siden han er i risikogruppa, og jeg helst ikke vil gi han vaksine?

Ei skal den bekymres.

Er det bra for han med D3?

Så er det. Så er det.

Og sølvvann er bra for hans infeksjoner?

Så kan der tales, dog ei skal der anvendes sådant når infeksjonene hviler. Kono Ekatah.

Angående stoffet ’genestin’. Kan du si noe om det er riktig at det kan forvandle, eller forandre kreftceller til normale celler igjen?

Der kan, dog ei for alle. For der er således viktig at se at cancerets celle er óg lik selvdestruktivt. I tider cellenes bevisstheter noget gripes av hva der tales konflikt og panikk, der søker så til besmittelser og omprogrammeringer av til sine tilfrisknede bror og søster. Således er der alt viktigere at betrakte helhetens soner alt bedre enn at noget søke kommunikasjoner med én celles bevissthet. Alt, eller intet. Kono Ekatah.

VAKSINE
De som tar denne vaksinen mot svineinfluensa, vil de få mer problemer med psykisk helse enn oss andre som ikke…

Der kan være én av hundreder og tusener konsekvenser, korrekt. Der er primært hvorledes der skaper ’disturbances’ (forstyrrelser) for hva der tales genetiske oppløftelser, anpasninger vi har talt om nu, til nye tiders tanker. Således er der noget lik forlamende og forsenende til at mottage de nye tiders vibrasjoner, der er frekvensenes forsenelser. Kono Ekatah.
Det virker som det er et høyt aggresjonsnivå for tiden. Det skapes splittelser både i forhold til vaksinering og ikke vaksinering, og vi merker at det er en eller annen makt som rår. Hvilke makter er det som rår, og hvem er de maktene?

Vi ser; der er lik der tales autoriteter der finnes innenfor ’science’ (vitenskap)der søker så til manipulasjoner. For der finnes en framtidig tanke til noget av at erbyde noget menneskebarn at alle individer skal bære sådanne symptomer til hva der tales ’microchips’ for hvorledes der er til ledelser og overvåkninger. Således vil der være til natur at se hvor alle individer er i sin egen eksistens, avlese i hvilket ’mood’ (stemning) der er, og avlese hva der finnes av tankenes besittelser. Således er der lik genetiske sorteringer. Således er der av den store menneskebarns plan. Dog der vil ei være til lykke. Kono Ekatah.
Vil det bli, eller bli forsøkt, gjennomført en tvangsvaksinering av en annen type vaksine enn den her nå, med den chipsen som du snakket om?

Korrekt.

Men det vil ikke bli vellykket?

Ei vil det.

URTER
Jeg driver med urter og urtemedisin.  Jeg har kommet over noe som kalles ’chaga’, eller kreftkjuke, som kan brukes mot kreft og andre sykdommer. Kan du si noe om det? 

Ei ser vi behovet. Vi ser bror vet hva der er i behov.
Så jeg skal samle det og bruke det?

Gjør vel så. Og der er vel for de der søker til lidelsen av prostata.
Jaha. Ikke primært for kreftbehandling? 

Ei er der så, for cancer er lik tusener ulike språk. Den skal óg søke at se hvorfor menneskebarnet påtager sådanne byrder. Således er der óg for hvorledes der er til livsfornektelsens tilbakeholdelser der skaper sådanne slagg. Der omformes igjennom bitterhetens frekvenser. Således, om den strider med noget, mot noget, i noget, - forløse, og så bliver der alt lik’ finito pronto’. Kono Ekatah.
* (Kreftkjuke er en sopp som vokser på bjørk, og som har det latinske navnet Inonotus obliquus)
Du sa at ’chaga’-soppen kan være nyttig ved prostata, kan den også helbrede prostatakreft? 

Så er der korrekt.

I form av en te?

Så er det.

Eller tinktur óg, kanskje?

Så er der óg, - kan skje.
Det vil være et stort middel i framtida for dem som har behov for det?

Om der så noget passerer de barrierer der er igjennom autoritetenes nøklehuller, så er der korrekt.
Det som kalles ’salba’, frøene av en salvieart som dyrkes i Peru, er det så bra for oss som bor nord for ekvator? 

Så er det, for der er alt lik ’resistans’ imot hva der er tales alt færre oksygenets molekyler. Således er der óg lik alt hva der søker noget at høste alt hva der finnes av den næring der er i behov. Den er så noget lik forfinet på at hente de minste partikkel under Moder Jords muld til næring for sin rot, korrekt.

Så det er noe som jeg bør satse på å ta inn og bruke sjøl eller eventuelt….

Gjør vel så, gjør vel så. Minnes at der finnes tusener små frø!
* (Salba er frøene av salviearten Salvia hispanica).

Den furufrøoljen som beskrives i bøkene om Anastasia. Er den så vidunderlig som det beskrives der?

Ei er der vidunderlig, der er til gavn. For alt hva der er så av safter av pinjer, er således noget der bringer til kjemiske balanser av basiske verdier. Alt begynner en helende prosess med omformelser til basiske verdier. Om den nu skulle tygge på nogen sådant tre, så blev der óg til at skape alt renende energier, - spesifikt for de der bærer inflammasjoner ved tannens rot. Kono Ekatah.
Kan man da like gjerne bruke oljen av frøene av norsk furu?

Så kan den, så kan den.  Den skal tale til treet først. Kono Ekatah.
Jeg har laget en ’glacialis’-essens i sommer. Kan den tilføres rosenrot-tinktur?

Så kan det.

Og det vil være til nytte for alle som bruker den?

Så vil det.

Kan du si noe mer om det?

Ei nu, for nu vet den hva der bliver til anvendelser. Alt hva der skaper til forstyrkelse av hva der er av legemets bindevever, skaper óg bedre blodstrømmer. Der er viktig at den ser at meget av hva der så er oppsamlet i individets lymfer, er óg tilrådelig at utrenes. Og der er lettere at rene sådant når der søker sådan urt. Konu Ekatah. 

Tidligere har du snakket om plantens rot eller urtens rot, mener du da bestandig den fysiske roten på planten?
Der tilhører. Om den nu ser, så er der våre betraktninger av våre himmelske hvelvinger at se en blom i sin helhets betraktning. Om den nu ser, vi taler om under-rot og over-rot, vi taler om under-stammer og over-stammer, vi taler om under-blader og over-blader, vi taler om under-kroner og over-kroner. Således er der så den skal se, at hva der så er av rotens beskaffenheter under Moder Jords muld er underroten. Om den så ser der er til at binde de laveste blader, og kan tales lik den første tredel av hva der tales i din himmel lik stammen, så er der i våre himler overroten. Om den søker at se hva der skaper til den to-tredels under kronen, så er der hva vi taler overstammen. Om den ser differenser mellom de høye blader og de lavere blader mot marken, så ser den óg grensen imellom overblader og underblader. Kono Ekatah.
Det skrives om at du kan programmere frø før du sår dem, - ha dem i munnen og holde dem mellom håndflatene for at plantene skal få din energi og virke helbredende på deg, har det noe for seg?

Meget korrekt.

Så det er noe vi bør praktisere.

Gjøre således to ulike rader. Den ene med kjærlighetens programmeringer, den annen uten, så vil den se hvem der vokser mest.
På et Råd for lenge siden, jeg tror det var den 14. september 2008, angående det med steiner i Maya- og Inkaverker, så sa du noe om at de steinene var formet av spesifikke energier av lys..

Så er der korrekt..
… og urter? Kan du si litt mer om hvordan det der skjedde?

Vi ser der var nogen urt der søkede noget at forblandes til at skape lik der skviset til at blive safter av blader. Derigjennom blev der noget til at skape stenens strukturer til at mildnes til alt mykere verdier. Således blev der omformet. Der er lik der kan tales i din himmel lik noget à la slipepasta, dog like fullt er der lik der kan gjennomhulle stener. Lik der nu kan søkes til hva der tales Latino Amerikaniske stater, - der, i hva der tales den dypeste jungel, der kan der finnes sådanne beplantelser nu. Lik der vil óg se; alt hva der er av de gamle Inka-tradisjoner, der vil nu skues til gjenfinnelser av den annen pyramide, så er der noget den vil se; gammelt bliver til opplevelser. Kono Ekatah.

Kan du si noe navn på den urten som ble brukt?

Ei ser vi der kan tales så, for der finnes ei noget menneskets navn på sådant. ”Stenurten” er der for våre himler og hva der tales av Kaiapo indians. Kono Ekatah.

MELKEALLERGI

Hvorfor har menneskene mer melkeallergi nå enn før?

Lik der finnes således av genetiske bedervelser av melkens produkter. Således er der óg lik der beskrives av våre himler lik ’jordisk skitt’, og så bliver der til slagg for menneskebarnet der ei er god. Kono Ekatah.
ADHD - PERSONLIGHETSFORSTYRRELSER
Hvordan kan barnevernet jobbe i forhold til barn som har ADHD?

Gjennom hvorledes den ser, så vil der blive til en ny visdoms opplevelse for de store for hvorledes der søker at ei benevnes sådant lik ADHD. For ei er der noget symptom. Om den søker så at se de konsekvenser der skaper sådanne utageringer, så er der óg primært konsekvenser av hvorledes legemet søker at skape en protest i mot raffinerede produkter. Alt hvorledes meget kan der skapes til noget balanseringer gjennom føder der tilføres. Om der søker til lik en kur for nitten soler (= 19 dager) av basiske verdier, og litet godt imellom, således bliver der alt lettere, og der opphører at eksistere sådanne symptomer.  Der er inkorrekte diagnosis.

Hvordan kan barnevernet jobbe i forhold til personlighetsforstyrrelses-diagnoser?

Der er at søke noget at samle hva der tales den mentale energi til at betrakte den virkelighets eksistens der er. For megen av de småfrøs vokst er således tilføret noget hva der tales noget virkelighetsfjerne dimensjoner gjennom hva der skapes til lekfullheter igjennom den maskin der syner billeder (TV(video). Således er der gjennom lekfullheter der skaper en opplevelse óg lik programmeringer av en inkorrekt eksistens av den virkelige verden. Således må der tillæres hva der så er virkeligheter, og hva der ei er.  Kono Ekatah.
Hva er det jeg kan bidra med?
At søke lik den betrakter heledels individet forbi hva der tales diagnosis. For hvorledes der er så således for av byråkraters krav at gjøre nogen papyrus for enkelhets skyld. Således er der lik i behov av noget diagnosis til at tilføre papyruset. Dog om den betrakter individet i en holistisk tanke, så vil den óg gjenkjenne hva der tales av symptomer der kan forheles av en alt annen dimensjon. Lik den skulle søke til hva der tales sonens terapier, så vil den lettere óg se; de fundamentale oppbyggelser skaper alt bedre for sinnets forankringer. Hvorledes der behandles hva der tales massasjer på hovedets bunn, er óg noget for at skape balanseringer for fundamentets opplevelser - tryggheter. Kono Ekatah.
UFO – EXTRA TERRESTRIALS
Vi så to lys på himmelen en gang, som for fort over. Var det Ufo-er?

Neste gang skal vi fare noget langsommere.
Men det var to?

Ei var det. Der var èn - av gigantiske dimensjoner.

Hvem var det, eller hvor kom de fra?

De er. De er all tid. Om den kunne skue ’beyond’ hva der tales ’filters’, så ville den kunne se der så er milliarder av sådanne ikring sin Jord. Således vil den óg se at der er visitasjoner av ulike stjernesystemer; Sirius, om den vil, Pleiader, om den vil, Orion, om den vil, Arcturus om den vil.  Luna, om den vil. Mars, om den vil. Konu Ekatah.
Og Venus!

Kono Ekatah. 
PARALLELLE EKSISTENSER
Når en begynner å bli mer enn bare seg selv, - blir ”oss” i stedet for ”jeg”...

Så er der korrekt.

...og vi lever hvert vårt liv på hver våre plasser,...

Så er der korrekt.

..vil det være synkronisert handling, når tid møter tid?

Så kan der tales, dog ei all tid. Nogle stunder er der så lik parallelle eksistenser, og parallelle utøvelser av handlinger, korrekt. Lik der óg er i parallelle formidlelser, lik der så er av synkronisiteter, så er der. Dog ei er der av bevisstheter. Noget vil den óg se lik den vokser til hva den selv taler ”oss”, så er der óg lik den kjenner den flokk og den gruppes frekvens, lik den selv alt er óg beskyttet av flokkens frekvenser, lik den så óg vokser i egne styrker, lik den óg ser hvorledes den kan tilkople sitt selv til flokkens bevisstheter. Kono Ekatah. Og så bliver der alt lettere for nissen at fordele paketer! 
ØKONOMI
Når verdensøkonomien bryter sammen, hvordan reagerer bankene? Må vi flytte fra husene evt., vi som har mye lån?

Vi ser; der er lik der vil nu søkes at skapes til omformelser til annen verdiers bereknelser. Således vil den óg se at der vil veies og måles efter annet mål. Alt hva der således er, er lik der ei bliver bereknet av mynter i antall. Dog der er hva den så er i besittelser og hva der finnes av ressurser i hva den kan gjøre. Således vil den óg se i hvorledes der er sitt global energi noget forvandlinger i hvorledes der måles av ulike valutas. Der er lik der søker til at forene hva der tales den globale mynts enhet. Kono Ekatah.

Så da taler det for den sak om den nye økonomiske verdensordenen?

Så vil der blive.
Det er mange sterke krefter med makt som vil opprettholde et mynteverdisystem.

Korrekt.

Kan Iliuka detaljere litt mer hva det er som skjer?

Ei ser vi behovet nu. For vi ser der er meget ulike transformasjoner, og der vokser til noget hva der tales ’moder hysteria’ iblant myntevokterne. Således vil den óg se hva der bliver til fiktive mynters verdier. Dog der er like fullt lik realitetene vil stråle igjennom, og så vil der nu blive i behov av at se alt annen verdier enn hva der måles i mynten. Kono Ekatah.

Stemmer det de sier, at de verdiene som vil bli prioritert er de myke sidene?

Så er der korrekt. Kono Ekatah. 

Angående verdensøkonomien. Carl Johan Callemann har utifra Maya-kalenderen forutsagt at det sammenbruddet i økonomien vil starte den 7. november i år. Kan du si noe om det?

Vi ser der bliver alt begynt nu. Således vil den óg se lik vi har talt, der er i alt 3 bevninger der skal rokke ved mynteverdienes stabiliteter. Den ene er passert. Kono Ekatah.

I og med at det er og blir turbulens i forhold til mynteverdien, er det klokt å benytte seg av de midlene man har i banken?

Der er all tid klokt at frydes og at nytes av stunder der er. Således vil den óg se at der bliver alt mindre av konflikter når der finnes nogen der intet har og nogen der alt har.
FRAMTIDIGE ENERGIKILDER
Hva blir den framtidige energikilden for transport etter at oljen tar slutt, eller at vi faser ut oljen?

Der er ulike energiers utprøvelser. Der er alt hvorledes der omskapes til hydrogener. Der er alt mer nukleær tanke der flyter. Dog ei av eksplosjoner, dog av implosjoner. Således er der implosjonsteknologier der forfremmes, påvirkeligt av hva der tales kosmiske stråler, Moder Jords egne resonanser. Kono Ekatah.
Når det gjelder alternative oppvarmingskilder, hva er det beste, etter ditt syn? 

Der er ulike kombinasjoner til hvorledes den søker for Fader Sol, og hvorledes den søker for at hente hva der er av de globale energier der finnes i Moder Jords muld.
DIVERSE
Månen; noen sier at der er materiale som er skilt ut fra Jorden, og andre mener at den er kommet fra et annet sted i Universet.

Der er så av en skjult planet der således farer ikring av de store systemer. Således er der lik rester ei tilhørende Moder Jord, der er rester tilføret av den ytre kosmiske bevissthet. Kono Ekatah.

Hva slags påvirkning har det gjort på Jorda at det har blitt bombet på månen?

Intet.

Jeg fikk en dato på Jesu Kristi gjenfødelse, hva er det som er ønskelig med den informasjonen?
Ei ser vi sådant er korrekt.

Hva er det som er korrekt? 

Nu blev der dårlige forbindelser! 
Du sa til meg at jeg heller skulle se på den 28. november, og at det var Jesu Kristi gjenfødelsesdato. Hva betydde det, da?

Det vet den.

Nei!

Så kan den undre til der gjenfødes. Ei ser vi behovet er at vites nu.

Så jeg skal ikke gjøre noe med det?

Ei skal der gjøres. Den skal søke at se at der finnes óg meget mer av den Kristi gestalts energi av frekvenser og lys i sitt eget selv der gjenfødes og oppvåkner alt efter hvorledes den betrakter sin guddommelighet i sitt eget selv.

Vi som kommer fra Pleiadene, vil vi noen gang komme tilbake dit?
Hva skal den der at gjøre? Har den forglemt noget? Se nu at den har visiteret de astrale frekvenser Pleiadenes tilstander lik tusener ganger foruten at intellektet vet. Således er der lik lengsler i alle menneskebarn av stjernestøvets opprinnelser der søker tilbake til stjernene, der oppvåkner, og der skaper næring til hva der tales menneskebarnets nyfikenheter. Der óg er påvirkelig av genetiske energier, der óg er påvirkelig av evolusjoner. Således alle menneskebarns frøs cellers bevisstheter alle tider har lengtet efter at blive små romfarere. Kono Ekatah.
Har kosmiske navn en avbalanseringsoppgave på Jorda?

Lik et mantra for sjelen, korrekt.
Det er en god del ungdommer som bruker veldig mange timer i døgnet foran pc’en. Hva med helsen til disse ungdommene?
Vi taler så lik der så søker at se, at de fleste mister noget begreper om virkelighetens tanker. Således er der óg påvirkelig til hva der tales den konstruktive, kreative kilde. Alt er der lik der skaper nogen beskyttelse, lik der er til noget overbeskyttelser av hvorledes der skal vokse av de gamle celleminner, lik der skaper alt høyere bevisstheter ikring reaksjonenes tanker og soner. Dog vi ser; meget vil der skapes til forglemmelser. Ei er der i positiv ånd om der bliver for meget. Kono Ekatah.

Hva kan vi som foreldre gjøre for å få dem vekk fra det?

Unplug (Frakoble) the computer!

I forhold til å styrke immunforsvaret til unger, til ungdommer, er det bare å gjøre som vi har gjort nå – med vitaminer og mineraler og programmering av vann?

Så er der vel. For der er alt efter óg hvorledes den skal se at de unge menneskebarn bærer ei så megen av fragmenter av bekymmer lik de store menneskebarn gjør. Således er der óg lik alt bedre forutsetninger for de unge medmenneskebarn at noget ovekomme ulike symptomer, for der er bekymringsløse. Kono Ekatah.
Du har tidligere snakket om Sereneka til meg. Og da har jeg tenkt Ohio?

Korrekt.

Ja, så det er der jeg har vært i forbindelse med Irokesere?

Korrekt.

Men de bor jo i langhus liksom vikingene gjorde?

Så er der, lik den gemensamme visdom til utøvelser, så er der visdom der blev befraktet over havet, korrekt.

Så det er en link der, altså.

Korrekt.
Jeg føler at den ene katten min er veldig spesiell.

Så er det. Den er en’ transmitter’ (overfører).

Jeg føler at hun er mer et menneske enn katt mange ganger?

Korrekt.

Er det guider eller hjelpere som kommer igjennom?

Ei er det, dog der bliver. Lik der óg er lik et øye – vandrende øye med pels. Således er der vi er i behov av at bekjentgjøre hva vi ser. Der er så vi elsker at anvende pelsvesenets øye at se med. Så kan vi óg se under nattetiden! Konu Ekatah.

Hva skal jeg konsentrere meg om fram til 2012?

Den skal søke at lytte til hjertets ledelser, og så skal den ei spesifikt tenke på 2012. Den skal se óg alt hva der bringes til nye opplevelser av de frekvenser der alt eksisterer i ditt liv. Alt er der forenderligt, og således skal den fylle av sine kilders bevisstheter, - ei begrenset til tid, dog under evighetens lys. Kono Ekatah.

Hvorfor er jeg her i kveld?

Lik den selv søker, så er der lik den óg ser; alt hva den selv er, byder energier til sine nester.  Den er en lysbærer til denne flokk. Kono Ekatah.
***
Om den søker at se tidens komme, så er der óg lik den ei skal se alt i transformasjoner er i ett nu. Alt er der til langsomme utfoldelser for den store galaktiske tanke. 

Så vil den óg se hva der så er av identifikasjoner for hva der skaper til ’prints’ (avtrykk) på marken, spesifikt i de engelske øer. Alt er der óg lik der skaper til kommunikasjonens vokst for hva der tales de store universelle språk. Universelle språk tilhører óg alt hva der vokser og gror og alt hva der lever og ånder i dyr og medmenneskebarn. 
Der er viktig at skape frendenes vibrasjoner med alle. Der er viktig at kjenne at overprøve hvorledes den bliver nedtonet av kraften, og at se hvorledes den til tross skal vokse til alt større selvets opplevelser, og ei lytte til sådanne nedtrykkelser. 
Der er viktig at den ser sine egne selvs verdier alt like fullt lik den er en intergalaktisk vesen. Således vil den óg erfare alt hva der er på sin Jord av alt høyere, lysere, og alt i intense kolørers frekvenser. Alt er der skal gløde alt mer lik en konsekvens av Moder Jords magma glødenheter. Således er der óg hva den kan skue for Aurora Borealis. (Nordlyset). Alt er der i høyere intensiteter, lik den nye Moder Jords språk. 
Høyere frekvenser skaper høyere turbulenser, skaper høyere gleder og gøy for våre himler, og skaper alt mer hyss for medmenneskebarn. Dog like fullt, livet er lik tivoli.
Gledes for alt hva der er! Og søke at fylle hjertet med de gleder. Søke lik den ei fanges nu i bekymmer. 
Og så kan den kaste 2012 til ilden! For der er alt viktig for 2011 og 2014 og 15 og 16, og til evighets tid! Der finnes ei nogen begynnelse. Der finnes ei nogen ende. Alt er, 2012 eller ei. Frydes for alt hva der er. 2012 er óg i symboler. 

Se hvorledes den dualistiske tanke forenes, hvorledes der så er modenheter for oppløftelser til den trigonale energi. Så er der en ny tid. Den nye tiden skal den ei vente på. Den er nu. 
Alt hva den søker at se sine egne guddommeligheter skal den ei vente med. Se hva der fins alt nu. For alt hva den ser av guddommelighet i alt hva der finnes ikring sitt selv, så er der óg lettere at erkjenne sin egen glans. 

Alt er der forgyllet efter Skaperens Ånd. Således skal den ei søke noget for depresjonens tanker. Den skal skape fryd og gledenheter. Så er der óg til gleder og til gavn, lik energier for alt hva der lever, kosmisk eller jordelige. 
Alt er der så i forendringer. For der må blive så, lik kildene fornyes. Således er der óg, alt skaper til renelser. Behovet er sådant for hele Universum. Alt hva der vokser i sin egen galakse er óg til at mottages lik inspirasjoner for alt hva der skal vokse i den store kosmiske bevissthet, - alle tankers fødelser, og alle tenkte tanker. 

Ei skal den søke at skjule nogle tanker i skyggen av sitt selv. Se, alt er der til vokst for den store kollektive bevissthet. 
Ei skal den opphøre at tenke. Dog den skal opphøre at gruble. 
Den skal lettere se de tanker der flyter er óg til gavn for sine granner og sine pus, og alt hva den nu lever med. 
Velsignet være alt hva der lever, og alt hva der tenkt er! 
For tenk om der ei fantes nogen tanke? Så blev der en tomhet. Tomhetens lengsler er noget menneskebarnet søker at fylles. 
Dog ei skal den søke at se efter de grønere enger på den annen side av sin klode. Være i den eng den lever nu! Således vil den óg kjenne smaken av liv, smaken av fryd, og smaken av gleder. For der er liv i alt hva der lever.

Vi takker for ilden, og alt hva der opplyser.

Vi takker for medmenneskebarns bevisstheter, og fred.

Vi takker for alt hva der var, alt hva der bliver, og alt hva der er.

Bære fred! Og velsignet være søte føder. 

Konu Ekatah.
***
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