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Jeg lurer på om det noen gang blir fred på Jord?
Vi ser der bliver så. 
Hvile du dine tanker, for der er store transformasjoner for sin Jord der venter. 
Således er der óg lik den vil se og forstå; 
meget av sine historiske belesninger må der omskrives. 
Konu Ekatah. (220620)

VOKTERE – HJELPERE
Samarbeider hjelperne fra forskjellige personer her på Jorden?
Naturligt vil der være så. Dog der finnes óg voktere der motstrider hinannen, for der finnes óg lik der er ubegrunnede intensjoner og ei all tid gode intensjoner. Den der søker dog for lyset efter kjærlighetens tanke, den der søker at fordyrke kjærlighetens kilder, skaper der dialoger der omgives av gode vibrasjoner, og der bliver så alt større fredsommelighet óg for sine voktere. Alt i prinsipp er der av gode intensjoner, dog stundom kan der óg være brist av tålmod. (220620)

Hva kan du fortelle meg om hjelperne mine? 
Der er beroende hva den skal anvendes til. For hvorledes den søker, så er der primært for denne inkarnasjon at våge at stå opp for sitt eget lys, at våge at blive befestet med det lys den selv bærer. I den tid er der så at der ei just nu er til anvendelser av sine voktere. Der følger dine stier, og venter til den selv er moden for at skape en større innsikt at spredes til sine nester. Stå i din visdoms kraft, og våge at være det lys den er! Konu Ekatah.
Hvordan kan jeg komme best i kontakt med dem, da?
Alt er der betinget meditasjoner. Hvorledes den skaper óg lik der taler amputasjoner av sine hovud, så vil der være alt lettere, for vi ser den tenker for meget. Ei er det klokt. (220620)

Elohim, hva er det?
Det er kallet for alt hva den der søker at leve sin kraft. Således er der en budbringer der bringer lyset av de høyeste himler, lik formidlet til jordbarna, om den vil. 
Er jeg én?
Den er, - en transformasjon, en portal, korrekt. Anvende således ditt selv lik en kanal for det lys der er. Konu Ekatah. (260820)

Jeg føler jeg snakker mye med min døde far. Er det faren min, eller er det noen andre?
Vi ser der er dens ‘spirit’, korrekt. Dog, ei er der kommunikasjoner lik den selv tror, hvorledes der óg er andre voktere der skaper avhjelpelser. For lik der er i behov, menneskebarn tror at der kan gjøres interferens (innblanding) for våre himler, - ei kan der være så foruten pakter der er skrevet. (220620)

De tre personene som jeg møtte fra en annen dimensjon, hvilken relasjon har de til meg?
De er voktere. – At se hva der er i en tid, så vil den se óg at den selv bærer en ‘connection’ for Den Høyere Galaktiske Råd den er voktet for. Der er galaktiske voktere. Nogle vil der så tiltales lik ‘Serafer’. – Det er engler, det.
De så veldig snille ut.
De er det. (210620)

Under healingen hadde jeg en stor, snill, god indianer på min høyre side. Hvilken stamme tilhører han? 
Der er vår bror. Der tales Lakota. (260820)

Er det noe du vil si meg i dag, Iliuka?
Sådanne viljer forefinnes ei i våre himler.  Alt hvorledes den betrakter sine omgivelser, så er der óg lik at preparere sitt selv til alle omskiftelser der forekommer, således er der at forhøye hva der tales fleksibiliteter innenfor sitt selvs rammer. For der er ny-måner, ny-tanker og nye tilstander av dimensjoner Menneskeheten skal bemøte. Således er alt hva der var falt, og alt hva der stiger til ny opprinnelse for sitt selv. Konu Ekatah. (210620)

Hvem satte seg på senga mi den natta?
Der var vi det. (220620)

Hvem er det som ligger i senga mi?
Er der til besvær? 
Ja, det er til besvær for meg og kjæresten min.  
Oki, så får vi finne et annet sted. Stakkar Iliuka! - Nu må vi sove på golvet. 
Var det Iliuka som lå der? Uff ‘a meg! 
Nu har vi bygget reder på golvet. (260820)

Kan du hjelpe meg med å tolke de lydene som er fra dere jeg har i ørene mine?
Alt er der lik kommunikasjoner. Ei all tid for at fortolkes, dog alt mere påminnelser og tilstedeværelser av de ‘spirits’ der er. Alle distanter (?) har sine toner, lik for menneskebarn der óg har sine egen-resonanser og frekvenser. Således er der nu lik en opphøyelse av alle totale frekvenser på sin Jord der skaper en større sanselighet for de toner der er. (210620)

PORTALER - SPOTS
Jeg har hørt så mye snakk om de tre fullmånene som er nå i juni, juli og august, og eklipsen som var sommersolverv og veldig mange sterke energier som kommer med det?
Der er portaler der vil åpnes, og der er portaler der skal lukkes, således vil den se store, gigantiske forendringer i sin galakse der bringes til nye tilstander for Menneskeheten. Hva vi før har talt - der er autoriteter der skal falle, der er grenser der skal falle, der er nye bevisstheter der inntreder i hvorledes der skal ivaretakes menneskebarn. Således vil den óg alt lettere forstå og se hvorledes der er en større interferens av andre ‘aliens’, lik der alltid var tilstedeværende på sin Jord. Således vil der kommes til en alt større inntredelse og skape en befrielse av hva der før var lukket. (220620)

Jeg lurer på hva det er som får båter og fly til å forsvinne i Bermudastredet?
Der finnes energier der skaper en bevissthets forendring. Der er lik der skapes en antimaterisk vibrasjon. Således er der borte for øyets syn, dog like fullt der forefinnes i molekylære strukturer. Der vil komme en tid hvor det usynlige skal synliggjøres, så vil menneskebarnet se de portaler der er befestet for hele sin klode. Der finns megen sådan ‘spots’. Det er portaler til andre dimensjoner. Konu Ekatah. (120820)

Kan du fortelle meg litt i forhold til den oppfatningen jeg har av Moder Jords aller innerste?
Lik der er vibrasjoner der skaper en sannhet for ditt liv, og der skaper en sannhet alt eksisterende for Moder Jord. Se således, at jo dypere kraften er i forbindelser med ditt eget Selvs - Urmoderens kraft i Selvet, så vil der óg lettere være at sanse det der er over himlene. En sans er noget betinget en forbindelse til Moder Jords senter-kraft. Der er óg hvor den fortemmede vulcano-vibrasjon er. Der er óg alt i balanser i hva den uttrykker i emosjoner og i intellekt. Skapelsen av din egen livsgivende kraft er festet i Moderens senter. Være i kraften, og se hva den selv omtaler lik fantasier og drømmer, så skal dette være! Ei skal den fornekte hva der tales drømmens kvaliteter, ei skal den fornekte fantasiens bevingede vinder. Alt skal den være i takt og i toner med. At se at virkeligheten, hva den beskuer innom den materiske tilstand, er hva der skal forendres. Konu Ekatah. (260820)

KORNSIRKLER
Eg lurer på dei siste kornsirklane og budskapet. Det såg ut som en engel og et hjerte. Er det fordi vi er beskytta?
Alt i menneskebarnets ånd er under beskyttelser. Lik vi før har talt, menneskebarnet tror de har kontroll for sin Jord, dog ei er der så. Der finnes lik ‘aliens‘ alt, og ‘experience’ den vil se skaper en ny opplevelse for det at være menneskebarn. Således vil der óg være under tiden der nu oppløftes til en intergalaktisk frekvens. Således vil der óg vokse i ressurser menneskebarnet har fra urtiden. Konu Ekatah. 
Den andre kornsirkelen såg ut som ein stor koronaplakat. Vil de si at de ser oss og følger med oss der ute?
Alt er under kontroll, korrekt. Konu Ekatah. (080620)

ULIKE DIMENSJONER – PARALLELLE EKSISTENSER
Du har fortalt meg at jeg levde i fire dimensjoner samtidig. Går det an for meg å få forståelse på hva det går ut på?
Alt er ulike vibrasjoner. Når den skaper én frekvens av sitt selv, så vil der genereres automatisk óg andre frekvenser, der er 1/4, der er 1/2, der er 1/8, der er 1/16, der er 1/32 av sitt eget selv. Det er resonanser. Det er lik den kastes stener i vannet. Om den så ser, så er der all tid lik den selv óg lever gjennom eteriske nivåer under tider den sover. Det er bearbeidelser av sine dypere og høyere bevisstheter. I tiden der fødes, så vil den óg se at den bliver alt mere hel i alle de nivåer og lag den behøver. (260820)

Kan du beskrive hva vardøger er?
Lik alt er ett, lik alt er knyttet for en gemensam kollektiv bevissthet, så er der lik den er oppløst og forløst av tid og av rum. Der finnes energier knyttet for sjelen i menneskebarnet der er befriet av rummet, og der er befriet av tidens vandringer. Således er der fornemmelser den høster innen noget hender. Konu Ekatah. (120820)

Kan du si litt om opplevelsen jeg hadde med PC’n og ‘Da Vinci-Koden’, og det jeg begynte å skrive?
Vi ser hvorledes der er knyttet lik opplevelser parallelt for hva der er av den (covix/codex ?) den søker.  Der er mange parallelle eksistenser. Stundom den óg vil oppleve at der finnes andre eksistenser der anvender din computer. En computer har óg sin egen vibrasjon der overkommer alle begrensninger, er i en fysiologisk Jord. Der finnes lik frekvenser der óg kan søke at korrespondere med andre dimensjoner, om den vil. Således der er naturlig at himmelen skaper meddelelser for elektroniske komponenter. ‘Piece of cake’.

Jeg var på en flyplass i Moskva og plutselig skjønte jeg det russiske språket. Er det noe jeg kan styre, eller?
Ei er der så. Der finnes lik lag innom din egen bevissthet der kjenner alle språk. Stundom vil der være lik ‘random’ (tilfeldig) for hva der kommer. Stundom vil der være hvorledes den får sådanne gaver. Dog i tiden intellektet skal kontrollere, så mister den all forstand av språket. (120820)

Så ‘kom’ Trump på morrakvisten med blå horn.
Det er naturligt
Ja, det er vel det.
Den speiler fragmenter av ditt eget selvs tanker. For hvorledes den så ser, så er der i symboliske verdier. Den er givet lik vi før har talt, ei er den president efter ordets betydelse. Vi ser hvorledes den er plasseret for at skape turbulenser, lik der så vokser til en større innsikt blant folket.
Men er han en del av den horn-hæren?
Så kan der tales, korrekt
Herlig. Så lurer jeg på Iliukas tilknytning til horn-hæren?
Alt var der i Anunnakiens beskyttelse for Menneskeheten. Således vil den óg se der skaper en ny bevissthet lik nogen individer, lik der tales hybrider, er tilsatt på sin Jord for at fremstå lik autoritetenes fanger og at fremstå lik autoritetenes rebeller.
Hvorfor kom Trump til meg? Har jeg noe med den hæren å gjøre?
Den har sett sådan hær før. Konu Ekatah. (300820)

UFO – ROMSKIP - UTENOMJORDISKE
Jeg undres på det grønne lyset som jeg og barnebarnet mitt så på himmelen – som gikk over himmelen julaften?
Der var ‘space craft’. Det er naturligt. (080620)

I mars fikk jeg inn noen beskjeder og symboler som jeg mener er fra utenomjordiske?
Det er korrekt. Lik den skaper óg en større opplevelse når den velsigner óg hva der tales ‘nickname’. Der er klokt at den så anvender alt større dybder av sitt sjelenavns betegnelser når den skaper dialoger med Kosmos. Der vil all tid tilføres kosmiske bevisstheter i ulike symboler og skrifter den ennu ei kjenner til. Dog, det er skrifter den var bekant med under sumeriske rikers tider. Hvorledes den så skaper kommunikasjoner i denne tids eksistens, er beroende for hvorledes den våger at inkludere sin sjelspuls av sitt navn. Konu Ekatah.
Disse symbolene, kan du si noe om hva det skulle fortelle meg?
Der beskriver en hendelse der var, og hvorledes den blev unnfanget av sol, hvorledes den levede i sol, og sol er ei all tid sol. Hvilket den óg ser, at sol er imaginær glede, gledens bevissthet der er knyttet for ditt eget selv. Velsigne alt den blir oppløftes av, det er din sol! Konu Ekatah. (260820)

Vet den at der alt i alt er tre ‘space crafts’ der overvåker her nu? (På ‘Hjertefestivalen)
Er det ‘space crafts’ fra forskjellige plasser? 
Ei er det. Der er tre fra den samme klan. 
Hvorfor er de tre? 
For der er i trigonal vibrasjon for at noget nedstråle en høyere bevissthet der vil fortones spesifikt for hva der i din himmel tales fre-dag. 
Så det vil være noe vi bør være spesielt oppmerksom på nå spesifikt på fredag? 
Det vil være klokt, for der kommer noget hokus pokus. Vi elsker sådant hyss.
Hva vil det lære oss? 
At se i en større fortroelse og tillit til alt hva der er utenfor sitt eget selvs ego. Der er alt, alt større enn hva den tror. Og der er nærmere enn hva den tror til at kommunisere for andre dimensjoner og himler, om den vil.
Vil dette komme på en slik måte at vi lett vil kunne observere og se..? 
Ei er der så. Der er alt mere innom den indre frekvens der vil forendres. Hvile du dine kompleksiteters tanker. Vi tenker alt så lettere, vi. (Humring) ‘Piece of cake’. Konu Ekatah. (110820)

Ble det, under syngebollekonserten på Hjertetreff fredag, formidlet eller forsterket frekvenser til oss som var der?
Så er der korrekt. Lik der blev talt, der var lik ‘extraterrestrials’ i ‘space crafts’ der søkede at formidle de frekvenser der blev i filtrasjoner givet til den der behøvede. Det er korrekt. 
Så det ble ulikt til hver enkelt tilstedeværende? 
Så er der korrekt. Dog, om den kunne skue lik den var i ørnens øyner, så ville den se der var livets blom (Symbolet Livets Blomst.). Konu Ekatah. (260820)

ALVER – ÅNDER
De underlige opplevelsene jeg hadde da jeg sov utendørs to netter, stemmene og samtalene jeg hørte, kan du forklare meg litt om hva jeg hørte, og hvem det var?
Ei er der noget «hvem». Der var for hva der i din himmel tales lik alver. For hvorledes der skapedes dialoger, så er der i dine høyere vibrasjon, lik den selv fanget, så er der gode vibrasjoner og kommunikasjoner. Det kan den gjøre alt flere ganger. Konu Ekatah.
Og samme morgen, - med disse menneskeliknende skikkelsene som tok kontakt, og som kommuniserte uten ord på et vis, og tok fram noen bilder?
Der var gestalter lik ‘spirits’, noget alt mere knyttet for din egen ånd. Der vil bemøtes alt senere gjennom andre sammensetninger. Den vil se og den vil forstå. Konu Ekatah. (120820)

TIDLIGERE LIV
Jeg føler en sterk tilknytning til Pleiadene, - kommer jeg derfra?
Vi ser, ei er der så denne aften, dog vi ser, langtider lik i stjernestøvs opprinnelser, så er der av Akitares i Pleiadenes systemer, det er korrekt. 
Er det et eksakt sted hvor jeg kommer ifra? 
Vi ser der er lik der tales, den femte stjernes bevissthet, - Akitares. (260820)

Hvilken rolle var det jeg hadde på Pleiadene?
Vi ser, ei kan der tales så. Der var en Bevissthet den var en del av, - den kollektive substans. Således var der for at ivaretage alt hva der var i galaksens senter. Hvorledes den óg ser, den er en skaper lik en budbringer for at bringe alt lik beskjeder til andre. Gjennom tider der kommer, så vil den óg erfare at en kraft skal ei all tid bare gives gjennom sine hender. Der óg er en mental projeksjon der er alt sterkere. Konu Ekatah. (260820)

Vi har snakket litt om Det Hellige Triangel. Men når det gjelder min vei opp til Pleiadene, så har jeg også et lysvesen som er fra Andromeda. Samarbeider Andromeda og Akitares 
på noen måte? 
Så er der korrekt. Der er forbindelser mellom i alt alt syv ulike dimensjoner og galakser. Like fullt, Andromedas er óg en sentrasjon, der skaper lik en annen visdom der behøves, for Pleiadis energier er ei bekant med den visdom for at overføre sådanne visdommer til mengder av galakser i tid. Der er at se, at der finnes tilstander av ikke-tider og av ikke-rum. Således er der at se, om der ei var alt hva der tales ‘det sorte’, så kunne der ei være noget lys. Om der ei var alt hva der tales anti-materiske vibrasjoner’, så kunne ei noget vibrere. Der behøves være den balanse der er. 
Så samarbeide må til der, altså! 
Det er korrekt, om Trigonet skal fungere. 
Trigoner er selvstendige. Dog, vel vitende om sin beroendehet for hinannen, der er tre. Og Treenighetens terskler er brutt. 
Således er der forenet lik der skulle være ett. Treenighet er ett. Konu Ekatah. (260820)

TIDLIGERE TIDER
Den siste viking i Ravnkloa, Trondheim, en statue der. (Hadde et syn for en stund tilbake)
Kan Iliuka si noe om det?
Der er i symbolisk kraft der vil stå opp i en tid der vil fødes på ny, for staden, for riket.... og for menneskebarn. Således er der meget av den gamle tradisjonelle ætt, der vil bringes til synliggjørelser på ny. Der er verd at strides, der er verd at hvesse våpen, om der er i gode intensjoners gjerninger. Konuh Ekatah. (170620)

Vil Olavsskrinet i Nidaros bli funnet igjen?
Så vil det, for ei er der i Nidaros.
Det er skjult?
Det er.
Utafor Trondhjem?
Det er.
På eit kloster?
Ved en liten Ø, korrekt. (Tautra??) Skal den i skattejakt?
Ja, det har eg trua.
Konu Ekatah. (080620)

Under meditasjonen fikk jeg en geometri med trekant som jeg lurer på hva betyr, - Atlantis.. ?
Lik der er symboler for en spesifik klan der tilhører sommerfuglens vibrasjoner (Sommerfugl-klanen *), således er der noget lik der óg er under den druide og den keltiske tradisjon den selv var en del av. Vi taler nu tusener og atter tusener dekader tilbake i tid. (220620)
*) «Kan du si noe om ”Sommerfuglklanen”? «Vi ser der tilhører av eldede visdommer der tilhører eldede folkegrupper der var noget i opprinnelse av Pueblo og Azteker.» (Fra Visdomsord.)

Kan du si noe om min interesse for Venus?
Hvorledes den skaper en bevissthet der ikring, der er óg at skape en erkjennelse av sin egen feminine kraft. Hvorledes den ser under tider den levede for de Minoiske riker der skrives lik 6000 år tilbake i tid, så var der óg en gestalt der visiterede sin Moder Jord av hva der tales Pleiadenes systemer. Der er noget der skaper en større bevissthet hvor den selv var platseret en stund for Venus noget for at se at kraften er integreret for at blive i menneskebarnets bevisstheter. (210620)

Det «Remember Who You Are» som vi fikk av våre venner, og regnbueenergi-behandlingen som jeg så på Lemuria, kan du si noe om det?
Alt er der knyttet for gammel visdom den alt kjenner til. Under den tid, så vil den óg se at der er alt større frekvenser i regnbuens kolører nu, enn hva der før var. Således er der alt nærmere en intergalaktisk frekvens. (220620)

En meditasjon, der jeg var både til Arcturus-biblioteket og videre til gamle Egypt. Lange bakhoder, pyramidene som skulle aktiveres, trigonas som ble mere aktivert, og sarkofagene vi lå på, - kan du forklare?
Alt er der betinget nu for at se, når den intergalaktiske frekvens kommer til sitt fulle, så vil den se og forstå alt før hva der usynligt var, skapes til synlighet for menneskebarn. Således vil den óg se hva der så var av gode vibrasjoner på sin Jord, - der skrives åttetusener, sekstusener, og der skrives alt lik tilbake i trettiåttetusener år (38.000) tilbake i tid. Der var intelligenser der skapede en dypere forståelse av sammenhenger for hele kosmiske bevisstheter der var knyttet for Arcturus og for Akitares, - og for hvorledes den vil se og forstå hvorfor der blev oppdaget de andre frekvenser, om den dveler tanker ikring hva der er av Pueblos *). Konu Ekatah. (220620)
*) https://es.unesco.org/indigenous-peoples. (Se også tidligere Visdomsord.)

Den boka ‘Sumeriske skrifter’ som du ba meg om å lese, hvilken relasjon har jeg til denne historien? 
Vi ser din frende brevid har skrevet boken, kan den ei spørge direkt? 
Hva mente du med det?
Hvorledes den så ser, så er der nu lik der er forenelser av gamle skrifter. Alt i forståelser vil den se at historier har evner til at repetere sitt selv i den større sammenheng. Der er lik tusener og tusener år imellom, dog like fullt er der gjentakelse til der skapes en kollektiv bevissthet. Så er der forløst. Sumeriske skrifter er de samme skrifter som der er av inka-natur, de samme skrifter der var for hva der tales Akitares-natur. Der er de samme skrifter der óg var inkluderet for hva der tales Sirius. Konu Ekatah. (260820)

Jeg føler meg så hjemme her på råd, kan du fortelle meg hvorfor?
For vi ser, den har talt tusener ganger før. For hvorledes der så er bemøtelser ved ilden, der skaper óg lik celleminnenes opplivelser for hvorledes der var i langtider tilbake under tider den levet blant urfolket. Den har sittet ved vår ild mange ganger før. (310820)

BEVISSTHET – KUNDALINI - TELEPORTERING
Hva er rådet for å komme i god kontakt med Kundalini-kraften? 
Vi ser; hvorledes den skaper en bevissthets tilstedeværelse her og nu, så er der óg lik den skaper en ny tanke der forbindes til Kundalini-frekvenser.  Kundalini er bundet for nuets opplevelser, og der byder ei i nogen himmelske retninger. Der er intellektet der skaper forstyrrelser for Kundalinis sentrasjon. Hvorledes den så forbinder sitt selv til hva der tales nuets velsignede punkt, så er der óg lik den oppvåkner gamle celleminner knyttet for sin gamle Kundalini-kraft. Konu Ekatah.  (210620)

Kanalen fra Himmel til Jord, Kundalini-kanalen, må jeg gjøre noe med nakken min for at den skal være enda mer åpen?
Der er primært viktigt at der skaper stabiliteter for sådant, at oppleve hvirvelens energi – strømninger av Fader Himmel til Moder Jord, av Moder Jord til Fader Himmel. Således er der primært viktigt at den ser óg for mange menneskebarn der skaper instabiliteter i ryggsøylens bevisstheter og i hjernestammens bevisstheter gjennom for hvorledes der mister noget av sin tro for sine egne veiers sannheter. (220620)

Er det noen sammenheng mellom den tilværelsen jeg hadde i Tibet, sherpaen i Nepal og Soltempelet i Cusco? 
Det er korrekt. For der er samme natur og samme frekvens, lik der óg søkede til de samme himmelske guder. Hvorledes der så ser, så er der lik der alt eksisterede en bevissthet om en høyere intelligens. Der var ‘extra terrestrials’ der visiteret til Tibet, til Nepal og til Peru. Inka-kultur er óg preglet av hva der tales den galaktiske introdus. Konu Ekatah. (210620)

Hva er det jeg skal jobbe med i Soltempelet?
At betrakte hva der er bygget, at søke inspirasjoner og at søke at forene ditt eget selv med de vibrasjoner og krefter der ligger for de fundamenter. For Soltempelet er noget ‘misunderstood’ i tiden der er nu. For ei var der ei nogen tid bygget for solens gleder, der var bygget for alt annen kommunikasjon mellom ulike gudesfærer for hva der var på sin Jord under den tid. Konu Ekatah. (210620)

Eg hørte noe om den 19½ breddegrad skal være hellig, at det kunne brukes til teleportering.
Ei er der korrekt. Teleportasjoner er betinget av ulike porteksis der skapes, hellige energipunkter på sin Jord alt eksisterende fra før, dog påvirket av nye bevegelser av Moder Jords magneto-poler. Konu Ekatah. (080620)

Kan du si litt mer om min respekt for autoriteter?
Hvorledes der så er tilknyttet, så er der lik den søker i en annen dimensjon. Hvorledes den således kommuniserer i annens frekvenser, så er der lik den óg ser alt klarere den distanse der er til den såkallede normale tilstand. Således er der óg lik den ser; ennu har den ei bemøtt autoriteter der er innom den intergalaktiske frekvens. Der er en annen kraft fylt av kjærlighetens vibrasjoner omfavnet hva der tales sjelens puls. Således er der de jordiske autoriteter den kjenner fryktsomheter for. Dog den vil se autoriteter falle gjennom for hva der tales en forendring i Den Kollektive Bevissthet der angjelder alle menneskebarn på sin Jord. Således er der óg knyttet for hvorledes der begrenser sitt skue av sitt eget selvs egenverd. Konu Ekatah. 
Vi ser hvorledes den forvalter sin kraft er all tid at skape erkjennelser og at skape erkjennelser knyttet for den guddommelige inspirasjon der er. Om den så var fylt av sin egen guddommelighet, så var der ei nogen overdreven respekt for autoriteter. For guddommeligheten står over autoriteter. Konu Ekatah. (210620)

I alt dette kaoset som foregår no, og nyheter om ditt og datt, så har eg en slags likegladhet og en tilfredsstillhet i min rolle som medtaker. Så er der noe å gjøre, sånt som å gå til valget og svøm og holde hodet over vann?
Det er klokt at den gjør, mentalt og visuelt. Hvorledes den skaper en sådan opplevelse er knyttet for hvorledes den bliver mettet av hva der er av informasjoner. Således er der óg ivaretakelser av sitt eget selv for at ivaretage sitt eget lys der skaper en god vibrasjon for sine kollektive nester. Således er der klokt. (080620)

SJELEN – SELVET
Kan du si noe om min sjel?
Hvorledes den nu ser, der er samlede aspekter av sine celleminner, det er energier lik vibrasjoner der er samlet i sin sjels kvalitet. Alt lik sjelen er en egen bevissthet der tilhører alt høyere aspekter enn hva den selv tror. Således er den forbundet med Selvet, - den óg er forbundet med en større kollektiv substans. Således, hva sin egen sjel forpleies, gavner der hele flokkens energi. Således, alt hva den henter av informasjoner til visshet og visdom, den skaper óg en bevissthet i alle sine nesters sjeler. Således den er alt mere kollektiv enn hva den selv tror. Konu Ekatah.
Kan du si meg noe om sjelekvalitetene mine? 
Hvorledes den skaper en bevissthet om sin sjels kvaliteter, der er beroende for hva den søker at forfylle sitt hjertes lengsler med. Om den søker at leve ut sin kraft lik hjertet ønsker, så er der lik den forbedrer sin sjels kvaliteter. Konu Ekatah. (260820)

Han tenker at Selvet er vår bevissthet om oss selv, stemmer det?
Det er. Der er dog alt mere komplekst enn så. Alt er der óg lik den søker at mottage lik uoppfordret impulser av den gemensamme kraft der er i en gemensam bevissthet. Der påvirker. Det er et individs vokst. Gjennom for hva der høstes, hva der absorberes, der skaper lik utviklinger óg for den mentale projisjon (projeksjon). Alt er der dog like fullt skrevet innom den genetiske utvikling der så før var ment at være i DNA-profiler. Alt vokser der gjennom mutasjoner til at skape en større innsikts forståelse, lik Menneskeheten alt mere nu er en intergalaktisk frekvens. 
Kan du utdype enda litt mer om dette med synliggjøringen av Selvet?
Alt er der viktigt om den bærer informasjoner, kunnskaper og visdommer, så er der klokt at der gjøres til synligheter. Det er at gjøre synligheter av Selvet. Selvet er en energi der absorberer hva der behøves at framvises og deltages og at være i, i de frekvenser Menneskeheten behøver. Således er den givet en oppgave, en karmisk oppgave, for denne inkarnasjon. I den tid den lever denne oppgaven, så er der de optimale vibrasjoner der bibeholder alt livs-eliksirer. Således er Selvet tilfreds, og således skal der formidles hva den selv bærer av visdoms kraft. Konu Ekatah. (260820)

Jeg har skrevet litt ned hva universets budskap til meg er. Har du noe mer å tilføye?
At være i senter av Selvet, er at være i universums midte. Hvorledes den skaper en livsglød i frydefullhet, skaper der en påvirkning av Den store kollektive bevissthet. Universum er evigt. Dog, så er óg menneskebarnets sinn og sin sjel. Således skal den ei se nogen begynnelse, nogen ende, for alt er. I tiden den omfavner nuets helige punkt, så er den en del av evigheten. Konu Ekatah. (100820)

Åndelig arbeid og meditasjon, er jeg til stede i det selv om jeg ikke bevisst går inn for det og bruker bevisst tid på det?
Så kan der tales. Alt lik den ei kan unnvike hva den har oppbygget. Alle frekvenser den utstråler er til stede i det samme nivå. At gjøre spiritualitet er ei noget klokt. At være i den spirituelle flamme og i den vind der blåser er alt klokere. (110820)

DØDEN
Eg har et evig spørsmål om døden og det som venter: Er det lov å velge sjøl når tid en vil dra herifra?
Ei er det. Og der fins ei nogen død.
Nei, akkurat. Og den dagen den drar over da, er det en felles .. som venter, en kopling?
Så vil der oppleves, lik der finnes ei nogen der har opplevet sin egen død. Der er transformasjoner til en ny eksistens. Dog, der er en liv foruten den materiske forbindelse i molekylære strukturer. Alt er der i en lettere transformasjon, energi. 
Er det som en slipper ut fra Andromeda, om en får en annen reise, der en står berre og smelter i sola, eller sånn?
Ei ser vi det bliver så. Den vil gjøre gode gjerninger og tjenester. Konu Ekatah. (080620)

Han hadde noen beskjeder til meg. Kan du si noe om det?
At være til stede og ei bare bundet for den jordiske vibrasjon, dog at våge óg at se at Himmelen er alt nærmere Jorden enn hva den tror. Der finnes ei nogen ny tilstand, der finnes ei nogen ‘over på den andre siden’, der finnes ei nogen død. Alt er levende betingelser skapet dog i ulike frekvenser. Så – altså – er den døde levende. Konu Ekatah. (210620)

Hvordan vil jeg merke den spirituelle nærheten, framover?
Men det har den alt gjort. Hvorledes den fornemmer de frekvenser der er, er alt større tilstedeværelse. For lik der ei finnes noen død, således der er alt lik der er overganger gjennom frekvensers forendringer der atskiller Himmel og Jord. Således er der óg noget den vil erfare selv, hva der er i din nærværenhet. (220620)

KIRKEN – KONFIRMASJON
Han skal konfirmeres borgerlig til våren, fordi han sier at han har ikke noe forhold til Den norske Kirke. Veldig mye ungdom i dag velger den måten å konfirmere seg på. Har det noe å si for mennesket senere i livet om man blir døpt og blir konfirmert borgerlig?
Ei er der så. For den er veket ifra den eldste tradisjon, og således er der óg lik Menneskeheten vil oppløftes til at se hva der er en sann guddommelighet der inntreder på en annen tanke. Der er ei lik der er skrevet i De Helige Skrifter, for der er omskrevet efter hva der tales pavemaktens tanker. Således vil der være noget der ei er relevant før der kommer den tid hvor alle skal døpes og konfirmeres. (220620)

SYMBOLER – GEOMETRI
Hva beskytter en mandorla imot?
Vi ser der er av ulike egenskaper, alt efter sine egne frekvenser. Hva ønsker den der skal beskyttes? – Den kan programmere sådant selv, om den vil. 
Den kan bygges av forskjellig materiale?  
Det er korrekt. Der er alt mere den geometriske struktur der nærer kraften.  
Men en mandorla bygget av sort onyx, hva beskytter den spesielt imot?
Hvorledes der så er, så er der for hva der i våre himler tales ‘interferens’ av spirits den ei behøver, skaper således en renere kanal til hvilket der er til sine voktere til eksempel.
Er dette her noe man kan bytte ut selv? 
Det er det.
Men da må man vite hva de forskjellige materialene beskytter imot? 
Dog vi ser, alt er der lik vi taler den geometriske struktur der skaper beskyttelsen. Således er der óg lik den selv er i tilstander for at kunne programmere til hva den ønsker. Konu Ekatah. (110820)

Kan du fortelle meg betydningen til Ankh’en?
Hvorledes den skaper livets opprinnelser, så er der óg lik den ser om der er opp eller ned. Viktigt at den skaper en dialog for hva der er av urkvinnekraften innom sitt selv. Det er til eksempel hva der er av dans og rytmer. Det har den gjort før...og før...og før..før.. (120820)

VIRUS – CORONA – VAKSINER
En artikkel som ble publisert i juni om Corona, som støtter blant annet bruk av munnbind og øyebeskyttelse, …er dette manipulerte data, eller er denne artikkelen pålitelig?
Vi ser der er manipulasjoner.
Kommer det frem?
Det vil det. (310820)
(The Lancet er et meget anerkjent forskningstidsskift, men publiserer tydeligvis ‘fake’ forskning. Dette er ikke første gang.) 

Hvordan blir tilværelsen etter at Covid-19 er over?
Vi ser der bliver alt lik der skapes igjennom nytankens prosesser. Lik der óg er til belærelser for Menneskehetens natur til hvorledes der ei skal se i detaljer for hva der er brakt i kapital, og alt mere at se i små detaljer for hva naturen giver av medikamenter og helbred. Alt er frekvenser. (220620)

Jeg leste at Koronaen vil forsvinne like fort som den kom, at den ville forsvinne i november. Så er der korrekt. 
Altså bare av seg selv? Av sitt selv. Der kom av sitt selv, der opphører av sitt selv. 
Så vi slipper problematikken med vaksiner og alt? 
Vi ser ei problematikken. Der er komponeret av menneskebarn med autoriteter. Ei er det kompleksiteter. (300820)

For meg så virker det som det er en ny ”lock down” på gang igjen her i Norge.
Det er korrekt.
Er det et reelt Coronavirus-utbrudd, eller er det en bløff?
Vi ser ei er der reelt lik der fremvises. For hvorledes der skapes, så er der alt mer at betraktes lik politiske vibrasjoner. Således er der óg i langsiktigheter noget for at bevare hva der tales fryktsomheten i menneskebarnets hjerte, for hvorledes der så dernest vil skape legaliteter for at komponere hva der kalles vaksinasjoner. Bære ei tro for alt hva den hører og ser.
Kan vi gjøre noe mot det, da?
Vi ser den gjør det når den ei velger alt hva den bliver talt. 
Denne munnbind-bruken, er det en agenda bak det også?
Der er for at det er lik vakkert. Der tales i din himmel ‘trendy’. (120820)
Det sies at et nytt virus vil slippes ut nå i september. Hva skal vi tro om det? Stemmer det?
Vi ser den kan hoste tre ganger, det er tilstrekkelig. Hvile du dine tanker. Der er alltid viruses overalt på sin Jord. Der er dog hva der skaper koder der påvirker menneskebarnet. (310820)

Judy Mikovits hevdar at alle dyr inneheld RNA-virus som kan grupperast som corona-virus, og at slike virus følgjer med i mange vaksinar. Stemmer det?
Ei er der korrekt.
Nei, men i ein del vaksinar?
For nogen er der så. Korrekt.
Ho fann ein RNA-virus som kunne gi ME. Kan RNA frå dyrkingscellene gi andre kroniske og også autoimmune sjukdomar?
Vi ser der er. Dog; like fullt er der om den definerer til ME, så er der óg en forsvekkelse i hvorledes der er for tarmenes systemer at opptage de næringer der behøves. En forlamelse av tarmens funksjoner skapes óg gjennom tanker. Konu Ekatah. (080620)

Er det korrekt at Bill Gates finansierer utvikling av mikrochip til bruk i vaksine for menneske? 
Så er der korrekt.
Og kva er formålet?
Hvile dine tanker, for ei vil der lykkes. Konu Ekatah. (080620)

Gardasil-vaksinen skal ha ført til ein del dødsfall, og i eit tilfelle hos ein sporty tenåring skal det vera påvist fatal inflammasjon i hjarta som dødsårsak. Kva virkemekanisme er det som ligg bak dette?
Der er hvorledes den ennu ei kjenner til hva der er av substanser i immunets forsvar i blodet. Alt kva der er i menneskebarnet kan være i forente komponenter, alt efter blodtyper, alt efter kva der absorberes av næringsstoffer av fødekvaliteter. Således er der alt lik den må se der er en stor variable, lik ulikheter i menneskebarnets mottagelighet av sådant. Noget kan der fødes lik triggerpunkt for hva der tales en vibrasjon hvor immunet forsvekkes. Således er der bieffekter der ei kan utholdes. Der er samarbeidet med hvorledes der er av immunet og tilførelser av vaksinasjoner. Den skal minnes at alle vaksinasjoner er i utgangspunkt gifter. Konu Ekatah. (080620)

Blir det brukt peanøttolje i vaksineproduksjon fortsatt, slik at det er årsak til livstruande allergi?
Der påvirkes for nogen. Lik vi således taler er der beroende for ulike immuners kvaliteter. Der vil så avvendes av sådan ‘peanuts’. Konu Ekatah. (080620)

Hva er dine tanker rundt en eventuell Corona-vaksine?
Ei er der tilrådeligt. Generelt. (210620)

Vaksinen for corona.. håper jeg slipper å ta.
Ei er der tilrådeligt. 
Slipper vi unna? 
Vi ser der vil søkes at utøves påtrykk for sådant. Dog der tilrådes ei. (110820)

Er det samanheng mellom vaksinasjon av sesong-influensa og risiko for alvorleg effekt av korona-infeksjon?
Så er der korrekt. (080620)

Når korona-viruset fungerer som eit exon *), betyr det at viruset initierer produksjon av protein, og kva i tilfelle er effekten av slikt protein i cellene våre?
Proteiner er i hundretalls i forente verdier for menneskebarn og individer. Nogle proteiner forøkes i verdier, nogle proteiner forsvekkes i verdier og opphører sin kraft i eksistens. Således er der meget individuelt beroende hvorledes der mottages. Proteiner har dog sin gemensamme kode, noget for at bindes til et annet komponent. Hva der så bindes til kan være hva der eksisterer i legemet fra før. Og der tilføres noget i vaksinasjoner, så kan óg proteinet bindes til. Nu er der ubalanserede komponenter i vaksiner, og ei er det klokt. Således skaper den en forsvekkelse av legemets naturlige immuner. Konu Ekatah. (080620)
*)https://en.wikipedia.org/wiki/Exon

Eg forstår det slik at virus óg kan ha ein naturleg del av vårt biokjemiske system. Kva slags funksjon vil virus ha som naturleg høyrer til i kroppen?
Alt for at gjenopprette balanser i alt kva der er så transformasjoner tilhørende ytre påvirkninger; til eksempel Schumann-frekvenser, til eksempel høyere galaktiske påvirkninger. Alt er der hva legemet ei kjenner til i sine DNA-koder. Hvorledes der så tilpasses er igjennom en sådan transformasjon. Således er der positive virus der er i behov for sin egen eksistens for at skape balanser. Konu Ekatah. (080620)

TANKER OG UTSAGN I TIDEN
Fenomenet Q – Hvem står bak alt som legges ut av informasjon fra Q?
Hvorledes der er i sin tanke, der er at skape små dråpedeler av informasjoner der óg fortrygger Menneskeheten der skaper kritiske tanker omkring alt hva der er i det store rådeveldet. Således vil der komme alt mere og mere i tydeligheter for hva der er der råder for sin Jord. Lik vi før har talt: ei er der Menneskeheten der råder nu.
Men hvem er Q?
Der er Aliens. (310820)

Hvor mye ødeleggelser kan Q-Anon bevegelsen gjøre?
Ei kan den. (260820)

Rykter går om at dronning Elisabeth av England har gått av og abdisert.
Så kan der tales, dog ei er der offentligt. Der er hva der tales noget under av hva der tales skjult.
En mann hevder selv å være arving til tronen i England og kaller seg for King John III, er dette bløff?
Det er. (310820)

DENNE TIDEN – NÆR FRAMTID – REISING
Når kan vi trygt reise tilbake til Florida?
Vi ser der vil ennu fordrøyes til ut i den neste år. Ikring påskens tider, så kan der være at se imellom linjer der presenteres av ord, for der vil skapes lik påfølgelser av ren politik der vil forhindre noget menneskebarn at forflytte sitt selv imellom ulike riker. Dog, der vil gjøre unntakelser. Således, ikring påskens tider kan den være kykling i de forenede amerikaniske stater. (260820)

Vil folk på en måte kunne ta tilbake litt av det livet vi hadde med reising, eller blir det et helt annet levevis?
Vi ser menneskebarnet bliver at langreise lik der før var, dog der bliver i andre premisser. Således vil der ei være så meget til forlystelser, der vil være alt mere lik konsekvens-analytiske reiser. Hva der ei behøves vil der utelates. 
Det høres riktig ut. 
Skal den reise til Pleiadene? - Vokte ditt selv hva den tenker. Der finnes astral-charters. Konu Ekatah. (110820)

5G-nettet, hvordan er man eksponert for det, og hva kan man gjøre for å beskytte seg?
Om der så tenkes, så vil der skape konflikter. Om der så tror og søker igjennom kristaller av quarts, lik der så er noget rosenquarts, så vil der noget forlede signaler. Alt er der dog at se; de impulser der kommer, ei er så besværligt som den tror. (260820)

Politimannen Eirik Jensen har blitt dømt til mange års fengsel for korrupsjon, og vi er flere som tror at han kan være utsatt for feilaktig behandling.
Det er korrekt. 
(Svaret kan tolkes ulikt: 1) Korrekt at mange tror at han er feilaktig behandlet? 2) Eller korrekt at han har blitt feilaktig behandlet?)
Kan du si noe om det?
Vi ser; noget vil der være så hvorledes der skaper en berikelse og visdom og nogen der skal se hva der vil gjøres på ny. Der vil blive opptaget og forløst i en alt større rettvis ånd.
Så han vil bli frikjent?
Ei vil den, dog der formildenes når hva der så innses hva der så er feil.
Sannheten vil komme frem?
Sannheter skal alltid komme frem. (120820)

POLITIKK 
Du nevnte en gang at Donald Trump kom til å redde oss fra det totale mørke, kan du si noe mer om det? 
Hvorledes den skaper en sådan opplevelse, er efter hvorledes den skaper behandlinger av sitt selv. Våge at bære sitt eget lys, og våge at bære fram sin egen guddommelighet, således vil der være alt lettere. Dvele ei så megen tanker ikring mørket. Konu Ekatah. (100820)

I denne urolige verden som vi lever i her på Jorden akkurat nå, så lurer jeg noen ganger på; kommer jeg til å få oppleve å komme inn i en litt bedre tidsalder?
Så vil der være, for der er i himlene der er uroligheter, ei på sin Jord. Jordens uroligheter er konsekvenser av makten og kampen der er i himlene. For der er så lik der så strides om hva der skal forvalte sin Moder Jord. Lik vi før har talt; menneskebarnet tror de har kontroll, dog ei er det. Der finnes andre forvaltere, lik ‘gardeners’ der er ‘aliens’. Således de søker for at skape alt større fredsommelighet. Dog innen sådant bliver, så må der være turbulenser for at alle individer skal blive mettet til hva der så er og søke at framelske den lengsel der er for at skape et bidrag til fredsommelighet. Gledes for hva der kommer. Konu Ekatah. (110820)

Vi er mange som lurer på om det er viktig at vi deltar i demonstrasjoner for å protestere mot diverse galskap/vaksiner?
Vi ser der kan måles av ulike betraktninger av viktigheter. For nogen er der viktigt, for andre er der ei. Alt i tanker skaper der óg manifisteringer. Og alt hva den skaper en sådan distanse er óg at markere energetisk. (300820)

Rekker kronprinsen å bli konge?
Det gjør den, korrekt. (120820)

DNA – KARMA
Via genteknologien kan man undersøke eller endre arvestoffet til menneskene. 
Det er korrekt. 
Hva skjer hvis vitenskapen kommer så langt at vi kan sette igang med å fjerne arvelige sykdommer, genfeil, ved å endre DNA? 
Vi ser der vil skape nogle konflikter for nogle individer knyttet opp mot det karma der bærer. Hvorledes der skaper forløsninger til en større helbred, så er der vel. Dog like fullt, hva der forendres innom genetikken, skaper der óg en forendring der påvirker lik der kan blive alt mere strevsomt at søke en karmisk forløsning. For alt hva den selv har valgt innen den føddedes i denne inkarnasjon skaper der óg en større bevissthet i hva der vokser underveis. Hva der så kjennes lik en forløsning, er noget der mistes om der er genetik der forendres. 
Det vil jo ha mye å gjøre for familie og alt som har disse arvestoffene i seg?
Så er der korrekt. Der er primært tre generasjoner der vil skapes noget konflikter. Derefter vil der være alt mere naturligt, lik progresjon for Menneskeheten. Det er kommet for at blive så. (260820)

ENERGI – MAGNETISME
Korleis påverkar klorofyll frå plantene vår evne til å utnytte lysenergi i vår eigen energiproduksjon?
Vi ser der påvirkes gjennom alt hva der er av nogle koder for naturen. Således er der óg lik der absorberes for menneskebarnet. Alt grønere vekster den eter, så vil der óg skape en naturligere ånd innom sitt legeme, for der finnes ei noget der skaper bedre balanser i sin mage og sin tarm enn grønne vekster, til eksempel spinater.  Konu Ekatah. (080620)

Sayer Ji hevdar at den elektriske feltstyrken i mitokondriane *) er på 3 millionar volt, og at det er denne elektriske magnetismen som drive kroppen vår. Eg ser fram til å høyre Iliuka si vurdering av mitokondriane sin potensielle energi.
Vi ser der må søkes at forendres. For ei er der millioner av volt, der er lik mikrovolt at måles. Lik energier kan ei søkes i effekter efter målinger av volt. Der er lik responsen i aurafelter der ei kan måles. Det er frekvenser og pulsasjoner den må se til. Således er der høyere pulsasjoner der skaper en videre påvirkning enn hva den tror, beroende for volt. Konu Ekatah.
(Som ein spør, får ein svar. Energipotensialet i mitokondriane er i mikrokosmos, og intensjonen var å få vite kva dette svarte til samanlikna med lyn i makrokosmos.) (080620)
*)https://sml.snl.no/mitokondrie

Eg har lest at mitokondriane med sin potensielle energi er i stand til å gjennomføre kald fusjon med dismutase *). Kan Iliuka gi oss ei orientering om kva omfang denne prosessen har i planter, dyr og menneske?
Vi ser der er så. Der er beroende for hva der óg er til at absorberes. Alt hva der er av livsvesener der en sådan kjemisk prosess der er behov og beroende for at leves. Således alt hva der óg omformes og omdannes til andre substanser er lik programmeringer gjennom koder. Den har så sett innom kjemisk vibrasjon, og så er der óg i kombinasjoner for nye elementer den vil oppdage nu i i tiden der kommer. Konu Ekatah. (080620)
*) https://medical-dictionary.thefreedictionary.com/dismutase

Korleis påverkar infeksjonar og inflammasjonar mitokondriane sin rolle i kroppen sitt immunforsvar?
Vi ser der forlames midlertidigt og der internytter (gjenvinner) sin kraft på ny gjennom den opprinnelige pulsasjon og oscillasjon den har i sin egen frekvens. Den kan ei søke at fortappe totalt for en sådant. (080620)

VANN
Eg har lagt merke til at plantene ligger, og de vokser best i regnvær. Er det slik for oss også at vi skal gjøre det samme, drikke regnvann?
For nogle stunder og for nogle individer kan der være så, dog ei for alle. (080620)

Jeg liker å bade i sjøen, skal jeg gjøre det ofte?
Det er klokt om den gjør. Gjennom for hva den så påfører sitt eget selv havets salter, så er der óg hva der skapes lik genererende informasjoner til dine cellers molekyler. Alt er der betinget hva der er av informasjoner. For havet bærer bud om opplevelser til gjenopplivelser av ditt nye selv. Det er korrekt. (210620)

FREKVENSER
Hun sier hun ofte ser mange farger vi ikke ser.
Der er noget der speiles innom aurafelter, der er dog betinget nye frekvenser der tilføres sin Jord. Således er der óg andre kolører alle menneskebarn vil se, gjennom for hvorledes der tales tilstander hvor der nu er det usynlige der skal manifesteres til synligheter. Dog øynene er ennu ei tilpasset de kolører. Konu Ekatah. (100820)

Jeg har vært veldig opptatt av bakterienes rolle i det siste. Kan du si meg noe om hva jeg skal lære av dem?
Alt hva der er knyttet for bakterium og viruses, er óg knyttet for påvirkninger av frekvenser. Hva den så vil se i framtimens lys, er en forøket grad hva der tilbredes og helbredes gjennom tilførede frekvenser - frekvens-terapier. Knyttet er der óg en bevissthet den selv bærer hvor den gjennom krystallenes vibrasjoner har helet ulike symptomer av bakteriell ubalanse før. Således kan den óg selv omprogrammere vannets molekylære minner til at helbrede i ulike stadier av hvorledes den selv er. Konu Ekatah.  (100820)

Det er mange som jobber for å øke frekvensen på Jorda. Hva er den bakenforliggende fortjenesten av dette, bortsett fra at vi blir mer opplyst og får en mer kontakt ut?
Der er alt mere viktigt for menneskebarn og Menneskeheten at forfølge de oscillasjoner der heves naturligt. Lik vi taler for Schumann-frekvenser, lik vi taler for kosmiske bevisstheter og tilførelser av høyere vibrasjoner der påvirker klimater og menneskebarnets tenker/(tanker?) Hvorledes den skaper en forfølgelse og oppjustering av sitt eget selv, vil der óg skape en større toleranse for hvorledes den er omfattet av de frekvenser. Der er lettere at skape dialoger kollektivt om den er i den samme frekvens lik der er for Moder Jord just nu. Således er der lik der er óg knyttet for hvorledes menneskebarnets individ giver slipp på gamle dogmer og mønster. 
Men hva er Jorda og Universet en større del av?
Alt innom Kosmos er under en kosmisk bevissthet der skal være en befrielse, der skal være i ett med lyset den kan se og sanse. Således, alt er der bygget på kjærlighetens prinsipper. Alt er kjærlighet, alt er guddommelighet. I tiden den så oppstår i en høyere vibrasjon óg av sitt selv så skaper den en større dialog i tillit for at alt er lik der skal være. (110820)

HEALING – BEHANDLINGER – DE NYE ENERGIENE (DNE) - FREKVENSER
Hvordan jobber lymfe-nervebehandlingen i De Nye Energiene i forhold til avhengighet og abstinens?
Hvorledes den må søke at sortere mellom beroelser og abstinenser. Der er ulike abstinenser, lik konsekvenser av ulike beroelser. Således er der ulike frekvenser. Alt efter hvorledes den påvirker lymfenes vibrasjoner, er noget at prinsipielt forlate det eldede slagg for at skape rom for ny energi. Derigjennom vil den se stabiliteter. Der påvirker generelt om den betrakter heledelens legeme, for der finnes ei noget beroelser mere i en hånd enn i en fot. Således er der óg alt hva der så er i broen mellom den sympatiske og parasympatiske del, der er beroelser. Abstinenser er konsekvenser av brist av tilførelser, behov. Konu Ekatah. (220620)

I behandlinga med DNE så fungerer det jo med trigonene på enkelte, syns jeg, med hjelp til å bli kvitt angst. Men med noen så klarer jeg ikke å hjelpe. Er det noe annet jeg kan gjøre, som fungerer?
Den må søke at inkludere sin tro for den karmiske relasjon. For nogen er der bundet i en spesifik karmisk forløsning der er uberoende og upåvirkeligt av sin behandling, Om der så er ment for at være en forløsning av en karmisk forløsning, så kan der ei helbredes før det punkt er nådd. Konu Ekatah! (100820)

Behandlingene med DNE har gjort fantastiske resultater. 
Vi vet. 
Er det slik at De Nye Energiene erstatter, - tilfører proteinet helt ned på cellenivå?
Så kan der tales, lik den alt skal vite, lik den alt vet, lik den óg ser, så er proteiner dog enbart frekvenser. Frekvenser er der óg innom mineraler og vitaminer. Primært er der mest viktigt at der tilføres de frekvenser der er i behov. Alt hva den så tilfører, må ei være en substans av proteinet. Proteinets koder er tilstrekkeligt for at påvirke den molekylære struktur og oppbyggelser til Selvets helbredelser. (260820)

Kan man nesten si at De Nye Energiene er Universets – eller himmelens genteknologi?
Så kan der tales. Alt er frekvenser. Den kan gjøre forendringer innom sine egne DNA- spiraler, om den óg skaper forendringer i egenresonanser, for alt er der betinget frekvenser. 
Og alt har med glede å gjøre?
Så er der alt primært viktigt, korrekt. Konu Ekatah. (260820)

De Nye Energienes visdom, er det Annunakiene fra Pleiadene som har lært dette først?
Der kan ei måles så, for der er en visdom der er bekant for alle der lever i den Intergalaktiske sfære. Der óg er lik geometriske vibrasjoner der er knyttet for alt hva der tales i fysiologiske oppbyggelser og hva der tales energier knyttet av kjemisk struktur. Alle molekylære strukturer er bundet av den samme prinsipp, - altså er der hellig visdom av Galaksen. Konu Ekatah.
Hvorfor måtte Annunakiene forlate Jorden for så å komme hit nå?
For der óg var hva der tales misjoner til andre kloder. Således er der pakter hvor der ei skal skape interferens til Moder Jord. Der er forvaltere og ‘gardners’ av hva der tales Den Kosmiske Bevissthet, hvilket der óg innebærer noget hva der er at justeres på ulike kloder og planeter i ulike systemer. De er reisende i ‘gardners’. De kommer tilbake. (210620)

Kan du si noe om den kollektive gruppe-healingen vi opplevde under disse dagene nå?
Der er kommet for at blive så. Der er en puls der blev født. Hvorledes pulsens ivaretakelse er hver en individs behov for at skape og at se - alle pulser er kommet for at være til stede når flokkene bemøtes, om der er to eller flere. Om den óg er i sitt eget selv, og søker at gjeninnkalle den memorerede opplevelse, så vil den kjenne pulsens vibrasjoner, og det er en helbredelse. (260820)

Iliuka, kan du forklare hvordan menneskets frekvensnivå, eller hva det nå er, kan forstyrre eller ødelegge elektronisk utstyr og annet elektronisk ‘jordisk skitt’ som det kommer i nærheten av?
Der er den totale sum av alles energier i frekvenser der skaper komplikasjoner for elektronik. Hvorledes den så ser, så er der alt tungt for én individ at gjøre så. Dog, der kan gjøres, og skape ‘disturbances’ for alt hva der er av enkel elektronik. Hvorledes der er så igjennom en gemensam seremoni, så kan der legges alt død av sådan jordisk skitt, om den vil. (260820)

FØLELSER
Av og til når jeg er veldig ulykkelig, for eksempel, så merker jeg at jeg hører fornøyd latter og merker smil rundt meg. Og da har jeg alltid sagt til meg selv at nå er sjelen min fornøyd.
Det er korrekt.
Men hvordan forklarer du det der, egentlig?
For der finnes óg aspekter for hvorledes den ser, hva der så er i tristheter skal den selv skape til glød av energi til gleder. Den er i selvs-responsibilitet for at omdøpe sådan kraft. Den velger selv om den vil trede inn i portalen for tristhet og sorg eller om den vil velge gleder. (120820)

Kan du fortelle meg litt om den oppfatningen jeg har av Moder Jords aller innerste?
Lik der er vibrasjoner der skaper en sannhet for ditt liv, og der skaper en sannhet alt eksisterende for Moder Jord. Se således, at jo dypere kraften er i forbindelser med ditt eget Selvs - Urmoderens kraft i Selvet, så vil der óg lettere være at sanse det der er over himlene. En sans er noget betinget en forbindelse til Moder Jords senter-kraft. Der er óg hvor den fortemmede vulcano-vibrasjon er. Der er óg alt i balanser i hva den uttrykker i emosjoner og i intellekt. Skapelsen av din egen livsgivende kraft er festet i Moderens senter. Være i kraften, og se hva den selv omtaler lik fantasier og drømmer, så skal dette være! Ei skal den fornekte hva der tales drømmens kvaliteter, ei skal den fornekte fantasiens bevingede vinder. Alt skal den være i takt og i toner med. At se at virkeligheten, hva den beskuer innom den materiske tilstand, er hva der skal forendres. Konu Ekatah. (260820)

Den beskjeden jeg fikk: "in November there will be desperation", - handler det om det jeg tror det gjør?
(Jeg hadde de mye omtalte 'mørke dagene' i tankene)
Der er omtalet for hvorledes der er i betraktninger om hva der tales en svikt i systemer for hvorledes der skaper fremvisninger av spesifikke viruses.
Og hvor lang kommer den perioden til å være?
Vi ser der er til neste år. For der er ulike individer der skaper ulike reaksjoner.
(Jeg har fremdeles disse 'mørke dagene' i tankene og er veldig opptatt av lengden på disse.) 
Lengden av perioden, avhenger det... (av lyset vi vil klare å generere?)
Det er individuelt for riker, for steder i riker og for kontinenter.
Hvordan vil det være i Norge?
Takk, der bliver bra. (310820)

Er det slik i denne tid at alle lysarbeidere er beskyttet?
Ei alle, for nogen søker gjennom hovmodets lys, og nogen søker at mindre erkjenne sin egen lys. Således er der mindre der skal belæres.
Protekteret (beskyttet) er der om der velges i ydmykhet at bære fram sitt lys foruten for megen støy. Konu Ekatah. (310820)

HELSE
Vi føler oss så trøtte og slitne i heimen for tida, er det noe i huset som forårsaker det?
Ei er der så. Der er generelt hva der tilføres av høyere frekvenser til sin Jord. Så er der óg noget der vil skape turbulenser i de fleste individer, dyr eller menneskebarn. Således er der at anpasses til hvorledes den ei behøver således de mengder av sovetider lik der før var. Hva skal den sove for nu? Jeg synes ikke jeg sover så mye, jeg.
Ei er der så. Dog, vi ser der er alt i dypere søvn lik den óg visiterer hva der er ulike frekvensnivåer. Hvorledes den er i sin søvns kvalitet, er alt mere viktigt. Konu Ekatah.
(220620)

Varmebehandlet spinat, er det like greit å spise som rå spinat?
Ei er det.
Har det med syre-base…?
Det er korrekt.
Det blir lav Ph når man varmebehandler det?
Det er korrekt! (310820)

Jeg opplever noen ganger søvnparalyse, og er redd for at det skal skje når jeg skal sove, derfor får jeg ofte panikk i sammenheng med søvn. Hva skal jeg gjøre med det? 
Vi ser, ei er der knyttet for reell opplevelse, der er noget hva den så bygger sin tro for. Hvorledes den skaper alt mere, så er der gjennom hva der er av tankenes stress der skaper blokkeringer i små kapillærer, spesifikt for din venstre side ved hjernestammens overgang til ryggmargen. Således er der klokt at den óg gjør nogle bevegelser for at skape en større fleksibilitet i sin nakke, og således er der óg klokt at den oppjusterer noget av sin egen selvhevdelse. At skape en større stolthet for sitt eget selv, til eksempel, vil der påvirke din nakkes kapillærer. God jakt! Konu Ekatah. (220620)

L-serin, har det en positiv effekt på min hjerne?
Vi ser der er, korrekt, - om der ei drives over. All tid når der søkes til sådant medikamenter, tilskudd, om den vil, så skal der gjøres lik en kur for 19 soler, nitten dager, dernest skal der være elleve dagers hviler. (220620)

Mange i dag plages med misofoni eller lydoverfølsomhet, er dette genetisk?
Ei er det. Der er hvorledes der adapterede noget av de frekvenser der tilføres sin Jord. For der er alt høyere intensiteter av frekvenser i hele galaksen nu. Alt vibrerer i alt større hastigheter og i høyere intensiteter. Således der påvirker menneskearten, således der påvirker naturen og klimater, således der påvirkes i hele galaksen. Hvorledes den så ser, så vil noget stabiliseres efter solen inntager en ny posisjon, og søker at gjenopplive sin gamle tanke gjennom sin syklus. Gjennom den tid så vil den se, der vil gjennom genetik noget tillæres at forsøke at søke filtrasjoner for sådanne intensiteter. Det påvirker dog alt lettere de der ei er av den samme intensitet i sin egenfrekvens. For der finnes ei nogen der har såkallet symptomer av ADHD der har hør-problemer. Konu Ekatah. 
Jeg trodde problemet med følsomhet overfor lyder var et aspekt av autisme-spekteret, men det er det ikke. 
Ei er det. (260820)

Steinen Krysopras fascinerer meg, kan du si noe mer om den?
Der er de høyeste vibrasjoner der attraheres for ditt eget selv, spesielt for den Thymo-kjertel. Hvorledes den så skaper en høyaktelse av sitt eget selvs verdi påvirkes av sådanne frekvenser, lik der er en høyere del av en kosmisk vibrasjon. (210620)

Du sa at jeg trenger tarm-rens pga. uren hud. Hva anbefaler du?
Lik alt hva den søker, kan der gjøres gjennom sine føders kvaliteter. Lik alt mere lik av neslens supper, om den vil, så vil der skapes en renelse. Tilførelser er óg for at se at ei drives over gjennom medikamenter for at renes. Alt er der at tilføres hva der óg tales olivenets oljer, så skapes der alt renelser den behøver. Det kan den gjøre livet ut. Konu Ekatah. (220620)

Hva tenker du om det å gå på hormoner i overgangsalderen?
Ei er der klokt at gå på hormoner. - Den kan søke til Johanneses urt. Dog ei skal den søke at tilføre noget hva der tales østrogener for at skape balanser, for balansen kommer når den selv er på plats innom sitt eget selv.  
Svettinga jeg har hatt, den har roa seg ned på grunn av at jeg har jobba med meg sjøl, da?
Det er korrekt. (260820)

Hvorfor er neglene mine delte, ikke normalt lagvis, men tvers igjennom?
Vi ser der er så påvirket av hva der så er en brist av vitaminets opptakelser innom sine tarmers funksjoner. Der må søkes at tilføres magnesium, så vil der bringes alt bedre balanser både for sener og for alt hva der er av hud og hår og negler. Konu Ekatah. (220620)

Du sier jeg skal søke å spise og drikke mest mulig basisk, og likevel anbefalte du meg å drikke rødvin når jeg har lyst på det. Har du noe å si til det?
Nytelser er basisk. (260820)

Hudutslettet jeg nevnte for deg sist, hvordan kan det bli bedre? 
Basiske føder skaper basiske tilværelser i blod og i lymfeceller. Basiske tilstander i hudens indre og ytre vev skaper der lettere helbredelser. (100820) 

Hudsykdommen Lichen (sclerosus), kan den behandles på noen annen måte enn sterke kortison-salver?
Det er korrekt. For hva der så skaper en sådan ubalanse, er hvorledes der vibrerer i andre frekvenser enn hva der skal. Således er der klokt at der stabiliseres gjennom jordning for at skape en større beskyttelse. Og så vil frekvensen forøke efter. Til eksempel kopperet vil være god jordning. Vi tenker nu der kan være til avskjerminger for hva der er av ytre påvirkninger av hva der er av ugunstige frekvenser, til eksempel ‘Cell Phones’. (110820)

Blemmene jeg har hatt i munnen en stund og bloduttredelsene på beina, skyldes det medisinkuren jeg har tatt (Prednisolon i 4 uker)? 
Det er korrekt. 
Og blir det da borte ganske snart nå, da?
Der vil om den óg ser behovet for at se at alle blemmer er knyttet for syrer. Alle sekreter der er overbelastet bliver omdannet til syrer. Således ville der være klokt at tilføre noget basisk. Til eksempel om den søker til hva der skaper avkokelser óg for avocadoens frukter, så kan den óg noget skjære en del av en avocado og tilføre sin munn lik den er.
Skallet? Ei er der skallet. Der er frukten. (110820)

Etter at jeg tok ørelys-behandling har jeg klødd mye inni ørene. Kan du si meg hva det kommer av?
Vi ser der er noget lik der påvirker retninger for ørets hår. Hvorledes der så vil være, er at skape saltvannets avskyllelser, så vil håret komme på sin rettmessige plats. (260820)

Hva kan jeg gjøre med tannkjøtt-betennelse?
Noget vil der være at den søker av basiske tilstander. Der vil noget forlame og formildne hva der er inflammeret. Dog det er knyttet for óg sekreter og ditt blod. Der behøves noget at se; i tider den skaper harmonier, så skal den nu søke til avkokelser for ingefærets rot i små doser til avskyllelser i sin munn morgen og aften. (110820)

Optiker’n sa at jeg hadde noen flekker på øynene. Er det noe jeg må undersøke videre? 
Ei ser vi behovet, vi ser der vil forendres igjennom for hvorledes den óg ser en alt større basisk energi i sine fødekvaliteter.  
Elsker den avocado? Ikke så verst det. Så kunne den forøke til at ete i en kur lik 2 avocados i dagen i 11 dager. (260820)

Det virker som jeg kan ha litt mer lysfenomener på kvelden enn når det er mørkere, kan du si noe om hva det er?
Den skal bevare sine øyner. For hvorledes den óg skaper filtrasjoner for sine øyner, så er der óg lik den skal erfare; der er forendringer i Fader Sol nu, lik der er forendringer i hva der tales bestrålningsfrekvensers bredder til alt at se, forendringen er óg inkluderet den ultrafiolette bestråling, hvilket der påvirker alle livsindividers øyner, om den ei vokter øynene.
Ja, da tenker du solbriller?
Det er klokt. (260820)

Jeg er veldig plaget med tinnitus. Kan du si noe om hvorfor jeg har det?
Vi hører ei! - Vi ser der er således ‘kallesignaler’ til den selv skaper en dialog om sine virkeligheter, og våger at stå fram i sitt sanne lys med sin egen storhet. Så vil lyden opphøre. (260820)

Jeg er tidvis plaget av tinnitus, er det noe råd for å bli kvitt det? 
Vi ser, noget vil den vokse av, dog der óg er betinget for hvorledes den nu forvalter sine kreativite opplevelser. Viktigt så at den ei forglemmer sin egen skaperkraft. Viktigt at den alt mere ser; hva den trener sine sanser, bliver óg at favnes av dine ørers mottakeligheter. Der vil stabiliseres. Konu Ekatah. (100820)

Anbefaler du fleinsopp-seremoni for meg?
Ei er der tilrådeligt, for ei er der renelser. (220620)

Er det andre råd i forhold til å rense kroppen min?
Vi ser den stundom kan være fanget i en sådan tilstand nu – at alt må gjøres korrekt og alt må blive sunt. Dog vike tilbake av sådanne tanker og kjenne på ny hvorledes lyster og gleder bringes fram til at søke at leve efter óg hva hjertet og sjelen ønsker. Det er den beste helbredelse den kan få. (110820)

Jeg hadde en drøm en natt om at cellegift ville kunne erstattes av noe fra naturen.
Med tid så vil der gjøres så. For alt er der kjemiske prosesser der alt eksisterer i naturen. Søke at se óg til treets natur hva der skaper en kapsyl (=kapsel) av en cancer-celle, således er der ei nogen birk der søker lik celle-gifter. De har sine egne immuniteter til at omskape hva der så er av en negativ cyste eller cancer-celle. Det finnes i naturen. Konu Ekatah. (210620)

Jeg har hørt om at noen får en opptur i helsen sin rett før de dør. Hvorfor er det slik?
For hvorledes der så er intuisjoner der skaper lik at hva der tales kollektiv skjerpelse, så er der òg noget lik sjelen kjenner til sin livstidshistorie. Således er der for at skape en verdighet gjennom de fasninger der er til den andre siden - som egentlig er den første siden. Konu Ekatah. (190520)

Kan blodprøver noen ganger vise uriktige verdier, - kan stress hos voksne, og gråt hos barn påvise feil prøvesvar?
Meget korrekt.
Er det lurt da, med alle våre sykdommer, å ta blodprøver to ganger?
I alt fire ganger, fordi hvorledes der så er av store variabler, så er der óg noget hva der skaper blodets egen interferens der er påvirket av både emosjonelle og intellektuelle prosesser. Således er der óg lik der er store differenser på om den tilvelger under en tid av døgnet. Om den søker, så er blodprøver alt best under morgensols oppstandelse. Konu Ekatah. (220620)

Inneheld ramsløk sulfonhydroksil *) slik som kvitløk, eventuelt andre stoff?
Meget korrekt. Således der er god stimuli for hvorledes der óg bevarer lik legemets egen immunitet. Korrekt. 
Ja, men den bør brukast som ein kur og ikkje kontinuerleg?
Vi ser; alt hva den søker i naturen er ment for en kur at være. Om den så har tiltenkt bare ete sådant, så var den født lik et annet drøv-vesen. Konu Ekatah. (080620)
*) Se under HELSE s. 26 i Visdomsord nr. 3 - 2020

Kan mineralet sink senke verdiene - ved påviste høye verdier - i prostatakjertelen?
For nogen kan der gjøres så. Dog, sink er óg et - hva der tales - middel der vil bindes til andre elementer innom den kjemoterapi. Således er der óg beroende for at der er tilførelser i en riktig balanse av baser og syrer. Konu Ekatah.
Kan du si noe om mineralet sink, og hva slags sykdommer mangel på sink kan påføre oss?
Vi ser, der er alt mere lik brist av sink, brist av jod, brist av sådant krom - er noget der påvirker primært nervenes funksjoner, lik der genererer óg i hva den i sin himmel taler ALS. Konu Ekatah.
Så sink kan ha påvirkning på ALS?
Om der er for litet, korrekt.
Om det er for lite, ja. Kan 25 mg være passe å ta?
Det er altfor meget.
Vi vet jo at veldig mange mennesker har for lite sink i kroppen.
Der er for litet sink innom fødevarer den dyrker nu.
Er det lurt å ta litt kosttilskudd?
Det var lurt. Hvorledes kan menneskebarn være så lure? Konu Ekatah. (220620)

Det hersker litt tvil om hvordan vi kan bruke Tea Tree-olje. Du har snakket om det før. Kan man innta det oralt?
Vi ser der kan, om der utspedes noget maksimum 2 dråpedeler, korrekt.
To dråpedeler i et glass?
Til eksempel.
Hva brukes det til, da?
Der er for at skape renelser og stabiliteter for hvorledes der er i øvre deler av sine tarmers funksjoner. Der óg er noget der formilder noget av inflammatorer. (310820)

Chaga. Det er så mange forskjellige meninger om hvor lenge den skal kokes.
Der kan avtrekkes i hva der tales 8 minutter. Det er tilstrekkeligt. 
Hvor ofte kan jeg drikke det, da?  
Vi ser hver morgensol og hver aftensol kan være klokt. Ei i store mengder, en liten beger er tilstrekkeligt. 
Er det noe jeg kan drikke hver dag hele året?  
Så er det, korrekt. (110820)

Han er sterkere i bena nå.
Det er korrekt.
Kan du gi ham noen øvelser slik at han balanserer kraften sin bedre?
Alt for hvorledes den skaper bevegelser for ben, skaper der forøkende blodsirkulasjoner, - det er betingelser. Alt hvorledes den óg skaper en forlatelse av slagg der er ansamlet for dens lymfer, er óg inkluderet av gamle medikamenter der bliver i legemet i syv (7 år) år. Hvorledes den skaper en sådan tilstand av bevegelighet, er noget der vil påvirkes til en positiv opplevelse. (220620)

Psoas-muskelen (også kalt sjelens muskel), den går gjennom de tre nederste chakraene, den bærer i seg mye smerte og frykt. Hvordan kan man best jobbe med den?
At se og at sortere mellom om der er gammel frykt, eller om der er etableret i nutid. Intellektet vokser, så gjør óg frykten. Knyttet for nutiden, om den søker at se, der er to ulike frykter av to ulike frekvenser; der er frykt og redsler den absorberer i nutid, og der er frykter der er brent i sine tråder fra fortid.
Så da vil meditasjon hjelpe, da?
Det vil. Konu Ekatah. (220620)

Kan barn som ikke krabber lettere utvikle dysleksi?
Ei er der så. Der kan påvirkes av andre faktorer, dog vi ser, om der så skaper en bevissthet, så er der ei noget forendring. Der vil være åpent for alle at søke for en sådan symptom. Konu Ekatah.
Hva er det som utvikler dysleksi?
Der er motoriske ubalanser igjennom for hva der skaper en blokkering i hvorledes der fortolkes hva sjelen og legemet ønsker. Konu Ekatah. (220620)

Fødselsdatoen vår er veldig viktig i numerologien. Mange barn blir født for tidlig, eller venter med å komme?
Der finnes ei nogen der bliver født for tidlig, alt er efter Den kosmiske bevissthets plan. 
Så de velger selv før de blir unnfanget?
Det er korrekt. (260820)

Jeg har hatt veldig mye vondt i ryggen denne våren. Er det noen behandling…?
Alle bevegelser skaper der forøkede blodstrømmer i sine minste kapillærer. Således skal den påtvinge sitt selv noget fleksibiliteter, til eksempel noget den efteraper hva der tales arabiske bevegelser i sin dans. Der vil skape en stimuli for sitt lende og der bringer alt større refleksjoner i hvorledes der óg opprettes «bypasses» i sine nervefunksjoner.
Vil det være til gavn for meg hvis jeg får tilbud om en operasjon, å gjøre det?
Ei er der tilrådeligt. For ei ser vi der behøves. Give den kraft den behøver gjennom bevegelser og til eksempel matsasjer. Således er der primært hva der er viktigst er at forøke blodstrømmen ikring. Hvilket der óg er noget der stabiliserer i energistrømmer der tiltales lik Kundalini-energi. (110820)

Jeg sliter litt med smerte i ryggen min, kan du fortelle meg litt om det? 
Vi ser der er blokkeringer. Der skapes lik en konsekvens av hvorledes den óg søker at holde sin kraft tilbake. I tider den forløser sådant gjennom bevegelser og dans, så vil der óg skape en forstørret styrke av sitt eget selv i sin søyle. Våge at se en alt større stolthet av ditt eget selv. (110820)

DYR – INSEKTER
Årets insekts-observasjon er at det er veldig få insekta.
Ennu er der så. Dog, der vil komme i alt større bølger. Således er der óg knyttet for de klimatiske forendringer der er. Der kommer i små bølger.
Vil der bli blåbær og multer i skogen på Nordmøre?
Mengder. (080620)

4 millioner bier døde i Nord Italia i løpet av en natt i august.
Der var 3 millioner nihundre og åttisyvtusen og atten. (3.987.018)
Kan du fortelle hva som skjedde?
Der var kombinasjoner av elektromagnetiske pulser der var lik der tales alt i mikrobølger. Ei tolerer sådanne insekter sådant.
5G?
Der tilhører. Lik vi før har talt, der er den totale opplevelse av alle frekvenser der bestråler der skaper alt høyere intensiteter, lik pulsasjoner om den vil.
5G i sin enehet og alene er ei noget til besvær. Der er tilsammen med alt annet der skaper besvær.
Blir dette offentliggjort, finner de ut av det?
Vi ser der ei er av interesser for at søke. (310820)

Jeg vil gjerne ha et godt råd til å bli kvitt brunsneglene som jeg driver å slåss med? 
Har du ennu ei lært språket?
De prater så dårlig norsk. 
Vi ser, hvorledes den spreder nogle salter skaper der ei nogen trivsler. Hvorledes den forbinder noget at skape gjennom koppertråder, og således vil der forledes, til gjennom elektroniske prosesser at forhindre sådant. Vi ser at der er alt flere leoparder nu. Snegler. (Leopardsnegler)
Har de kommet hjem til oss? 
Det har den.
De er ikke så ekle som brunsneglene!
De er snille. 
Så fint. De får være velkomne, da. 
Skal vi sende flere leoparder? 
Nei, da må de være med pels.  Oki. Konu Ekatah. (220620)

De to havørnene vi så, hører de til på Håøya i Oslofjorden?
Det er korrekt.
Det var en stor opplevelse da de svevde over oss når vi snakket om energier. Hvorfor kommer alle disse … - sommerfuglen som fløy tvers igjennom huset på langs, og alt det som skjer. Det skjer så utrolig mye så veldig tett, nå?
Det er naturligt, for vi ser der søkes efter energi-linjer. Hvor der så er sådanne energi-linjer, om der er i marken, på marken og i luften, så er der noget der forfølges så. Der er gleder med alt hva der bevinget er. Der er gleder med alt hva vandrestaver har. Der er gleder for alt hva der åler og sniker ikring. Der er gleder for alt hva der svømmer i havet, for der venter på Moder Jords nyfødsler. Således er der alt klart nu. (260820)

Det har vært funnet mange døde dyr, både kuer og sauer denne sommeren og jeg lurer på om det er sabotasje?
Ei er der så. Der er noget der skaper lik påvirkninger av hvorledes der ledes med elektromagnetismer noget for hvorledes og alt er i mer forgiftet belastet tilstand for naturen, spesifikt noget hvor der er i vestvendte lier.
Har det noe med 5G å gjøre?
Ei er der så. Der er alt mer knyttet for hva der tales usynlig og fortiet nukleære vibrasjon der svever og har svevet i luften. (120820)

ØKONOMI
Jeg lurer på økonomien framover. Du sier at det kanskje blir dårlig økonomi, eller at økonomien faller etter hvert. 
Der bliver turbulenser. Korrekt.
Så, skal man investere i gull da, for eksempel?
Det kan den gjøre. Konu Ekatah. (100820)

Jeg har lest at nå innføres det som heter NESARA/GESARA. Stemmer det?
Ei er det!
Er det fortsatt trygt å låne penger i banken?
Skal den låne til banken? 
Nei, av banken.
Nu ser vi, nu ser vi. Vi ser der kan være klokere at se om den avhjelper banken, så ser alt tryggere ut. Den kan låne så meget den vil!
Vil lånerenten gå opp igjen?
Vi ser, med etter flere år så vil der vandre opp, korrekt!
Er det etter det kollapset i økonomien?
Hvile du dine nyfikne tanker. Tankene kollapser først. (310820)



AVSLUTNINGSTALER

For hvorledes det så er betinget for livets muligheter så er alle livsindivider bydet presenter og muligheter. Favne om hva der tilstrømmer til livet. Og søke at se at livet skal ei gjøres på vent for nogen annen at inntrede for at gjøre livet forent. 
Velg således alt hva der tilføres gjennom at se at der óg tilhører karmiske forløsninger. Hvorledes den selv ei avventer livet, dog velger at gjøre alt når den selv skaper en intuisjonsforbindelse til hva den gjør, så er der alt bedre i kraft for nutiden og for framtiden. 
‘Investment’! Alt hva den så tillegger kraften for livet skal den òg se sine berettigelser. Den har fått sitt liv i gaver av Skaperverket. Således skal den ei give nogen hva der tales forestillinger tilbake om at den ei er i verdi. 
Velsigne de guddommelige aspekter i alt levende, om der er for en moskito, om der er for en elefant, om der er for et menneskebarn. Alt er der i verdier for den samme eksistens. Alt betinger så at livet oppfattes og at der velges at leves og at der bærer sin erfarenhet óg med et levd liv. 
Hvorledes den så tar imot livets betingelser skal ei være lik omfavnet av begrensninger. Se efter de muligheter der er givet av Den Spirituelle Kosmiske Bevissthet. 
Våge at erkjenne sin egen guddommelighet og bevissthet. Den er en del av Altet, våge således av Altet at være. 
Vi takker for ilden og alt hva der opplysedes.
Heliget være dette kammer.
Vi takker for menneskebarnet og eders undringer.
Bære fred i hjertet, i sjelen og la ånden leve et liv der er levende.
Skape liv i sitt eget selv for at òg se en levende oppstandelse i sine omgivelser.
Det levende livet besmitter til forstyrkelser av immuner.
Begrensninger skaper innsovenhet.
Våge det levende livet at være en del av.
Konu Ekatah. (190520) 

For alle de forendringer der tilføres sin Jord er ment for at være så. Søke at hvile i alt hva der er av hendelser skapet av autoriteter og menneskebarn ikring. Søke óg at se hvorledes der i tiden splitres mellom riker. Dog; det er en del av forenelsen. Der er en forenelse i alt andre premisser enn hva der til nu er. For meget vil menneskebarnet miste av sine verdiers betraktninger for således at påtvinges til at se dypere i sjelens ønsker. For der er alt andre verdier der vil bygges for fremtimens tanker. Således vil noget være at forvaltes i ny dimensjon. 
Hvile således i alt hva der er av hendelser i sitt selv, ikring sitt selv og på sin Jord og i Kosmos.
Vi takker for denne ild og alt hva der opplysedes.
Heliget være dette kammer.
Vi takker for alt hva der er av undringer for menneskebarnet.
Bære fred i hjertet, og søke at leve det levende livets betingelser – ei efter begrensninger.
Konu Ekatah. (080620)

Alt i tiden den lever nu, skaper der opplevelser, der er balanser på knivsegger mellom hvorledes menneskebarnet tar i bruk sin egen kraft, og hvorledes der overgir kraften til autoritetenes styrelser. 
Hvilket er der så at den ser alt en større dimensjon av sin egen guddommelighet og lever i kjærlighetens betingelser for alle, at elske sine frender og sine fiender. At skape gemyttlige tanker til sine omgivelser er noget der bygger en kraft for tiden der behøves. Forvare således eders legemer, sinn og sin ånd gjennom en god tanke og en god intensjon for framtimens ufødte tider, for menneskebarnet kan ei se hva der tilkommer sin Jord, og hva der skal forløses.
….
Konu Ekatah. (170620)

Alt er der i menneskebarnets natur at søke at se og at erfare. 
Alt hva den erfarer, skaper der en forendring i sin egen bevissthet og påvirker Den Kollektive Felt, hvilket er viktigt for at óg se hva den besmitter sine uvitende nester. At se alt i en større mot og i perspektiv for alt hva der er gavnligt for Menneskeheten, er at inkludere kjærlighetens prinsipper. Kjærligheten berammer alt og alle. 
Således kan den óg søke renelser i alt hva der skaper kompleksiteter i livet gjennom kjærlighetens utfoldelser. 
Favne om av naturlige frekvenser der er.
Favne om av det hjerte den selv ønsker at bære.
Favne om av hvorledes den ei integrerer en forvirrelse av hva der skapes i autoritetenes utsagn.
Være tro mot sitt selv, og skape en større glede i opplevelsen av det levende livets bevisstheter. 
Begrense ei naturen!
Begrense ei sitt selv!
Vi takker for ildens lys, og alt hva der opplysedes.
Heliget være dette kammer!
Velsignet være kolørenes pryd!
Velsignet være blomens kraft!
Velsignet være menneskebarnets natur!
Vi takker for eders undringer.
Bære fred i hjertet!
Leve kjærlighetens spirende kraft, og våge livet at leves foruten begrensninger.
Konu Ekatah. (210620)

Alt er der så bygget for hvorledes den skal se de forendringer der fødes.
Klok er den menneskebarn der ei jager efter forendringer, - der ei holder fast i gamle endringsmønster, - hvorledes den så ser all tid efter nye muligheter til at utvikle sitt selv. Våge sjelen at lyttes til.
Våge i hjertet at sprede sitt liv hvorledes den skal leve. Anvende ei så meget efter intellektets analyser.
Hvorledes den bringer tilbakeholdelser gjennom fryktens skjold, er for at skape slagg og bevisstheter der nedsenkes.
Klok er den menneskebarn der tilvelger at bære tillit til den Kosmiske Ånd, til Den Store Ånd der lever under Fader Himmel og i sitt eget selv.
Våge sin egen guddommelighet at betrakte, alt mere enn at blendes av annens guddommeligheter.
Våge sin egen sannhet at formidle. Således vil den óg se at alle individer bærer en ild der skal forvaltes i respekt for alt hva der er. Alt det voksende skaper der en større bevissthet óg for tiden der kommer.
Bemøtelser er så gjennom hva der tales gjennom bakteriell energi, hva der tales differente virus-energier, alt er der for at påtvinge forendringer i Menneskehetens natur.
Velsignet være denne ild, og alt hva der opplysedes.
Heliget være denne vibrasjon av dette kammer!
Vi takker menneskebarn for eders undringer.
Bære fred i hjertet, og søke at leve det levende livets betingelser, så er den klok. Konu Ekatah. (220620)

Alt i tiden er óg underberettet for hva der tilhører begrensninger. 
Dog, der er viktigt for hver en individ at våge at utfolde sitt selv for at høste erfarenheter. Der er således den vokser. 
Begrensninger er noget hva den skaper selv i tid og i rum.
Og for at beskytte sitt eget selv imot sine nester, så kan der óg i sin feghet skape begrensninger.
Våge en større sannferdig energi om sitt eget selv at betrakte. 
Våge sin egen guddommelighet at stige fram til Lyset. 
Våge at være Lyset. Således vil den óg erfare alt større del av hva den selv kan påvirke i livets gleder og opplevelser. 
Velge hva der skaper god næring til livets eliksirer.
Velge at ei pasifisere sitt selv, dog se muligheter for egen vokst der óg er til gavn for sine omgivende menneskebarn.
Frydes for alt hva der er! 
Om der inntreder lik motvinder, om der inntreder lik medvinder, alt er der til gavn for øyeblikket, og for tiden den lever.
…..
Bære fred i livet! (100820)

Holde fast i alt hva der tilfaller livets opplevelser. 
Være således i tillitens kammer for at alt er ment lik der bliver. 
Være trygg i sitt eget selv hvor den står i sine fundamenter. 
Kjenne efter sine egenviljer; hva er der motvinder, hva er der medvinder?
Stå således i sin egen kraft og våge at være det lys den er ment at være for sin Skaper.
Velge til hva der er den guddommelige inspirasjon. 
Måle ei sitt selv imot nogen annens opplevelser. Være i sin eget selv i sin egen bevissthet og være trygg i sitt eget lys.
Der er viktigt at den bærer større næring for sin egen tro og i tillit til at Skaperverket bærer en balanse. Og om der ei er balanser, vil der all tid søke til at gjenopprette balanser, virus eller ei.
Alt vil der blive lik en forbedrelse av livets kvaliteter i en kollektiv bevissthet og for individuell bevissthet.
Være således til glede for sitt liv. Søke ei at fornedre, søke ei at begrense.
Se efter de muligheter der åpenbares og følge kraften der er åpenbaret.
Vi takker for ildens lys og alt hva der opplysedes.
Vi takker for blomens kraft.
Heliget være dette kammer.
Heliget være disse marker.
Vi takker for menneskebarn og eders undringer.
Være tro mot sitt selv og søke at leve det levende livets betingelser.
Bære fred.
Konu Ekatah. (110820)

Alt er der betinget for hvorledes den så tillater sin kraft at vokse. 
Alt der det betinget for alle livsvesener for hvorledes der våger at fylle sitt liv med hva der er ment for livet at leves.
Den er klok den som ei søker at holde tilbake livets kraft, dog den der våger så at springe ut i sin egen kraft for at fremvise for andre óg sitt eget selv.
Skape lik alt større klarheter i hvilke veier der velges. 
Ei skal den anvende livets lengder til at vente og at dvele og at tvivle. 
Gjøre alt i nuets velsignelser, og så vil den i eftertid se hva der vokser, og hva der kan velges bort.
Klok er den menneskebarn der ser i livets enfoldighet - alt hva der skaper en kollektiv respons, er noget der bygger i kraft.
Viktigt at den ei omsvøper sitt selv i bekymmer, om der er for viruses, om der er for bakterium, - hva der nu er for.
Skape ei begrensninger for livets utfoldelser, dog skape overkommelig energi til at velge at tro hva den selv kan stå for. Det er alt klokere. 
Den guddommelige inspirasjon behøver ei vaksinasjoner! 
Vi takker for ildens lys, og alt hva der opplysedes. 
Helliget være dette kammer!
Velsignet være menneskebarn og eders undringer! 
Bære fred i hjertet, og søke at leve det levende livets betingelser her og nu. 
Konu Ekatah. (120820)

I kraft av alt hva er, så vokser der til nye tilstander for Moder Jord og Menneskeheten. 
Velsigne således alt hvor den selv er i tilstander på sine veier.
Søke ei at jage, søke ei at hvile. Alt er der til at komme til livet hva der behøves. Alt kommer når behovet er der.
Være til stede i sin egen Selvs Bevissthet. 
Avklare for hva der var, hva der er og hva der bliver. 
Stå i kraften der er, og søke at legge til hvile alt hva der var påvirkninger fra før. 
Skape en større livsopplevelse her og nu. Det er klokt. 
…..
Konu Ekatah. (260820)

Nu skal den hvile sine tanker. 
Alt for hva der skaper en ny bevissthet for Menneskehetens historier er hvorledes der betrakter nuets tilværelser.
Der er viktigt at stå i sin egen kraft, at bevare sitt eget lys, og at våge at bære en tiltro for framtimens fødsler.
Alt er der viktigt at den ei sitter fast i gamle tiders opplevelser, dog våger nye at med mot komme, stige fram i kraften og for at se hvorledes der avhjelper sine nester.
Søke lik den ei bekymres over tiden den lever i for sitt selv eller for nogen annen.
Skape ny bevissthet om alt vil der ledes til forløsninger for Menneskeheten, for individet og for hva der defineres autoriteter.
Alt er der i forendringer i den store galaktiske tanke, i den kosmiske bevissthet, og i Menneskehetens historier.
Intet bliver lik der før var. Således skal den frydes lik alt nyten der kommer. Ny tanke, ny ånd, ny spirit.
Vi takker for denne ild og alt hva der opplysedes.
Helliget være dette kammer.
Velsignet være blomens kraft.
Velsignet være menneskebarns undringer, derved vi takker for.
Alt er der at søke så at se alt hva der bringes til opplevelser, er betinget at den våger at leve det levende livets kraft.
Søke ei efter begrensninger.
Bære fred. Konu Ekatah. (310820)
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