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VÅRE HANDLINGER - I FORHOLD TIL ILIUKA, - TIL UNIVERSET
Er det noe jeg kan gjøre for deg? 

Vi ser; alt hva den søker at gjøre for sitt selv oppbygger kraften og forbindelsens broer av spirituelle energi, - lysbroer om den vil - til våre sfærer. Således, alt hva den gjør imot sitt selv, så er der alt lettere for våre himler at se menneskebarnet. Konu Ekatah. (090906)
Du går opp i høyere frekvenser og hjelper mennesker som møter deg til å nå høyere frekvenser?
Korrekt.  Hva der frydes i eders hjerter, fryder våre himler.  Så har vi talt.

Når vi prøver å realisere det som vi kjenner fra hjertet at vi skal gjøre, så..

Så er der næring til våre himler. (210706)
Kan du bare velge i hvor stor grad alle kommunikasjonslinjene i alle plan skal være?

Alt efter hvorledes menneskeheten og menneskebarnet, lik individer, lik redskaper for våre himler, utvikles, - korrekt.

Der er lik at beskue maurene der søker ut til nye områder for at skape nye tuer, om den vil.  Først er der den ene maur, så kommer en ny, og så går de tilbake og meddeler de tyve neste.  Så kommer der toogtyve maurer, så er der to der vandrer tilbake og meddeler de seksti neste.  Så kommer der tilbake, og så meddeler de de hundrederogfirti neste.  Så er der lik maurene søker til den samme posisjon. For tre ganger således tilbakevendelse er nok for mauren at høye sin bevissthet.  (Eldede?) menneskebarns generasjoner er i behov for at høyne sine inkarnasjoners bevisstheter.  Dog maurene søker at favne om sådant, lik der er en del av en selvforsvarets strategi.  Således de forflytter og så kan den se alt mere tydeligt for timen og (linken?) der går hvorledes stien tråkkes, av ynkelige vesener, lik maurer. Konu Ekatah. (210706)
Jobbar du med andra varelser på andra solsystem och galaxer?

Korrekt.
Vad är din uppgift, egentligen?

Att vara.  Vi är vinden, vi är ljuset, vi ÃR. Konu Ekatah. (310806)

Förflyttar ni er i fysiska föremål?

Ej är där så, ej är där så.  Lik där är transformationer, där är lik vi således löser opp allt vad där är av molekylär strukturer, och så är där energier där transformeras lik den själv ser i ljuset. Konu Ekatah. (010906)
Angående Iliukas svar; resultaten kan ibland bli tvärsom mot vad du har sagt, varför det?

Lik vi ser där finns några människor där ej hör, och där finns några människor där hör, men dock gör tvärtom.  Där finns människor vi ser vad dom gör tvärtom, så när vi berättar tvärtom, så bliver där rätt i alla fall.  Vi är gamla rävar. (300806)

INUS RIKE
Kan du berätta hur människor levde i Inus rike, dom som har sitt ursprung från Tibet?

Vad där var så, där är allt vad där är norr på sin Moder Jord, allt vad där levde på Sibiriens stäppor, allt vad där levde norr i Mongoliens tinder och allt vad där lever norr i ditt eget rike.  
Allt vad där sökades så, där var under tider där är lik för ugglan, där är lik snöugglan, där söker att vandra till olika steppor för sin föda att söka, för sin visdom att söka.  Således var där för oss människor där vandrade över stora distanser efter mat, efter så för att leva under tiden där var mörkt på din Jord.  
Där var tre dygn där var mörkt för att solen skulle vila.  Så växte den fram igen för att skapa ett nytt ljus för människan, och så växte där fram nya energier för djur och för allt vad där växer på din Jord nu.  

Således vill där blive på ny. För där var tider där var varma vindar norrut i ditt rike, och där fanns ej någon glaciärer, och där fanns ej någon kyla. Allt vad där i växtlighet lik där var Paradiset på din Jord.  Nu är där förändring lik där skapas på ny varma vindar, och där bliver lik isen upphör sin existens.  Så bliver där allt bättre och att leva i ditt rike.  

Vi skapade, vi var människor och vi var jagare.  Vi sökade till någre av naturens hemligheter, vi blev under visdom bekant med vad där fanns i Kosmos’ energi, energier där blev använt till kommunikationer genom telepatier, och där var således vi kommunicerade med djurens ande.  Vi var i allt vad där var.  Konu Ekatah.  (310806)
THE SPIRIT OF THE WHITE EAGLE / KRISTUS-ENERGIEN
Hva lærte jeg av White Eagle?

Ennu har den ei lært. The Spirit of the White Eagle forfølger de der søker for lyset. Der er den samme frekvens lik der er for den der søker kraften av Kristi energier. Således er der for hva den selv ønsker at dele av sitt hjerte, så er der i den samme ånd. Kono Ekatah. (210206)
KONTAKT MED SIN GUIDE 
Hvordan kan jeg komme i kontakt med min guide? 
Hvorledes den søker er til erkjennelser for hva den fornemmer.  I stunder så bliver der til hva der tales parapsykologiske opplevelser, ei skal der søkes at skapes om til noget intellekt og ei skal der søkes at analyseres.  Der er klokt at den søker at leve ut kraften, lik der så er den selvfølgelig enhet ikring ditt eget selv.  Så tillit skal den bære, så bliver den alt lettere for så at bemøte sin guide, lik småstegs utviklinger.  Konu Ekatah. (10.11.06)
Er min guide en refleksjon av mitt selv?

Der er aspekter lik refleksjoner, korrekt. Således hva der er, lik den søker lik at forstyrke sitt selv gjennom kommunikasjonens broer til hva der er sine guider, er óg således begjær om at søke i sin dypere og høyere bevisstheter, korrekt. (30.05.06)
Hvem så jeg som ikke de andre så?  

Der var noget der fulgte ditt liv, der er en guide der følger ditt liv.  Så vil der óg manifesteres i tider for at den selv skal kjenne tryggheten vokse.  For om den i stunder kjenner hvorledes skygger kommer krypende, så er den i sitt eget lys opplyst nok til at opplyse alt hva der er ikring.  Om den kjenner sitt selv noget i ensomhetens tanker, så er den all tid bevandret av guider ikring.  Ei er den nogen tid alene. Konu Ekatah. (10.11.06)
URKRAFTEN
Kan du si litt om urkraft? 

Kraften i tiden den blev tilmålt at leve på sin Moder Jord, kraften i tiden den anvendte sitt selv til at anvende under tider den transformerede lik en langreise av om der var av Orion, om der var av Pleiader. Om den søkede hertil av Moder Jord, så var der for at leve ut sin kraft. Kraften den fødedes med er urkraftens opprinnelser. Målet for meget menneskebarns søken er til at gjenfinne kraften av urkilden innom sitt selv. 
Og den kommer frem når man trommer? 

Så kan der tales, dog ei er den varig. Der må søkes så at der skapes nogen varigheter selv. 
Hva skjer når man joiker og chanter?

Den lever opp i vibrasjoner til kontakt med naturens vibrasjoner. Lik der så er oscillasjoner (Definisjon: svingning, regelmessig bevegelse fram og tilbake omkring en likevektsstilling.) av naturens omgivelser, der bliver til bølgende opplevelser av rytmer, og bevegelser tilhørende dine egne organer. Kono Ekatah. (210206)
TRIGONAL ENERGI
Trigonal energi, hva er det?

Lik der er av holismens tanker, så er der alt i trigonal energi tilhørende den samme enhets kilde, av hormonell, av fysikk og av psyke. Således hva den forbringer til renheter og klarheter for sine egne tanker, stabiliserer óg den sin fysikk, korrekt. (2005)
TRIANGEL - PENTAGRAM
Kommer ’rettvinklet trekant’ fra Babylon?

Så er der korrekt. Og om der tenkes tilbake i tiden ennu lengre, så er der lik der er et opphav til noget for hva der er i Universum, i fjerne galakser. Der vil blive i tiden at manifesteres for menneskebarnet at se. Der finnes óg til hva der tales triangelets funksjoner og hva der tales i pentagrammet; noget der bliver at forstå i hvorledes der er biokjemiske- og magneto-energier i hva der tales Sorte hull. Kono Ekatah. (210206)
TID

Hva betyr at vi bestemmer tiden selv ? 

Vi ser; hva der defineres lik ’tid’ på din Jord, er noget der skaper bundenheter mellom hva der tales legemet og intellektet og sjelen. Således er der óg lik der finnes ulike tidløse sfærer, - ulike dimensjoner der påvirker din Jord, dog der er i ’ikke-tidens’ sfærer. Således er der óg lik den kan selv, i tider den vandrer sine stier, oppleve hva der tales ’déjà vu’. Under tider så vil den óg kjenne hva der vokser ut av tiden i sitt selv. Konu Ekatah. (090906)

Fremtiden flyter inn i nået. Hvordan skjer dette? 

Gjennom hvorledes den erobrer nuets punkt, så er der óg lik den lettere kan se hva der er i sine horisonter. Den skaper sin egen framtid gjennom sin tankes fødelse. Om den byder kraft til sine tanker, så leder den sitt selv inn i framtiden. Nuet er ei evigt, dog evigheten er bestående av megen antall hellige nu-punkter. Kono Ekatah. (210206)

WINGMAKERS
Kan du fortelle litt om ’Wingmakers’?  

Lik der så er energier der er åpenbaret for hvorledes der óg er for nogle menneskebarn at fortolkes. Lik der så er en parallell til hvorledes våre stier vandrer, så er der óg ulike kulturers påvirkninger og ulike retninger for hva vi taler Den sanne kildes lys.  Således er der óg noget under inspirasjoner av ’extra terrestials’, hvorledes der nu søkes at tilpasses for menneskebarn i storflokker, sivilisasjoner i helheter at blive betraktet og at betrakte det liv der finnes óg over alt i Universum.  
Så det er altså sant?  

Så er det.   (091106)
Kan du berätta nogot mer om Wingmakers?

Där finns mycket visdom, visdomar där är något döljt för människor där söker.  Dock där och är en kommunikationsbro emellan olika intellektuelle energier där finns inom varelser där lever utanför din Jord. Konu Ekatah. (300806)
Har Wingmakers reist tilbake i tid i en tidsmaskin for å fortelle oss noe? 

Ei er der så. Der var i utgangspunktet visitasjoner av ’extra terrestials’. Ei er der så lik der finnes tidsmaskiner, for der behøves ei nogen tidsmaskin i tiden den så er omfavnet i nuet. For nuet er koden og nuet er nøkkelen til hvorledes den kan langreise i alle tidsbevisstheter. Tid er bevissthet. Om den søker så, så er der at knytte sitt selv til ulike aspekter, om den søker til fjerne tider på Galakser, om den søker til fjerne tider i sitt selv.  Således kan alle symptomer reverseres gjennom at søke at se den tidsformel der er, at tilbakekalle tiden for hvori der skapedes et symptom, for således noget at behandle innen der bliver så.  Således vil alt være lik programmeringer av sitt selvs celler for hvorledes den óg søker at se; all helbredelse i nutidens inkarnasjon besmitter óg i tidligere inkarnasjoners forløsninger, lik fordi alt er nu. (091106)

ISIS - GUDINNE ELLER MENNESKE?
Var Isis et fysisk menneske eller en gudinne? 

Vi ser, der var manifestasjoner der visuelt kunne iakttages lik en fysikk materie, dog der var en energi i transformasjoner av det guddommelige. Konu Ekatah. (070906)
MARIA MAGDALENA
Dro Maria Magdalena sammen med Jesus til India? 

Så er der korrekt. 

Hun bodde ikke i Syd-Frankrike? 

Så er der korrekt. Konu Ekatah. (070906)

BØKER FRA GAMMEL TID
Eksisterer boken som de sier Jesus dikterte til Johannes, ”Acopalux”? 

Lik fragmenter er i eksistenser, korrekt.  Dog alt hva der så er, tilhører òg hva der tales den kollektive bevissthet der tilfaller gjennom de samme kilder og gjennom kilder der er i ulike tider. Således har vi talt; hva der så blev gjenfunnet av ruller, er noget der òg kommer til nogen åpenbarelser for at søke til De Nyeste Testamenter, om den vil. Således bliver der lettere for menneskebarnet at forstå hvor meget der blev noget omskrevet i Vatikanet. Konu Ekatah. 

”The Book of Love” er det noe som heter det? 

Så kan der tales, likefullt er der inspirasjoner av den store Universelle kilde, hvorledes den òg leser og kjenner kraften i hva den leser. Konu Ekatah. (070906)

En gresk-katolsk prest fant i 1963 skriftruller som var skrevet av Judas Iskariot som handlet om Jesu, eller Immanuels lære. Er denne historien sann?

Så er der korrekt.

Er budskapene i disse skriftrullene viktig for menneskene? 

Så er det. Alt er der av eldede skrifter der vil blive funnet nu, lik der er av Qumrans oppstandelse, lik der er av hva der skal bestråles til nutidens lys, er noget der vil tilføres menneskebarnets visdommer for at se alt større enheter til hva der er av den kristne ætt.

Om der søkes at tenkes så, så er der meget der blev skjult under tider der i din himmel tales inkvisisjoner. Konu Ekatah. (310506)
Gamle-testamentet er vel klokt å lese?  

Der beror for hvorledes den fortolker. Der er klokt at søke at veie og at måle med sitt hjerte.  For således skal den óg vite at der tilføres nye skrifter, for hvorledes der inkluderer skrifter der er av alt eldede tider, innen inkvisisjonens tid. Og således vil den óg se hvorledes der er av Thomas-evangeliumer og hvorledes der bringes nye evangelier til at belese for menneskebarn der tror.  Vi taler om en maktløs tro, vi taler om en rettvis tro, vi taler om en galaktisk og universell tro.  (10.11.06)
BOKA ”JORDENS FJERNHISTORIE I NYTT LYS” - PLEIADERNE
Beskriver boka ”Jordens fjernhistorie i nytt lys” (av Rune Øverby) vår fjerne historie?
Så kan der tales.  Der finnes visse fragmenter der er uteblivet, dog vi ser noget vil der tilføres.  Primært der kan tales der bærer gode spor, korrekt.

Boken handler mye om Pleiadene, en pleiadisk Semjase(?) som møtte Billy Meyer i sin tid (1975?).  Er det en sann historie?

Der kan tales så, dog der er alt meget mere den skulle søkes at vites, for hvorledes noget av Semjasi var noget av én del av pleiadernes visitasjoner på din Moder Jord.  Der finnes lik der tales langreisende broer der var lik transformasjonens broer av den ene tilstand til den annen tilstand.  Således der finnes alt flere langreisende energier der forbyttes mellom dine galakser og hva der tales Pleiadenes galakser.  Konu Ekatah.

Hadde pleiaderne noe med Jesu tilblivelse på Jorden å gjøre?

Ei kan der tales så.  Der er så lik der søkede at kaste frø til marken der var frø lik der skulle vokse i menneskebarnets hjerter.  Således der vil blome i tiden der tales nu, og således vil der skapes nye epoker for menneskebarnet der søker innom den spirituelle tankes utfoldelse.  Der er tilhørende den energi der er i Alt.  Og Kristo lys er noget lik et litet spor av Altet.  Der finnes megen Kristo energier.  Konu Ekatah. (310506)
MAYAKALENDEREN - 2012  
I 2012 vil det skje et dimensjonsskifte. Hvilke hendelser i fremtiden gjør at menneskene vil kunne forenes i større grad?

Vi ser; der er globale hendelser hvori der skapes om hva der er geologiske strukturer på sin Jord.  Hva der er i vannet nu skal der oppstige, hva der er over vannet, bliver at hensynke til vannet.  Således vil den se, kraften er den samme. Der er lik der skaper alt større noget fortettelser og bemøtelser av sivilisasjonens dype tanker der tilhører noget av sjelens ønsker. Menneskebarnet nu jager og jager, og forglemmer hva der er av åndens natur og tanker. Således der er av store, lik gigantiske hendelser på din Jord der bliver så at forene menneskebarnet i én tanke. Således vil óg menneskebarnet se alt flere visitasjoner av ’extra terrestials’, lik der er visitasjoner av de fjerne galakser i rum og i tid, og så vil der blive naturligt for menneskebarnet at forene sitt selv.  For om der så oppstiger noget sådant, så vil menneskebarnet av sin vanende natur tro at der finnes inntrengere fra det ytre rum. Konu Ekatah.
Hvis muslimer og kristne skal kunne forenes i fremtiden, må det skje ting som på en helt uomtvistelig måte forteller oss at det vi har trodd på hittil er galt.

Så vil der blive, korrekt. Konu Ekatah.  (310506)

Hvorfor stopper Maya-kalenderen 21. desember 2012?  

Om den tenker at en pendul svinger, om der søker til den ene eller til den annen ende, så er der tvunget til at stanse for at vende sitt selv på ny. Om den tenker der finnes sykluser, så er der evighetens sykluser bestående av seks tusener åttehundreder storsoler (= 6.800 år) i én syklus.  Der er ved syklusens ende nu.  Dog således er der for den 28. oktober der er i 2011 lik transformasjoner til at fornye den syklus, lik den kan tale lik den påbegynner for nytt og på nytt. Konu Ekatah. (10.11.06)
IN LAK’ECH
Hva betyr In Laki? (’In Lak’Ech’)
Der betyder; lik den selv er et annet du. Jeget er transformeret til at være en enhet, og jeget er i kontakt med alle annens jeg. Kono Ekatah.  (In Lak’Ech = ”Jeg er (et annet) du” – er en Maya-hilsen) (210206)
Har årstallet 2012 noe spesielt ved seg? 

Så er der korrekt; lik der hva der tales ’Ildajmans’ tunge, der var i ordspråket der tales; ”In lak’ech”, der betyder: ”Jeg er en annen du”. Således har vi talt av våre tunger; Mitacuye Oyasin: ”Vi er alle ett!” Således bliver der til bevissthetens terskel, hvor der så ender for den bevissthet menneskeheten lever under nu, i 2012. Der vil således åpenbares nye portaler, hvor menneskebarnet, lik en sivilisasjon, treder inn i de nye kammer, lik Nye himlers portaler, hvor der så bliver en annen bevissthet der vokser fram av de kollektive kilders enhet. Der søkes således at betraktes, at alt er der beroende på hinannens liv. Og således er der ei noget hva der utskiller mellom hva der tilhører ditt liv, og hva der tilhører din grannes liv. Den er beroende på sin granne, lik den er beroende på ditt selv.

Grenser i mellom riker vil oppløses, og således vil der trede frem nye vitenskaper hvor menneskebarnet vil forstå at alt er en holistisk tanke utav den samme kilde. 
Om den den så leser i sin bok av buddhismens tanke, om den leser efter sin bok av egen religions tanke, så er der av den samme opprinnelse.

Det er således den skal søke at se; at hva der skal skapes til ende i 2012, er i sykluser, - der har vandret i spesifikt 6318 storsoler.  Der således bliver at inntrede nye epoker for menneskebarnet, lik en helhets individ, nye epoker på 6473 storsoler. - Således er der lik himmelens guder vender tilbake, - således er der lik der skapes til renelser for Moder Jord. Og således er der lik polariteter av magneto energi er så; forvandlet og så ombyttet, i sin kraft på din Jord, lik der nu er så óg for solen.

Således vil den se, hvor der skapes til nogen reverserende energi i hele din galaxe-universumt for øvrigt, hvorledes der er at polariserende energier der bliver til at introduseres, noget omvandlinger av dualismen til trigonal energi. Ei er der av yin og yang, dog der bliver en enhet, der søker at se forbindelsen av eldede skrifters tanker, mellem ånd -materie, og hva der er kraften i sin Skaper. Konu Ekatah. (2005)
DEN NYE JORD
Så ”Den nye jord” er en mer symbolsk forklaring?

Så er der korrekt, så er der korrekt. Alt meget mere viktig er der kan hende at søke at se at eldede visdoms skrifter vil blive forendret. Transformasjoner av sådant Hellige skrifter der var under inkvisisjonen, søkede at omskrives til at anpasses hva der var av makten av den pave. Således er der i tider der vil bringes fram nye energier der vil skape balanse lik der var i Minoiske tider, tiden da de kreteniske øer var i hellig gunst for storveldet, og tiden der var alt lettere balanser for heledelen av sitt planetsystemer. 

-Nu er der tiden der er så lik den søker til den Maya kultur, så vil den se at den er i enden og transformasjonen av Den fjerde natt, lik der bringes til at se syv solers skapelse av sin Skaper Wakan Tanka, bringes i balanse om der kjennes eller ei. Tiden er for at menneskebarnet skal søke at kjenne alt hva der brer Ånd i alt hva der er. Ei for hva øyet kan favne om av edelheter, til at se. Konu Ekatah. (2005)
FLYTTE TUNGE STEINER
Langt tilbake kunne vi forflytte store steiner i Peru.
Så er der korrekt.  Der var gjennom hvorledes den manifesterede sine tanker.  Således kunne der formes stener, og således kunne der transformeres og transporteres stener.  Gjennom hvorledes der var en gemensam gruppe, der søkede i en unison energi at indusere sådant fokalens punkt, hvorledes der så anbraktes de frekvenser til at forflytte stener, korrekt. (091106)
NORRØN MYTOLOGI
Hvordan oppsto vikingenes tro, Åsgårdstroa, og hva slags opprinnelse har den?

Der var til opplevelser i hvorledes der langreisede menneskebarn av vikingens blod til hva der tales den Saga ø (= Island).  Således var der i langtider innen vikingens ætt blev i sine høyder der søkede til de riker, og der var således der blev skapet noget narkotiske midler, lik der blev óg i sin mjød omfattet.  Så blev der til hallusinasjoner til hvorledes der var av den kraft der er i Moder Jords magma, og balansens punkt mellom sådant og himmelske energier transformeret til hallusinerende energier, og der blev således ’hokus pokus’ til nogle ’stories’ av norrønsk mytologier.  Konu Ekatah.

Har den norrønske mytologi sin opprinnelse i det keltiske riket?

Noget er der av sådanne spor.  Der kan søkes at se; der er en eksakt kopi lik der er av de Ley lines der rører ved din Moder Jords yter.  Der er således til noget nettverk hvorledes den ene noget historiske verdi har vandret av den ene munn til den neste munn.  Og så har der blivet óg tilhørende fragmenter av den keltiske og den sumeriske ætt. Konu Ekatah.

Hvilken opprinnelse har den sumeriske og den keltiske ætt,?

Om der tenkes i lange tider tilbake, så er der av Sirius.  Konu Ekatah.  (310506)
KJÆRLIGHETEN
Hva betyr kjærligheten?

Der er i tiden den kjenner kraften av frihet og ei bundenhet. Der er i tiden den gir meget like rum, lik den selv ønsker. Der er i tiden den skaper for sin neste at leve ut sin kraft av sin dypeste sjel, lik den selv begjærer av sitt eget selvs utfoldelser. Så er der i gode balanser for kjærlighetens spirer. For i tiden den så ei undertrykker noget på sin Jord, så er der òg i gode balanser, om den kjenner at skyggen er like meget verd lik solens lys, så er der òg i gode balanser, for ei kan solen se sin egen skygge. Således skal den òg gledes for alt hva der er i lyset, om der er fiendens lys eller om der er frendes lys. Om den så søker at se til sine frø (= barn); om den søker gjennom kontroll for sine frø, så er der ei av kjærlighetens bånd. Der er så i frihetens tanker den skal kjenne for hvorledes sjelen lever ut i ubetinget form. Konu Ekatah. (070906) 

LYS
Man sier at lyset er kjærlighetens utstråling, at lyset kommer fra kjærligheten. 
Så kan der tales, korrekt. 

Vi ser der er klokt at den ser, at ei er alt lys godt lys. Således er der lett at forblindes av lyset. Dog det lys den kjenner til velsigner for sitt selvs liv, så er der vel. I tider så skal den søke lyset. I tider den gjør, så vil den kjenne hva ditt hjerte leder den til. For der finnes òg lys den ei kan se med sine øyner, like fullt er der kjærlighet. Konu Ekatah. (070906)

’Illuminati’, betyr jo lys.
Der er hva den selv genererer, der er hva den selv stråler ut.  Den stråler alt bedre lys i tider den ei kaster bekymmerens skygger over lyset.  Den stråler alt bedre lys i tider den våger at kjenne den kjærlighet den mottager av alt hva der er. Den stråler alt bedre lys i nuet hvor den kjenner tilstedeværelsen i punktet, - her og nu, i værende tilstander. I tillit. 
Der er klokt at den ser; av eldede tiders opprinnelser, så er ei alt lys, godt lys.  Om den søker at forvalte sitt eget lys, så vil den óg tillære at kjenne hvorledes annet lys er i egne frekvenser, hvorledes der responderer i ditt eget lys. For godt lys vil smelte tilsammen med godt lys. Og hva der tales i negative frekvenser i lyset, vil ei søke for hva der er av godt lys.  Således vil der ei være nogen der søker av ei gode hensikter for denne ild. (Lysene som er tent mens samtalene med Iliuka pågår.) Der bliver så blendet av det lys der er.  Således om den så kunne se i våre himler hvor meget lys her nu var av alle individer til sammen, så blev den noget forundret. Og der tales Illuminati. Konu Ekatah. (091106)
OPPLYST

Hva innebærer det å bli opplyst?  

Vi ser; alt hva der søker til noget at bringe innsikter for hvorledes der er en bevisstgjørende vandring den søker, så er der til opplysninger.  Om den søker så efter lysets kilder, sannheten om sitt selv, så er der lik den skaper lys over hvor der er skygger i nutid, og således er der lik den skaper alt større kraft og gleder for sin sjels vibrasjoner.  Så er den i opplyset tilstand. Konu Ekatah. 

Hvilken metode er rett for meg å bruke for å bli opplyst? 

Gjennom hvorledes den søker, så er der klokt at den søker gjennom at sortere sine tanker og at ei søke at svelge alt.  Således er der gjennom sine intuisjoner der anvendes til at sortere tanker, og hvorledes den selv kjenner hva der faller på plats, lik en ’puzzel’ i sitt eget selv. Så er der lik den fyller sine karmiske oppgaver, så er der opplysninger. Konu Ekatah.  (10.11.06)
ANGST

Er det til mennesker du kjenner størst kjærlighet for du har den største angsten samtidig?

Ei kan der tales så. Der er noget den tror at der er så.  Dog om den lever i relasjoner med megen menneskebarn, så vil den lettere kjenne hvorledes der er i de sosiale bånd der frigjøres av sitt selv.  Således vil den óg lettere kjenne hvor der bliver til at framprovosere sådanne energier.  Derigjennom vil den óg se behovet for at byde sitt selv kjærlighet for at sprede til sin neste og for at helbrede sådanne symptomer. Angst er noget vegrelser for livet, og den der vegrer for livet, kan ei våge at se kjærlighetens lys.  Konu Ekatah. (10.11.06)
ONDSKAP
Finnes det ondskap i de sjelelige og åndelige sfærene?

Så kan der tales, dog ondskap er ei noget der tilhører bevisstheten.  Om der tenkes der finnes lekkasjer i bevissthetens kilder, så er der der bringes noget uforstand tilbake. Dog ei er der nogen bevisst ondskap, om den vil så.  For ondskap er ei noget der er kontrolleret, der er noget der hviler under Wakan Tankas himler. Der finnes skygger for at der lettere skal se lyset, og der finnes noget fravær av mildheten og hva der tales toleranser, dog ei kan der beskrives lik bevisst ondskap. 

Men det kan tales som mørke?  

Så kan der tales.  Vi lettere taler lik der er uopplyste områder. 

Når man dør, man møter ikke noe ondskap på veien ut av kroppen?

Ei finnes der muligheter for sådant om den ei søker efter hva den selv definerer lik ondskap. Der finnes ei noget sådant. Der er i Wakan Tankas tjenester at menneskebarnet fødes, dog der óg er i menneskebarnet óg i Wakan Tankas tjenester at menneskebarnet dør, lik den taler.  For således der oppstiger til den annen fødsel, og således er der alt til gavn for heledelen av Universum. Og alt hva der er til gavn for heledelen er óg til gavn for lyset, og lyset er evigheten.

De som velger å gå andre veier enn lysets vei når de går over på den andre siden, får de muligheten til å møte og gå mot lyset? Eller utgjør de et lavere, mørkere plan av åndsvesener? 

Så kan der tales.  Likefullt er der lik der tilbakeføres for at noget oppleve på ny.  Forglemme nu ei hva der tales lik karmiske prosesser.  Der er forløsninger av sådant ugjorte og gjorte gjerninger der er primært for alle menneskebarn.  Således er der óg for de der søker til fraværet av lyset og de der søker for hva den taler nu, lik ondskapens tanker. Konu Ekatah.

Og de som har frykt etter å ha hørt budskap om Himmel og Helvete, kan de, når de går over, oppleve et slags Helvete?

Ei er der så. Der bliver overrasket. 

På en positiv måte? 

Lik der er jul, korrekt. (210706)
’DØDEN’
Hvor ligger kjernen til min frykt for døden? 
Gjennom hvorledes den skal søke at se hva den fyller sitt liv med. For ei ser vi der er nogen frykt for den død, - der er frykt for livet der eksisterer. Under tider så er der i behov av at se alt hva den kan tilføre sitt liv med for at leve opp sin egen kraft, således den bliver en levende levende, og ei en levende død. Konu Ekatah. (060906)

Vad innebär döden för oss jordiska människor, vad händer bortom allt när vi har gått ur tiden?

Där är lik där finns så begränsat varaktighet för lekamen. Och i tiden där upphör för energier i kroppens celler, så är där livet börjar, om den säger så.  Där är lik för själen att befrias av det fängelse den lever i, kroppens fängelse.  Så vill själen leva ut kraften i allt vad där är i sin ande, och i sitt eget ljus allt lättare att vara. Och den där är fri av sin kropp märker ej något.  Där finns ej någon död.  Konu Ekatah. (310806)
Dog der er like fullt noget av menneskebarnets responsibilitet at ivaretage sin kropp, for der kan ei leve uten kropp nu.

Går vi nå over til ikke å trenge kroppen?

Korrekt.
Det er et langt tidsperspektiv, er det ikke det?

Så er der for nogle, korrekt.
Har det noe med nytimens komme å gjøre?
Der er alt enklere enn hva den tror.  Iliuka er til stede foruten vår son eller ei.  Vi er.  Vi er i dyrets ånd, vi er i fuglens ånd, vi er i maurens ånd, vi er i treets ånd.  Vi er, og ei har vi nogen kropp.

Når man dør, så er man uten kropp.

Korrekt. Nu er tiden for at der bliver alt flere og flere der ei kommer tilbake i kropp.
Det er fordi vi ikke trenger det?

Så er der korrekt.  For hva skal den med en kropp i tiden hva der er av materiens tilstander er oppløset i høyere frekvenser?  Hva skal den anvende kroppen til?

Men blir naturen borte?

Ei kan der tales så. Der er noget, om den kan forenkle noget, tenke noget av praktike tanker.  Om den skulle langreise hjem til sitt selv, så er der godt at bære en kropp.  Om den var utviklet og lik den bliver utviklet i tider der kommer, nye dekader, nye ’century’, så er der lik i behov at menneskebarnet at visitere fjernere galakser, og ei kan den så noget visitere fjernere galakser med sin egen kropp.

Hva er hensikten med å visitere fjerne galakser?

For der finnes alt større rum, og menneskebarnet behøver alt større rum.  Og der finnes alt meget mere til opplevelser.  For hva der finnes av informasjoner som er noget behov for menneskebarnet at leves ut, er ei informasjoner der finnes i kroppen, dog i sjelen og i ånden.  For hva der tales til primære oppgaver er for at forevige lyset og at være i lyset og byde næring til lyset, for lyset skal bestå om den så i evigheten skal eksistere.  Således evighet er lik lyset. Og lik vi har talt, evigheten er velsignede punkt av nuet.  Således skal den søke at se; at i tider der kommer, den vil ei i noget kjenne at den ei er født med en kropp.  Den vil nyte for hva der er, med eller uten kropp. (210706)
JESU DØD / OPPSTANDELSE
Det sies at Jesus døde på korset og ble lagt i en hule etterpå.  Men hvordan gikk det for seg at Jesus stod opp fra de døde og for til himmels?

Vi ser; der var således der ei var noget kors.  For om den søker i de arameiske skrifter, således kan der ei translateres til at blive noget kors. Der var en pæle.  Om den søker at se så, så er der noget lik der var for legemet der blev transformeret til den hule, dog der var i således tilstander at der var i eftertid der blev hentet fram, for at begraves lik der er for jordiske menneskebarn.  Derefter, ei kan der betraktes lik der var en oppstandelse i materien og i kjødet, der var en oppstandelse lik der i din himmel, der omtales lik ’ghost’, lik således der manifesteredes lik der var til syner for menneskebarn at se.  Ei var der av legemet, der var sjelens oppstandelse, manifestasjoner for øyet og for sinnet.  Således var der knyttet for alt høyere vibrasjoner, lik der ei var i behov av materien. Konu Ekatah. (310506)
Kirkens budskap om at Jesus døde for våre synders skyld, er det riktig?

Ei er det, ei er det.  For der finns ei nogen synd og der finns ei nogen skyld.  Der er således beskrevet av pavenes makter for således at unnfanges, der óg er noget jomfrueligt i menneskebarnets syn.  Således vil menneskebarnet se hva den betrakter av Nytimens visdommer, der noget er i parallelle hendelser til hva der var i tider under totusener storsoler tilbake i tid.  Så vil den se der er evige sykluser der kommer lik der tales Emanuel, og der kommer nogen av Kristo energi hver sekstusener (6000) storsol.  Konu Ekatah. (310506)
Likkledet i Torino, i Italia, var det likklær som Jesus ble begravet i? 

Så kan der tales, dog ei blev der opplevet lik nogen begravelse. Der er noget manifestasjoner av den Jesu Kristi energier, mens den ennu var ved livet. Konu Ekatah. 
Hvordan ble det avtrykket til? 

Der er manifestasjoner der kan manifesteres. For om den Jesu Kristi gestalt kunne manifesteres efter sin død; så var der lik, ’piece of cake’ at manifestere en ’print’ på et klede. Konu Ekatah. 
Du har sagt at det ikke var en kropp, men at det var sjelen hans som kom til syne etterpå? 

Så kan der tales. Den reneste sjel, viser sitt selv, lik den er i sin kropp. 
Jesus ble hengt på en påle, men bar han tverrstokken opp til Golgata? 

Ei er der så.

Han hang på en påle med armene opp? 

Korrekt. (070906)

JESU GJENKOMST
Når skjer Jesu gjenkomst?

Ei skal der vites. Dog søke nu at se at den der søker og lenges efter Kristo lys, bliver så omfavnet av det lys der er, for der tilhører Altets evighet. Og således kan den, lik den favner om nuets tilstander, kjenne hvorledes den er en del av Evighetens vandringer. At være til stede her og nu, så er der til god gavn. Den vil se når der kommer. Konu Ekatah. (310506)
’GUDS UTVALGTE FOLK’
Det er mye ufred i Midt-Østen. Er jødene, som det er uttalt i Bibelen, Guds utvalgte folk?

Ei er det, ei er det.

Det er noe kirken har funnet på?

Så er det, for menneskebarnet er all tid for hvorledes der er Guds gaver og Guds folk.  Alt hva der lever på din Jord er lik gaver for Gud. Konu Ekatah. (310506)
PAVEMAKTEN
Hvor mange paver vil det bli etter han som er pave nå?

Der bliver én til.

Hva er årsaken til at paveveldet vil forsvinne?

Gjennom hvorledes der bliver noget at møte sitt selv i døren.

Okei.
Ei er der oki.  Der er således der er så meget der er fortiet og fornektet, og i tider der kommer, så bliver der lik der ei kan forties og fornektes noget mere.  Der bliver således til en intern konflikt under hva der tales pavenes konsistenser, for hvorledes der er i de riker at se.  Og der er i behov av at bringe balanser i hva der er den mannlige og den kvinnelige energi.  Der bliver således der ei kan forenes til en kvinnelig pave, og således bliver paven og makten at opphøre. Konu Ekatah.

Pavens makt opphører ikke bare på grunn av at det blir funnet skrifter i Qumran?

Der er alt megen tråder, der er alt megen stier.  Der er alt flere der bringes til at se og – at blive synlig.

Og det som blir synlig vil fortelle at pavemakten har villedet menneskebarnet?

Korrekt. Konu Ekatah. (310506)
SJELENS TONEART
Kan man si at sjelen min har en frekvens som kan uttales i en toneart? 

Ei kan der så spesifiseres, for vi ser frekvensene forendres, lik der er en melodi. Den bærer fram en melodi i lyset, således der kan variere meget, alt efter om der er sols oppstandelser eller sols fall, alt efter om den sitter ved denne ild, eller om den sitter i sitt selv. Konu Ekatah. (070906)
ANTALL SJELER PÅ JORDA
Hur föds det nya själar?

Ej finns där någon ny själ.  Där finns kraften där är av gamla tider där återföds på din Jord.  Lik där är således av inkarnationer efter inkarnationer.  Således är kraften den samma, lik där så är och någon kraft av själen där vilar i högre dimensioner, och där ej skall mötas på din Jord något mera.  Dock där är i sin helhet den samma mängd med energi av själen.  Konu Ekatah. (310806)

Finns där äldre och yngre själar?

Korrekt. Således finns där ej någon begränsningar när en människa dör.  Där finns efterlivets uppståndelse, och således där finns själar där är allt i erfarenhet att söka till.  Där finns många där lever korta liv, och där finns några där lever långa liv.  Således är där olika energier där lärs, och där bliver till medvetande kraft.  Där är medvetande energi där bliver till erfarenheter där minns av själens fragmenter på cellernas nivåer.  Konu Ekatah. (310806)

Själarna som inte återföds, blir dom guider til människorna på Jorden?

Om där bliver till deras uppgifter att vara så, så vil där bli, korrekt.  Där är Wakan Tanka (= Gud) där råder för sådant.  Om där söker så, så finns där för ander och för själer att skapa erfarenheter genom sitt virke att vara sin guide, korrekt.  Konu Ekatah. (310806)

Er det noen enhet i meg når jeg forlater den kroppen her? 

Så er der korrekt. Lik der således om der tenkes av enhets opprinnelser, så er der noget energi i kraft der følger i bevisstheter, for sjel til sjel til sjel. Om den søker at definere lik begrepet av ”legemet, sjel og ånd”, så vil den se at ånden er energier av høye vibrasjoner der er knyttet for din Skapers kilder, der vender tilbake til Universums kilder. Således er Universums kilder evige. Om den tenker for sin sjels bevisstheter, så er der lik fragmenter der påvirker ditt liv i nutid av liv den har levet før. Om den lever sitt liv efter sitt hjertes lengsler og ønsker, så er der lik den ikleder sitt selv en alt bedre rustning for at leve sitt liv, enn om den søker at leve efter sin nestes tanker. Leve ut ditt liv, og således er der til gleder for sjelens vibrasjoner; erfarenheter den bringer videre i enhet med sitt neste liv. Kono Ekatah. (210206)
I noen religioner snakker de om at mennesker kan gå over til å bli dyresjeler, er det tilfelle? 

Ei er der korrekt. Der finnes således dyr der kan blive til menneskelige inkarnasjoner, dog ei motsatt. Der er således om der så adderes hva der er i totalitet av sjeler for dyr og menneskebarn, så er der en konstant. Konu Ekatah. (070906)

SJELE-FRAGMENTER
Dette med sjelefragmenter, kan du rydde opp i begrepsforvirringen min?  

Vi ser; om den søker at se, der finnes ulike nivåer der hviler på sitt lag på lag. Således er der om den selv er aspekter av tidligere inkarnasjoner, om der kunne tales lik Maria-inkarnasjonen, således den oppløfter lik alt mindre fragmenter eftersom inkarnasjonene vandrer. Lik der kan tales lik den utspeder noget i homøopatiens tanker.. Dog, like fullt, alle menneskebarn bærer sådant fragmenter om den vil, og energier, og vibrasjoner av Jordens første Lys. Således, om der tenkes, om der ei var Lys på din jord, så var der ei nogen Kristo gestalt. Således er der óg, alle menneskebarn bærer Kristo energier og Lysets energier i sitt selv, - fragmenter, om den vil.. Dog, om der er én liten frø, om der er megen frø, så må der forpleies like meget. Således er der næringen den selv byder til det fragmentale frø der byder alt større kraft efter som frøet vokser. Og i tiden der vokser, så bliver der lik der er for de visjoner og historier der omtaler de helige og himmelske stiger, om den vil. Om den tenker på Livsens Tre og Visdommens Tre - så er der noget lik en urt der vokser i menneskebarnet symbolisk gjennom ulike nivåer - av de laveste til de høyeste, for prinsippene er de samme, og grunnvollene er de samme. Konu Ekatah. (090906)
Når sjelene er fragmenter i menneskers inkarnasjoner, kan det være ulike størrelser på fragmentene?  

Så er der korrekt. Baseret på erfarenheter og opplevelser, korrekt. 
Kan det være fragmenter av flere sjeler i ett menneske? 

Så kan der tales, korrekt. Der er fragmenter, er lik minner. Minner er levende. (101106)
SJELENS LIVSOPPGAVE
Hvilken livsoppgave bestemte jeg meg for før jeg gikk inn i dette livet? 

Så kan vi ei tale. Der er ulike retninger den bestemmer sitt selv for. Der bydes lik gaver av Wakan Tankas Ånd, - lik tre muligheter; den røde, den blå og den sorte sti. Under tider selv, så kjenner den hva er viktigst for sjelen for at skape friheter, og således vil den søke til hva der er alt mest til gavn for din sjel at leves.  Derigjennom den har valgt inkluderende energier av ulike opplevelser, og ei kan der således tale om at menneskebarnet har en bestemt livsoppgave. (060906) 
TILSTAND FØR FØRSTE INKARNASJON PÅ JORDA
Var befann jag mig före mitt första liv på Jorden?

Vi ser; där är lik där finns partiklar där sväver i Kosmos. Där finns vad där är av antimateria där så ej formas till materia förrän där bliver tiden mogen.  Så är där beroende på en särskild frekvens, och där bliver din grundfrekvens för resten av alla dina inkarnationer av din själs vibrationer.  Konu Ekatah. (310806)
FRIE VALG
Hvilke muligheter har vi til å bestemme over.. 

Der er alt.  Hvorledes den så i tiden den velger gjennom sjelens tilblivelse, så er der lik den har valgt den store vandrings vei.  Dog der er likefullt der finnes tusener og atter tusener av frie valgs individualiteter i sådant prosesser. (091106)
Hva er den beste metoden for å huske hvem man opprinnelig er?  

Der er at søke at anvende salviens røkelser for at rene det kammer der er, og at rene sitt eget selvs legemes aura.  Under tider auraen er i harmoniserede, noget energier, så vil der være lettere at påminne hva der finnes i sine celler memoreret. Så er der óg gjennom hvorledes den anvender sin kraft til at kjenne hvorledes den skal vandre ut i sitt liv og hvorledes den våger alt større deler av sitt liv at bemøtes.  Om den var en ørn, så ville den gledes om der blev motvinder, for således kunne den alt lettere lette for at se hva der finnes under i sitt liv.  Tillit skal den bære, og så bliver den alt lettere at se. Konu Ekatah. (10.11.06)
SPIRITUALITET - FREKVENSER
Min spirituelle vei?  

Alt hva den så søker, der er ei at jage efter noget.  Ei er der noget for menneskebarn at jage efter spirituelle opplevelser.  Ei kan den jage efter at utvikle spirituelt.  Noget er der så lik for at se hva der vokser i naturen; noget vokser hastigt og noget behøver tid.  Spiritualiteter er noget der skal vokse og gro efter hvor meget så den kaster næring til sin egen rot.  Konu Ekatah. (10.11.06)

Kan du si noe om Delta- eller høye frekvenser som hjelper folk med å få kontakt med den åndelige verden?  

Alt hva der søker dertil, er så at all tid skape noget hva der tales gjenopplivende balanser for de energier der tilføres galaksen nu. Således om den søker til Theta, om den søker til Alpha, om den søker til Delta eller om den søker til nye frekvensers fødelser, så er der all tid viktigt at kjenne at legemets vibrasjoner følger etter.  For der er lett for menneskebarnet at søke til spirituelle tanker og forglemme at forbinde sitt selv til Moder Jord.  Således er der igjennom gjerninger og hvorledes der skaper kraft i sine gjerninger der er alt viktigere. Konu Ekatah. 
I tiden der kommer så vil der bringes nye tanker for hvorledes der er for Den globale enhet i sivilisasjonen, at forstå gjennom ’extra terrestials’, at forstå gjennom galaksens forendringer, hvorledes der er i behov av at forendre óg og at forvalte den kraft der vokser ut av menneskebarnet.  Alt høyere intensiteter i alt hva der råder for naturen, om der er til klimater, om der er alt hva der lever i menneskebarnet, så er der viktigt at skape balanser, lik den ser at menneskebarnet er en del av livsvesenet Moder Jord, og Moder Jord er en del av livsvesenet Universum i sin egen senter, og sin Universum er en del av livsvesenet Galaksen. Konu Ekatah. (10.11.06)
GODE TING Å GJØRE FOR VERDEN
Er det noe jeg kan bidra med til en bedre verden?  

Vi ser alt hva den gjør er således at ei kreve for meget av sitt selv.  Alt hvorledes den søker at skape nytelser av livet til livet, så vil den óg se hva den så bringer til positive energier til sine nester.  Om den søker så, så er der ei lik den skal belære nogen annen, dog den skal utlyses hva der tales visdommer av sitt selv, og så vil øret der fanger, der vil lytte.  Og øret der lever vil forstå. Konu Ekatah. 

Er det noe vi som enkelpersoner kan gjøre for å stoppe global oppvarming? 

Alt hva der søkes gjennom tanker til å formidle sitt selv, alt hva den søker gjennom de høyere bevisstheter til at skape noget innsikter for at forstå at Moder Jord óg er en levende energi og organisme, således vil den se sitt selv lik den er i dualismer med Moder Jords kraft. Således vil den óg se at Moder Jord kan leve foruten menneskebarn, dog menneskebarnet kan ei leve foruten Moder Jord.  Således er der lik gjensidigheter. Alle energier den selv byder til naturen og naturens frekvenser, bliver så befraktet tilbake til ditt selv, lik speilets billed. Konu Ekatah. 

I hvilket land bør vi søke å ha et behandlings- og åndelig senter?  

Vi ser; der er for dette riket, for hvorledes der søker av de genererende energier at komme, er så omtalt i de eldede hellige skrifter nedskrevet under tiden der var i Qumran.  Således er der skrifter der beretter hvorledes der er for Sydens Konung og Nordens Lys at visiteres, og således den ene oppløfter den annen.  Således skal den betrakte at se sitt rike; der er således en framtids rike der er bestående av den kraft der nøytraliserer av hva der tales ekstremismens tanker. Konu Ekatah.  (10.11.06)
KONTAKT MED ÅNDEVERDENEN – HA JORDFORBINDELSE
Å ha kontakt med åndeverdenen og med utenomjordiske er en sykdom, er det mange som hevder.

Vi ser; der finnes ei i menneskebarns rum at skape grenser for hva der er så. Under tider den transformerer opplevelser om ’extra terrestrials’, om der er ånder eller ei, så er der for kvinnen der gjør noget av virkelighetens tilstander. Dog, der er óg noget hva den vil se i tider, der bliver åpnet alt flere portaler for alt flere menneskebarn at så transformere energier. Således finnes der ei nogen der kan si om der er korrekt eller ei, for noget er der til gode og til gavn, og noget er der ei til gavn, om der ei søkes at modereres i kraften for sådant. Til all tid er der så behov for menneskebarn der søker i spirituelle sfærer at se til at der bliver forbindelser til Moder Jords magma. Konu Ekatah. (090906)
KORNSIRKLER - UTENOMJORDISKE 
Kan du fortelle oss hva som er det egentlige budskapet med kornsirklene?

Lik der så er til noget der vil utvikles, til hva der tales intergalaktiske kommunikasjoner. For hva der så var i tanker der finnes ei nogen konstruksjoner av elektroniske enheter på din Jord der kan transformere sådant, lik forbindelse av ulike nivåer og frekvenser. Der finnes for hva der kan søkes til ulike frekvenser i sitt eget spekter. Dog der finnes ’beams’ og der finnes ’waves’, lik der så finnes i megen ulike enheter der ei kan måles med nogen instrumenter der er på din Jord.  Dog hva telepatier tenkes, hva så bringer den spirituelle kraft at fremstå, er noget hvorledes menneskebarnet vil tillære kommunikasjoner i tiden der fødes. 

Billeder der projiseres og symboler har sin egen kraft. Således vil menneskebarnet på ny, lik der så var for tusender storsoler tilbake, tillæres hvorledes at anvende nye symboler, til at framelske og forøke sin egen kraft i rene intensjoner. 

Der finnes ei nogen ’circle’, der bærer kraft der er av negativ energi, om der tenkes i tanke. Der finnes alltid sådan energi der er oppbyggende, renende og noget om litt intens. Der er således der vil bringes i tider der kommer nu alt flere avanserede budskaper der er i tvungenheter til at anvendes computers til at belese og at forstå.

Konu Ekatah. 
Vil den ”anerkjente vitenskapen” godta dette som en virkelighet?

Om der kunne beskues av våre himler, alle ni dimensjoner til sammen, så vil den kunne betrakte hva den selv taler vitenskapen, er noget for hva der er under 3% på din Jord, der betraktes av våre himler som nogen seriøs vitenskap. Alt er der”vås”! (2005)
Hva vil ’extra terrestials’som lager kornsirkler gjøre i fremtiden for å bevisstgjøre oss mer, for det finns ikke omtale av det i media?

Vi ser; der er således der bliver noget lik der brister barrierer til at skapes til synligheter for hva der er.  For ei kan der unnvikes.  Vi ser; der er således nye faser i hvorledes de ’extra terrestials’ søker at formidle sitt selvs kraft, der bliver så noget menneskebarnet ei kan fortie.  Og der tales ei om autoriteten, der tales om mengder av menneskebarns oppvåknelser. Autoriteter kommer efter. Konu Ekatah. (310506)
Kornsirklene...

Således alt hva der er i symbolenens presentasjoner i manifest for at øyet skal se, der oppvåkner eldede bevisstheter der óg er like gjerne fornyede bevisstheter.  Så alt hva der vises i symboler, bliver således óg en slags programmering for de genetiske energiens bundenheter som alt er i menneskebarnets bevissthet.  Der er oppvåknelser, lik der kan tales programmeringer, om den vil.

De som får se disse sirklene og forstår noe av det, blir de programmert til å komme til de høyere..

Om de hviler i fundamenter av engasjementer lik muligheter, korrekt.

Blir de oppgradert automatisk?

Så kan der tales.

Mange hevder at det er ’space crafts’ som genererer dette.

Så kan der tales.  Der er den samme kategori.

Er det kanskje et høyere aspekt av Moder Jord?

Så kan der tales, dog like fullt, Moder Jord kan ei gjøre sådant i mot sitt selv.  Ei vil den selv i sitt legemets tjenester skape sådanne symboler på sin kropp.  

Nei.

Noget er der så óg for Moder Jord.  Dog om der finnes kommunikasjonens viljer mellom ulike planeter, og der er en unison energis behov av at uttrykke sådant, så blev der óg hva der tales sirkler, om der var korn eller stener.  Konu Ekatah.

Som på Nazca-sletten?

Korrekt.

Tatoveringer på menneskekroppen.  Er det skadelig for kroppen?

Så er det. (210706)

LYSFENOMENER I HESSDALEN
Hvorfor det er så mange lysfenomener i Hessdalen?  

Vi ser; der er således lik der tales lik portaler, portaler der omskaper frekvensene. Og således om der kunne måles de frekvenser der der var, så ville der ses at der finnes noget for øyet at lettere se hva der finnes i Moder Jords eter og atmosfærer.  Dog der finnes óg over alt på din klode.  Om den søker til Titicaca Lakes, om den søker til Machu Picchu, så vil den óg se hva der er for Nazca Planes.  Der er så lik der finnes over alt på din Jord, dog der finnes portaler der vil åpenbares de frekvenser til synlighetens spekter for menneskebarnets noget – primitive øye. Konu Ekatah. (09.11.06)
UFO-KONTAKT – UTENOMJORDISKE HAR IKKE ÅND
Enkelte hevder å ha blitt bortført av såkalte UFO’er.  Er det riktig?

Så er der korrekt.  Noget er der óg til misopplevelser, lik der så taler for at skape nogen ’stories’. Dog der er for nogle få menneskebarn der innehar noget korrekt, lik der har noget ’obductions’, så er der korrekt.

Hva er hensikten med de ’obductions’?

Vi ser der finnes således lik den selv studerer naturen, så bliver menneskebarn studeret av hva der tales vismenn i Kosmos.  Konu Ekatah.

De blir bare studert, de vil ikke ha våre gener?

Der kan tales så, lik der er av genetiske interesser.  For om den søker at se, så er der primært for de fleste, lik der er ’extra terrestials’, der så ei bærer nogen ånd.  Således de søker etter de hemmelige guddommelige koder for at gjenfinne lyset innom sitt selv og den spirituelle kilde.  Der kan ei finne sådant, for hva der så er ’extra terrestials’, er av klonede verdier, og klonede verdier er ei i Guds Skaperverk.  Således der er ei nogen spirituell kilde.  Konu Ekatah.

Militære hemmeligholder UFO-saker, men vil det noen gang skje at disse tingene blir offentliggjort?

Så vil der blive, der kan ei unnvikes.  Der bliver ennu nogen stund, dog der bliver i denne dekaden.  Konu Ekatah. (310506)
SOLA I ULIKE STJERNEBILDER – PÅVIRKNING PÅ MENNESKER
Er det riktig at mennesker påvirkes når sola står i forskjellige stjernebilder?  

Så er der korrekt.  Lik der således óg er noget lik den må tenke at Moder Jord óg har sine akupunkter og meridianer.  Alt hva der óg søkes at beskues av Kosmos’ himler, er óg noget befestet med linjer, usynlige linjer, dog elektro-magnetiske linjer der er imellem ulike systemer av din egen Univers, og hvorledes der er i annen galakser, korrekt.  

Er det riktig at mennesket er mest frigjort når solen står i stjernebildet Pleiadene?  

Så kan der tales for nogle, noget lik ikring 63% av befolkning på din Moder Jord.  Således er der av ulike flokker, ulike grener.  Megen menneskebarn søker lik der kom lik stjernestøv av Pleiadenes Akitares, og hvorledes der óg var noget for Sirius’ visitasjoner til din Jord.  Således er der ulike befolkninger og kulturer på din Jord for hvorledes der var av visitasjoner av alt fjernere lysårs galakser.  Konu Ekatah. (091106)
ULIKE BEHANDLINGSFORMER
Kvantemedisin, kan du si noe om det som behandlingsform? 

Vi ser; alt hvorledes der skapes i balanser er beroende på hvorledes der óg søker av hjertets kilder at transformeres.  Den kan tro på gråstener om der så er til god gagn.  Således kan den søke at se at alt hva der påvirker cellenes strukturer, om der er gamle eller nye minner, så er der til gode avhjelpelser.  Således kan den søke til stimuli av urter og av blommer og essenser, av dufter, - alt hva den søker gjennom sine sanser, er til at påvirke sin egen helbred.  Der er igjennom hvorledes den forvandler sine tanker til at se hvorledes den ser sitt eget verdi og hvorledes den ser sitt eget selvfølgelighet i Universum og heledelen av sin Galakse.  Således i tider den byder sitt selv kjærlighet ved næring til sin rot, så er der lik den vokser ut av hva der tales symptomer.  Konu Ekatah. 

Så du mener at det er tankene som er... 

Så er der korrekt. 
Kan du si noe om Atlas Profylax som behandlingsform? 

Vi ser; noget er der til gagn om der søkes langs ryggens søyler, hvorledes der er noget for at kjenne bevegelser og hvorledes den kjenner visdommen for de ulike koter.  Således vil den óg se hva der alt er for ryggens vædsker der så alt skal søkes at samles hvor der hører til. Derigjennom skapes der påvirkninger av alt, for ryggmargens senter er noget for hva der tales kjernen i alt hva der er av motoriske og biologiske rytmer i menneskebarnets celler.  Således skal den se til hva den tilfører av den sådanne visdom til noget hva der utvises varsomheter.  Dog der er effekter i tider den óg kombinerer til ulike meridianer og akupunkter. Konu Ekatah. (10.11.06)

HEALING-KRAFT
Hvordan finner jeg den healende kraften?  

Der finnes en kilde i alle menneskebarn.  Således er der lik at forøke den kraft der er i kilden.  Således er der óg tilhørende den kjærlighet og respekt den byder sitt selv.  Alt hva den åpner for hva der tales vidsyn, for videre horisonter, hvorledes den søker at se at den selv er en selvfølgelig del av helheten.  Således bringes der kraft tilbake i healende formater.  Således er der alt til velsignelser.  Velsigne ditt selv. Konu Ekatah. (10.11.06)

HEALING:

Hva kan din verden si om Hvit Tids Healing?

Vi ser; alt hva den lever ut av sitt hjertes kammer i kraft av sin ånd, så er der vel. 

Vi ser nogle stunder der finnes nogen hypoteser på din Jord der skaper kompleksiteter over sådant. Således der begrenser kraften mer enn hva der utfolder kraften. For ei er der i behov av noget navn. Der er tanken der leder til at av kjærlighetskraften sprede sitt lys til sine nester Og således er der ei noget ”hokus pokus”.

Er healing-frekvensen den samme uansett hva du kaller den?

Beroende på hva den selv genererer av sitt eget hjertes kilder, korrekt. 

Kan man da selv veksle mellom de ulike frekvenser?

Så er der korrekt. Og i tider den bemøter klienter med ulike symptomer, så skal den vite at ulike symptomer bærer ulike frekvenser. Alt efter hvorledes den nogle tider vil se der bringes resultater i positiv ånd, andre tider den vil se at der ei bærer nogle frukter. Således er der i tider der ei er til vellykketheter, noget inkorrekt óg i ubalanse for frekvenser. Der må således søkes at inn-’tune’ sitt selv til de frekvenser symptomet bærer, og så bliver det fritt. (30.05.06)
Reconnective healing og Reiki-healing, er de bærere av den samme kraften?  

Så kan der tales. Dog der finnes alt flere enn ulike for hva der er to. Der er noget for hvorledes den anvender sitt hjerte, lik den er en transformators kilde, hvorledes den så anvender sine hender til at generere sin energi. Der er den ene metode. 

Hva der så reverserer kraften der er lik den utstråler gjennom sin venstre og mottager i sin høyre. Der er den annen metode.

Hvorledes den tenker så at teleportere sine omtanker, der er gjennom sin tanke, ”langtanke” om den vil, der er den tredje metode. 

Hva der så er til at den selv påknytter sitt selv til den samme frekvens der er hos sin pasient, der er den fjerde metode.

Om den så gjør en liten ild til sitt selv, og søker så at visualisere at transformere ilden inn i sin bror eller søsters hjerte, der er den femte element, eller metode.

”Konu Ekatah”. Dog intet er der nogen hokus pokus. (30.05.06)
PENDULERING
Kan du fortelle meg hvordan en pendel virker? 

Om der anvendes, lik den så søker gjennom sitt hjertes kammer at formidle, så er der óg lik den transformerer energier der er i forbindelse med Universums kilder. Således er der lik der skaper turbulenser lik magneto energier, og således der påvirker pendulen om der er av metaller. Om der er av ulike metaller, så bliver der ulike måter å pendulere på. Om den søker at anvende en kristall, så er der alt lettere at mottage de impulser og vibrasjoner der flyter ikring i din eter. For om den kunne se i våre dimensjoner, så ville den undres over alt hva der var av magi. Om den søker dertil at se; all luft den kan puste, kan den ei noget av se, - dog, all eterisk energi, all astral energi, all kausal energi, og all energi der flyter ikring i din aura, er synlig for øyet der våger at se bortenfor bortenfor. Konu Ekatah. 
Man må bruke forskjellige pendler etter hva man spør om? 

Meget korrekt. 

Hvilken kan jeg bruke til hva?
Der er så; I tider den søker for menneskebarn til helbredelser, fortolkninger og til analyser, - så er der klokt at anvende hva der tales kristaller av quarts. 

Om den søker så at lete efter materiske energier, - linjer, eller alt hva der er oppbygget av organiske energier til sin materiske tilstand, så kan den søke for hva der er av ulike metaller. Hva den søker til kopper, hva den søker til messing, og hva den søker til forgyllet metall, er noget der bliver ulike resultater. 

I prinsipp kan den tenke så: 

Kopper tilhører himmelske retninger vest. 

Noget for messingen tilhører himmelske retninger for øst. 

Om den søker til de edle metaller der inneholder jern, så kan den søke til syd. 

Om den søker for gullets beskaffenheter, om den velger sin ring, så er der imot nord.

For der er således ulike metaller til ulike himmelske retninger.  

Dog, like fullt skal den visualisere at der eksisterer et punkt. 

Om den søker at pendulere over det visualiserede punkt, så er der lik den skaper rotasjoner -  om der er motsol eller medsol, der bringer så til fortolkninger av ditt selv at se.  Medsol er lik oppløftede, positive energier. Motsol er lik nedlatende energier, - om den kan tale så. Vi ser den beskriver på sitt språk; ’Ja’ og ’nei’. 

Om den tenker så, så er der all tid lik den skal visualisere et punkt, - ei skal den gjøre noget kloke tegn for punktet på nogen papyrus. Den skal se der finnes et usynlig punkt. Således der skaper ei konflikter, - for menneskebarnets øyner er konstrueret sådan: I tiden menneskebarnet ser et punkt, så bliver der noget skapet forstyrrelser for hva der er av intellektes fortolkninger, og ei kan den gjøre så når den pendulerer. Visualisere punktet, og søke at se hvorledes pendulen beveges i mot de ulike himmelske retninger, og hvorledes bevegelsen er, - med eller mot sol. 
Om den tenker så, - ei kan den anvende fire ulike metaller på en pendul. Og der er korrekt. Således må den utprøve hvorledes gullets vibrasjoner attraheres i mot nord. Og den vil undre óg, om der er så at den må sentrere sitt selv i de korrekte himmelske retninger. Og så er der korrekt. For således vil der være lettere for gullets attraksjoner til at søke i mot nord, og der bliver forstyrkede resultater, eller svar om den vil. Således vi taler om linjer, - vertikale og horisontale. Pendulens akse er den vertikale. Noget for hva den søker til de ulike himmelske retninger, er de horisontale. God jakt! Konu Ekatah. (060906)

49 CHAKRA 
Kan du fortelle meg om det som noen av de høyere chakra er forbundet til? 

Hva der kan tales så, er høyere vibrasjoners visdommer, - visdommer der i nutiden kan betraktes at tilhøre framtimens lys. Således, lik vi har talt, - meget forendringer vil der inntrede på din Jord, og i blant menneskebarn vil der fremstå en ny energi. Således er der alt lettere at forstå, at nogle av de chakra der oppvåknes, bliver alt mer tilpasset for de nye tiders komme. Således er der de chakra der er beregnet for menneskebarn til nu, - hva der tales syv i alt, er noget forbundet med den materiske del av legemets tilstander. Om den tenker lik der er firtini chakra, så er der óg lik der skaper alt høyere vibrasjoner, lik der er syv ulike lag av menneskebarnets eteriske kropp. Konu Ekatah.

Blir det syv ganger syv, da? 

Så er der korrekt. Den regner vel. 
Der er syv ulike lag, i hvilket syv ulike lag vibrerer på syv ulike frekvenser, - til sammen en oktav. Konu Ekatah. Og senere vil den undre hvorledes en syv kan bli en oktav. Der er så, den skal se helhetens vibrasjoner av alle syvs ulike energier der bliver til sammen en oktav. Konu Ekatah. (060906)
Det finns olika meningar om var det tredje ögat sitter och var rotchakrat sitter.

Allt vad där är nedanför vad där tals naveln, räknas som hara och rotchakra.  Där går i varann.  Om den nu söker att se för sin pineal, där finns lik där finns en liten trigon emellan sine ögor och den tredje.  Där är så klokt att den ser där finns fyrtionie chakra på lekamen.  Dock där är ännu många för människan att känna visdomen til.  Där kommer.  Om den söker att se efter vad där är den viktigaste chakrapunkt i människan, så är där allt vad där strömmar ur sitt hjärte.  Om den söker att se vad där i tiden där kommer bliver viktigt, så är där balansen mellom sin krona och sin rot.  Således är där och viktigst att uttrycka sig själv, vad den bär av sine meningar. (300806)

Moder Jords chakra-punkter, er det en kobling mot menneskets chakrapunkter?

Så er det, korrekt.  Om der tenkes; ”Og så?”, så er der i sin store galakse ulike chakra-punkter.  Menneskebarnet har i alt firtini (49) chakrapunkter, og så er der óg for Moder Jord; firtini chakrapunkter.  Om den tenker for den store galakse i sitt eget Univers, så er der i alt tohundrederogåtte (208) chakrapunkter. Om den søker for de alle galakser til sammen, lik den betrakter Kosmos lik en enhet, så er der millioner av chakrapunkter, hver til én og sær frekvens. Konu Ekatah.

Moder Jords chakrapunkt, - hvordan influerer det på vårt chakrapunkt?

Hva den gjør imot Moder Jord, skaper til konsekvenser for sitt selvs chakrapunkt. Om den så søker noget at bringe support for noget der er til ufreder og kriger i noget riker, så er der noget der skaper negative konsekvenser for sitt selvs chakrapunkt. Om den søker så at bringe omtanker for hva der er i de ytre verdener, så er der noget der óg skaper omtanker for sitt eget chakrapunkt. (210706)
FREKVENSER
Når vi snakker om høye frekvenser, hvordan vil du forklare det?

Der er således heledelen av Universum var og er under store transformasjoner.  Der er noget for hva der tales sykluser der beveges gjennom ulike, lik milliarder av storsolers vandringer, målt på sin Jord.  Om der tenkes så, for at der skulle kunne oppleves og for at der kunne ses alt hva der er i de videste deler av Universum, så er der tvunget til at oppleve og at sense det lys der var, ei lys der er.  Således er nuet passert og der er for menneskebarnet at skape i sin egen fornemmelse hva det tidligere nu kunne være. Nu. Nu.  Således er der óg lik frekvenser den søker.  Alt hva der er, er lik store transformasjoner for at menneskebarnet skal blive lik der var i tiden under Lemuriens riker, lik der er av ånd og lik der således er av sjel og lik der er av materiske legemer.  Dog tiden er alt lik der vandrer i mot nye løfter og nye forbindelser til høyere guddommelig energi.  Så kan der ei forhindres.  Så er der óg om den ser til birkens treder, om den ser til fuglenes svevelser, om den ser til dyrets vandringer, der óg tilhører den holistiske tankes oppløftelse der er for høyere frekvenser.  Således er der for hva der én tid megen tider tilbake, blev beskrevet lik et løfte for menneskebarnet, at se evighetens lys.  Dog lik den vet, materien i legemet kan ei bestå evigt om den ei er blivet forstenet.  Således er der lik for at der så skal oppleves evigheten, der er i tvungenheter for at sjelen og ånden bærer sådanne frukter og informasjoner. Konu Ekatah. (210706)
Man blir en forhøyet frekvens? Kan man også si det på den måten?

Så er der korrekt.  Om man beskuer lik i imaginær tanke; se nu: Der finnes tre beger; den ene beger inneholder energien materie eller kropp, den annen beger inneholder sjelens vibrasjoner, frekvenser, den tredje beger inneholder åndens vibrasjoner, frekvenser.  Således vil den se; Hver år der går, én dråpedel av materien, kroppens beger, bliver løftet over til sjelens og åndens beger.  Alt mindre kropp, alt mere sjel og ånd.  Så er der lik der er den første stadium.  I den neste stadium så er der alt mindre sjel og alt mere ånd.  For hver femte dråpedel der flyttes av kroppens beger til sjelens og åndens beger, der flyttes én dråpedel av sjelens beger til åndens beger.  Alt efter tidene og dekadene og generasjonene og inkarnasjonene vandrer, så vil der blive alt mere ånd og alt mindre kropp og sjel. Hokus pokus. (210706)
Sinnet i den sammenhengen?

Der er noget der er knyttet imellom hva der tales en kommunikasjonens bro mellom sjel og ånd.

Der er sjelens erfaringer der bærer sinnet.  Om den vandrer i naturen, så er der dine fysiske øyner og ører der sanser, - tror den.  Dog der er like fullt dypere sensorer der søker at favne om hva der finnes av dypere energier og frekvenser i naturen.  Den har aldri undret: hvorfor elsker den naturen at se?  Dog sjelen vet, for sjelen frydes, for alt hva den ser er vakkert. Konu Ekatah.

Da er det ikke noe mål i seg selv å få sinnet til å være frakoblet?

Ei ser vi behovet.  Sinnet er.  Dog hva der kan minnes av sinnet er noget erfaringer der høstes – av sjelen. Der påvirker sinnet. 

Kroppen er materialisert sjel og ånd, bare en grovere frekvens?

Meget korrekt, lik der kan beskrives sjel og ånd er lik fin brød og kropp er grov brød.
Egoet?
Egoet er noget knyttet for hva der tales din intellektuelle energi, fordi der er til behov av menneskebarnet at bære et utviklet ego til overlevelser under tider der benevnes lik krisenes tider.  Der er for at bevare arten Homo Sapiens. Konu Ekatah. (210706)
DEN FJERDE DIMENSJON
Vad er den fjärde dimensjonen och vad innebär den?

Där är lik där förhöjs av frekvenser, lik vad där nu är osynligt för kvinnans öga bliver allt lättare att se, lik där och bär fram kraften till handling av sine tankar.  Där är klokt att den ser att där finns ej någon differens mellan den tredje och mellan den fjärde och mellan den femte dimension.  Där finns övergånger där knappt är synliga och märkbart.  Konu Ekatah. (300806)

INDIGO-BARN
Vilka uppgifter har Indigo barn?

Så skall den ej veta.  Där finns frekvenser inom sådana barn där bliver till at matcha dom frekvenser där tillförs din galax.  Där är verktyg om den vill, en kosmisk forstånd. Konu Ekatah.  (300806)

RELASJONER
Har du noe spesielt å si om relasjoner? 

Om den er i relasjoner, om den ei er i relasjoner, så er der like fullt for alle menneskebarns sjeler at noget definere sine behov, at utrykke sine behov, at søke at se òg at individet kan vokse om der søkes at skapes balanser. Således er der viktigt at kjenne for hva der tales en helhet og ei så meget at fokusere på enkelte individer. Således vil den se hva der lettere åpenbares om den tenker lik den er en del av helhetens sivilisasjoner. For der bliver tider i denne dekade hvorledes den vil se der åpenbares for kommunikasjoner av fjerne galakser og således vil der påvirke menneskebarnets bevisstheter til at søke i alt videre horisonter, og ei så meget lik der tales i individer til individer. Konu Ekatah.  (070906)

Finner hun og jeg sammen igjen? 

Søke at se nu; alt hva der stiger fram på eders horisonter, så er der lik for menneskebarnet der ei søker så meget til bundenheter, - dog, der søker til friheter for at leve ut sine sjeler. Der er således i tiden der er i behov av at gjøre så. Den der kjenner sitt selv i frihet og tilhørende og inkluderende i alt hva der er i alt større flokker, lever alt bedre enn den der lever under bundenhetens skygger. Konu Ekatah. (060906)

Hvorfor er vi så knytta til hverandre og holder sammen, på tross av alt? 

Der finnes menneskebarn i hva der tales Filippiniske øer, der lever tett lik der er ved vulkanens fot. De lever der. Vulkanen buldrer, - dog, de lever der. Ville kvinnen leve tett ved en vulkan? Ei vil den. Ville Iliuka gjøre så? Ei vil den. Således finnes der ulike behov, - dog, lik den bliver fanget i hva der tales turbulensenes energier, så bliver der efter tidenes vandringer at kjennes lik en trygghet. Således finnes der menneskebarn der søker til sådant ustabiliteter. I tiden den kjenner behovet også i sitt selv for at skape fred og harmonier, så er der lik den kjenner der bliver noget instabiliteter i sitt selv. Der er klokt at den søker all tid at se; ei er der godt for menneskebarn at leve i to små kammer. Der må utvide sitt eget rum for at utfolde sitt eget selvs behov, - derigjennom vokser den, og derigjennom vokser styrken, - derigjennom vokser der av opplevelser der ledes til livet, og derigjennom vil den kjenne forløsning av tidligere bånd. Hva den taler om, der var eldede karmiske forbindelser der óg skapede knytninger. Erobre din frihet, og ivaretage ditt eget lys, så er der alt lettere at forstå friheten, og ei bundenheten. Konu Ekatah. 
Søke at se hva vi nu har talt er viktigt for alle menneskebarn for at så søke at bevare sitt selv. For hvorledes der finnes lengsler i sjelen, så er der viktigt at kjenne efter at våge at kjenne efter, og at leve efter sådant, så utfolder den sin kraft, og sjelen frydes. Konu Ekatah. (090906)
Hvordan kan jeg bedre hjelpe barna jeg bor sammen med?  

Vi ser der er klokt at den ser hvorledes der skapes noget forbindelser til de dypeste lag av ditt eget selvs barn i ditt selv.  Søke ei så meget at tenke efter pedagogiske tanker, dog søke at anvende menneskelige tanker der er av innsikter og der er av dine intuisjoner, visdommer den har båret gjennom ulike inkarnasjoner, av frekvenser den byder, av således den søker at se hva der finnes av de dypere energiers lag i barn. Konu Ekatah. 
Hvordan kan jeg finne fram til det? 

Der er at leke. Så enkelt. (10.11.06)
SORTERE TANKENE - SENTRERING
Hva er viktigst nå?  

Der er at søke at all tid sortere; hva der var, er ei noget lik den alltid skal samle på, for således vil den óg se hvorledes tiden forendres på sin Jord - til utviklinger.  For hva der var i tider er noget falt, og hva der kommer er noget menneskebarnet vil se og forholdes til alt høyere frekvenser. Således er der godt for alle menneskebarn at sortere – alt hva der er av sine tanker, endede og nye tanker. Konu Ekatah. 
Har du flere råd?  

At søke at forbinde ditt selv til balansens punkt, lik der er imellom Moder Jord og Fader Himmel.  Søke at se at der er viktigt for menneskebarnets senter at være til stede hvor den er.  For om den søker at se hva der skal åpenbares av skjulte kilder, så er der ei i periferien, dog der er i hvor den selv er sentreret i sitt origo. Konu Ekatah. (091106)
Spirituell energi i forhold til meg? 

Vi ser; hvorledes den skaper stabiliteter, er efter hvorledes den søker at forankre sitt selv til Moder Jord.  Således er der klokt at den ser; balanserende energier imellem Fader Himmel og Moder Jord er av stor viktighet for alle menneskebarn der søker i spirituelle tanker.  Gjøre noget for eget for hva der skaper sådant forbindelser, forankringer om den vil.  Den skulle søke til hva vi taler lik Anglo-African dans. 

Kommer jeg til å trives bedre?

Så er der korrekt. Dog trivsler er óg noget den må skape gjennom hvorledes den ser sine egne tankers viljer, hvorledes den selv manifesterer sin kraft.  Ei er der nogen der kommer og påtvinger kvinnen trivsler.  (10.11.06)
IRAKs OG USAs SKJEBNER
Hvordan vil det gå med Irak? 

Vi ser der vokser vel under tider der kjennes de eldede energier av eldedes tanker der vokser fram, der er i balanser òg for nytanker der kommer for den globale energi på sin Jord. Nu skal den minnes; at hva der tales for det riket, så har de levet der i isolasjoner i lange tider, og nu vet de alt mere og mere alt hvorledes de selv er en del av helheten på sin Jord. Konu Ekatah.  

Hvordan blir det i fremtiden med USA, for jeg kan kjenne noe negativt der mer enn positivt i de neste generasjoner? 

Så er der korrekt. (070906) 

”SMØR-KUREN” (Se ”Visdomsord nr. 2 – 2006)

Du fortalte i mai i år at smøret har skadelige frekvenser og kunne skape MS? Der er av genetisk natur, korrekt. 

Så det er ikke skadelig for alle? 
Ei er det. Der kan tales lik der primært er av dårlig kvalitet. (070906)
VANN OG KORALLSAND
Hvor finner jeg den sanda jeg skulle rense vannet med? 

Vi ser der kan søkes ved havet. Hvorledes den søker, så er der noget den bringes fram til den sand der er i behov, hvorledes der er av korallenes noget energier der er befestet i alt hva der er ved havet. Søke hvor korallene vokser. Der er óg affærer der har sådant. Konu Ekatah..

Hvor lang tid skal det rensa vannet stå i åpningen mot nord? 

Av aften til morgensol. 

Hvordan sørger jeg for at vannet blir holdbart?

Den skal se til at der er til livsens gleder. Således er der, alt hva den så skaper til at stå i portalen mot nord, er konserverende i sitt selv.. Konu Ekatah. Der er lyset der konserverer.. Der er magneto linjer der konserverer. Der er samspillet mellom magneto enegier og lysets fragmenter der tilhører solens lys, - dog, der er efterlyset, efter at solen er oppstått i vest, - noget i tider den vil se og forundres ved. Konu Ekatah. (060906)
MATEN VI SPISER
På hvilken måte har maten vi spiser betydning for oss? 

Der er meget ulikheter, for om den eter noget der er frydefull og sunn føde og forakter sitt selv, lik gjennom samvittigheten for at den eter sådant, så bliver der noget unødig slagg av føden. Om den så eter noget der er av usunt og bedervede føder, - dog, like fullt nyter til sitt fulle, uten samvittigheter, så er der til god inspirasjon for legemets celler. Ete og nyte, drikke og nyte, og nyte og nyte! Konu Ekatah. 

Menneskebarn bliver syke av at tenke sitt selv at blive sunne. Konu Ekatah.  (060906)

Er rapsolje bra for oss her i Norden å bruke til matlaging eller er det kun dyrefôr? 
Begge deler. 
Det er sunt for mennesker å bruke også?  
For nogle er der så.  Om den spørger for sitt selv, så er der sunt, korrekt. 
Jomfru-olivenolje, er det greit å bruke til steking?  
Så kan den.  (10.11.06)
ALKOHOL
Kan vi nyte alkohol eller bør vi avstå fra det?

Vi ser den kan.  Der skal nu søkes at se; alt hva den søker at skape lik begrensninger for sine utfoldelser er ei til god gavn for sitt livs vokst. Om den søker at se inkarnasjoner tilbake i tid, så er der alt renere for menneskebarnet at leve nu enn hva der var.  I tider den søker av energier der tilhører den spirituelle frekvens, således er der óg i behov for at manifestere alt mere tydeligt hva der tales forbindelser til Moder Jord. For nogle så er der lik at skape sådant til bevegelser gjennom hva der tales rusens tanker og energier. For nogle annen så er der at skape om noget lik hva der tales i din himmel lik idretter, noget for der søkes så for baller og noget der søkes for lek.  Der er ulike metoder, dog der er like fullt lik den blom der søker at utfoldes ei undres hvorledes den høster sine næringer. Om den søker nu at se hva den minnes på sine vandringer, så er der blommer der vokser i de dypeste muld og der er blommer der vokser ut av de fjerneste tinders bjerge.  Således er der ulike næringer der søkes, dog like fullt er der den samme hage der tilhører Wakan Tanka. Konu Ekatah.

Men i forbindelse med det å rense kroppen, med tanke på tidene og frekvensene vi går i møte, kan man da, med rette, nyte alkohol?  
Om der ei drives over, så kan den.  Om der søkes til at se den helige beger med vin, så er der noget av hva der tales de energier der inneholder, for lik der er helige drikker.  Om den søker lik der drives over, så bliver der til konsekvenser for celler, lik den vet.  Således i tider den kjenner sitt selv oppløftet og ei kjenner sitt selv nedtrykket, så er der intet besværligt. Konu Ekatah.  (210706)

HASJ
Hvor skadelig er det for kropp og sjel å røyke hasj?

Vi ser; hva der transformerer der skaper til nogle tider blokkeringer for hva der tales kjertlenes balanser. Hva der tilføres sådant for legemet er lik der kaster skygger for hva der er av hjernens strukturer, spesifikt for hva der påvirker kjertlenes produksjoner av ulike energier og sekreter. Således lik der efter tidenes vandringer skaper skygger for sitt eget selvs bevisstheter. Kono Ekatah. (210206)
INFEKSJONER
Alle infeksjoner – om der er så eller så, - om der er i de små celler, om der er i fulle organer, er konsekvenser av oppsamlet energi der skulle lades ut til Moder Jords magma, korrekt. Således er der i behov for hvorledes menneskebarnet uttrykker sitt selv gjennom bevegelse, gjennom hva der uttrykker, - så er der klokt at den ser behovet for at alle infeksjoner må forbindes til Moder Jord, korrekt. Konu Ekatah. 

Hva er den beste måten å gjøre det på?
Der finns ulike metoder. Alt ifra av at begrave menneskebarnet i jorden, til at søke gjennom levende dans, Anglo African. For nogen er der så for at manifestere mot og styrke til at velge. Der finns ulikheter der må individuelt anpasses. Konu Ekatah. 
Betennelser skal ledes til jord, - er det slik for sykdommer som Parkinsons og kreft, at man kan lede det oppover? 

Så kan der óg tales. Der óg er mangfoldigheter at se i ett symptom. Efter hva menneskebarnet taler cancer, så er der óg lik hva der er årsaken til sådant at velges cancer, der må ledes til Moder Jord. Cancerets frekvenser kan ledes til himmelen. Konu Ekatah. (090906)

Om den tenker for sykdommer for menneskebarnet, nær lidelser, bærer en frekvens.  Enhver organ i menneskebarnet bærer sin egen frekvens. Om organet er sykt, så er der underbalanser, og noget noget underbalanser for frekvensen av dette organ. Så kan der tilføres nye frekvenser, lik der er til helbred.  Dog likefullt kan der óg søkes til ulike punkter på sin Jord hvor der er ulike frekvenser, lik der er for krystaller til eksempel. Således kan den helbrede sitt selv derved. Konu Ekatah.
Om der tenkes så, lik der er så noget for legemet, der er påvirket lik der er for din Jord, lik der tales allergier, lik der tales eksemer, lik der tales byller, så kan der tenkes lik der er vulkano energier på Moder Jord.  Vulkano på din Jord er byller på legemet.  Konu Ekatah. (210706)
MENS-SMERTER
Er det noe jeg kan gjøre for at mens-perioden blir litt kortere? 

Ei kan den.  Vi ser der er hvorledes den byder aksept til sitt selv, så er der til velsignelser.  Søke dertil at se; hva den søker til urter der tilhører tranebærets frukter er óg for at mildne for hva der tales hormonelle forendringer.  Dertil vil den se hvorledes den skaper alt til gleder og forlystelser, hvorledes den søker noget gjennom lavendelens oljer at noget sirkulere på sin mage ikring sin solar plexus, således vil der mildne kraften og der bliver vel. Konu Ekatah. (10.11.06)
METALLER PÅ KROPPEN
Kan du hjelpe meg med øynene mine, for jeg blir veldig sliten. 

Vil den så gjøre en ’deal’ med våre himler? Så er der klokt at den så fjerner alt hva der tales metaller der bringes til ubalanser i dine meridianer. Der er primært for dine tårenes kanaler, primært for dine bihuler der påvirker dine ører og der påvirker dine øyets trykk. Dog metaller er ei godt i disse høyfrekvente tider. Kono Ekatah.  (210206)
SLUTT-TALER
- - Der er klokt for den der søker; at se at der er viktigt at skape vern om sitt selv. 

Salviens røkelser er til beskyttelser for hva der er av sin aura. Der rener for hva der er av urenheter i åndens natur og der skaper ryddigheter for sitt eget selvs tilværelser. 

Gledes for stunder der er.

Og bære fred.

Kono Ekatah. 
(210206)
Der er klokt at se; alt hva der skapes av forendringer på sin Jord, er noget der tilhører tiden, og det rum der skal omvandles til hva der skal blive på sin Jord.  

Der er klokt at den ser; timene er kommet for at se hva der er av gigantiske forendringer i store og fjerne riker blant store og fjerne folk.  Således vil den óg se hva der skapes av balanserende energier, lik der er forbindelsens broer imellem de ulike galakser i Kosmos’ tilstander og for heledelen av Universum.  For om menneskebarnet kjenner sitt selv i enehet i sitt eget kammer, så finnes der allikevel forbindelser av astrale, eteriske og spirituelle energier.  

Således er der klokt at den ser; alt hva den omfavner av nuets tilstander, er alt bedre for sin sjels utvikling enn hva den søker at jage efter, eller hva den søker at flykte i fra.  

Der er klokt at den ser; alt hva den kjenner i sitt hjertes kammers bevisstheter vil der vokse fram, om den vil eller ei.  Dog nogle stunder så vil hva der tales intuisjoner og huvudets tanker skape nogen noget forvirrelser. 

Der er klokt at den ser hvorledes den bærer fram i tid hva den kjenner hva der er i sitt hjertes egentlige viljer. Så taler sjelen sin røst.  Om den søker at jage efter noget, så bliver den i besvikenhet at se at målet er ei noget den søker til.  Målet er hvorledes den søker. Der er stien den vandrer der er av hellig natur, ei hva den lenges og begjæres efter.  Der er hvorledes den vokser i sine bevisstheter gjennom bemøtelser av nye menneskebarn der skaper forløsninger og lik oppstigelser i sin egen bevissthets frekvens. Således er der intet til gavn at flykte i fra noget.  

Bære fred i sitt eget hjerte og søke ei at sprede sitt bekymmer til sine frø og til sine nester.  Ei er der klokt at gjøre så.

Vi takker for ilden og alt hva den opplyser.

Vi takker for alt hva der lever ut av sin kraft.

Vi takker for menneskebarns gleder og latter.

Bevare eders latter og bevare eders fred.

Bær fred.

Konu Ekatah. 
(310506)
Där är i tider där kommer, lik vi har talat förut, där skapas stora förändringar på sin Jord.  Således är där lik den nu ej kan leva lik den förr har gjort.  Där är klokt at den ser dom förändringar där kommer, och anpassar sådant inn i sitt liv genom hur den söker i ödmjukhet att leva sitt liv i ljuset.  Där är klokt att den känner kraften där växer fram för allt vad där är i den sökande människan.  Söka således att se; i tider där vi talar Mitacyue Oyasin (Vi är alla i familje), så är där för att förena människor.  Där är således själarnas längtan där är för att förenas, ej för att splittras.  Dom människor där söker till varann där söker ej av god balanserad hjärta, således bliver där att brista efter tider, om där ej är fyllt av kärlek.  

Om den älskar sig själv lik den är, ej lik den tror den skall vara, och ej lik den tror den skall prestera att vara, dock om den älskar allt vad där är här just nu, så är där goda energier där transformeras till varann.  Så är där en god frekvens, en unison energi.  Där är den kollektiva källas värde.
Således är där lik den vill se i tider där föds; allt viktigare vill där blive att sprida sitt ljus om där är til sin frände, om där är till sin fiende.  Således är där viktigt att den ser där skall ej mätas vem förtjenar ljuset allt bättre än någon annan.  Allt är där skapat av ljuset och allt är där i ljuset.  Således finns där ej något där blilver mera ljus än ljuset.  Och ljuset kan ej leva utan där bliver skuggor.  Dock den skall veta att solen har ej någon tid sett sin egen skugga. 

Leva således i sin tro och leva således efter vad den bär av längtan inom sitt hjärta.  Söka ej att förglömma sig själv.

Vi tackar för livet. 
Vi tackar för elden och allt vad den bestrålar.

Vi tackar för människors undringar. 

Vi tackar för allt vad där ÂR.

Bär frid i hjärtat och leva livet här och nu.

Njuta av allt vad där är.

Konu Ekatah.

(010906)
Tider der faller for Eders stier, er òg for at se hva den selv kan skape til nye retninger i sitt liv. Våge alt mere at skape nye visjoner for framtids tilblivelse. 
Søke at omfavne alt større deler av nuets verdier i sitt eget selv. Fordøme ei sin egen kraft og søke at oppløfte sin egen kraft til at beskues av det gode lys. Således skal den òg sprede sitt lys og byde sitt lys, lik der er til gaver for sine nester der òg er fiender. Således skal den ei tenke noget for at kaste skygger på sine nester. Den skal kaste lys og omgi sitt selv med lys, således bestråler den av kjærlighet. Søke at være i tiden der er. Søke ei at flykte ifra tider og hendelser der var. Søke ei at flykte inn i tider der ennu ei er født. Således er der alt til større balanser mellom sjel, ånd og legeme. Således er der òg lik den kan skape meditasjoner foruten at være i tvungenhet at amputere sitt huved. Der er klokt at den favner om alt hva der er nu og ser at alt er i en mening. Der er klokt at den òg forvandler lyset til i sitt selv til at ivaretage sitt selv foruten samvittigheter der ei er av god kvalitet. Der er klokt at den ser at behovet for at byde næring til sin ego, er for at den selv i tiden efter skal blive i tilstander for at sprede sitt lys lik samaritaner. Dog ei kan den forbli lik samaritaner, om den forglemmer sitt selv. Har den nogen tid sett et menneskebarn vandre ut av sitt selv? Der er klokt at den ei nogen tid forglemmer sitt selvs kvaliteter, for der er Eders lys.  Bære fred i stunder der er. Således vokser freden inn i Eders hjerter. Favne ei om for meget, for således den spreder sitt lys for meget og der bliver ei meget tilbake. 
Verne om Eders liv. Og se at den selv er vernet. 
Vi takker for menneskebarns undringer. 
Vi takker for alt hva der er. 
Konu Ekatah.  
(070906)
I tider der fødes, så vil menneskebarnet ledes inn i historier for hvorledes der er til store forendringer. Således er der og lik den skal se i sitt eget selv, hvorledes der bliver noget igjennom kramper den søker at holde fast i hva der var. Der er klokt så at se, - forendringer må til for at skape nye fundamenter der må oppbygges. Der må søkes at forbytte sine jakter, der må forendre sine føder, og der er meget der kan gjøres for at skape nye impulser for sitt liv. Således er der klokt i tiden at ei søke at blokkere sitt selv for hva der var, - dog, at skape nye muligheter til hva der kommer. Så er der i tider om den ser endog skygger for lyset, så er der tider der kommer hvor lyset vil framstå på nytt. Der er klokt at den all tid søker at bevare sitt eget lys. Sprede ei lyset av snillismer, så der bliver formørket tilbake. Søke at forvare sitt lys, lik den så bestråler sine nester, - der er alt bedre óg for sitt selv. Gledes for alt hva der er, om der er motvinder eller medvinder. Ørnen er til god energi i tider der blåser hårde motvinder, for så kan den stige alt høyere, og alt bedre overblikk ha på sin mark, - for den vet at luften og vinden er hellig! 

Velsigne eders stier, og søke så at ei holde fast i hva der var. Forgylle det NU den lever, og søke ei at skape for meget energier bundet i ufødte soler. Det er NU den lever. Der NU den kan leve ut sin kraft av ut av hva der er JUST NU. For med i sin krafts energier bærer den på cellenes minner - ALT erfarenheter av hva der var i tidligere inkarnasjoner. Dog, ei skal der undres og undres så meget. 
Favne om den hellige tid der er just nu, så er den en del av evigheten. 
Og om der søkes at skapes noget, søke ei at se efter begrensningen, dog søke at se efter hva der skapes muligheter. For begrensinger der var, er murer der kan fjernes. Der er klokt at den tenker nye tanker, for ny kraft er der tilføret eders Jord, - alt høyere og alt mere intense frekvenser. Således er der påvirkeligt for alt der lever på sin Jord, - om der er sine ønsker at virkeliggjøre, - om der er bønner den søker at sprede, - om der er så alt annet enn bekymmer. 

Vi takker for ildens lys og alt hva den bestråler. 

Velsignet være menneskebarn og eders undringer! 
Bære takksigelser til eders liv, for i ydmykhet skal den vandre. 
Vi takker for alt hva der er. 
Bær fred! 
Konu Ekatah.

(09.09.06)
Vi bringer således nye tanker til eders hjerter. For hvorledes der er, så er der lik der oppstår til nye tiders forendringer.  For hvorledes den søker at tenke alt større i global energi, og ei så meget av hva der er i sitt eget kammer.  Dog der er gjennom hva den byder sin egen kraft til forståelser og innsikter og hva den søker at prioritere de energier for at fordyrke og at vokse i sitt selv, der er best til gavn for sine nester.  Om den oppofrer sin kraft for sin neste og forglemmer sitt selv, så bliver der til slagg, og ei er der godt. 
Der er klokt at den ser de forendringer der skapes er til gavn for menneskebarn,  om der tenkes for langtimens fødelse, om der tenkes for nuet.  Om der så oppleves lik der er tunge vibrasjoner, så er der lik der alt bliver til alt høyere frekvenser.  Således kan alt noget oppleves lik større intensiteter, dog like fullt er óg kjærlighetens lys av større kvaliteter og intensiteter. Således om der fortones lik der på Moder Jord er alt flere og alt større kriger, så er der alt óg flere der tenker i fredens tanker og tjenester.  Bære således ei bekymmer for sin nestes liv, dog omfavne eders eget liv, lik den så skaper om sitt selv til at blive et lys for sine medmenneskebarn.  
Leve i sin tro og søke til alt hva der er i rettvis ånd.  Søke ei så meget til hva der tales at oppsamle sine tanker der er lik ’waist of time’ og der ei til nogen tid bliver til anvendelser.  
Nu er der hva den bringer inn i sitt eget selvs kammer. Alt hva den så søker i nuet, er til at generere alt større område ikring sitt selv for hva den erobrer i sitt liv.  Bringe således tanken til at bære frukter gjennom de frø der vokser i dypet av sin sjel.  Forglemme ei tanken for at forvare sitt lys. (13.09.06)
Således er der timer nu for at hvile sine tanker.  

Således er der timer for at se at intet er der til gavn at fylle sine hjertes kammer med bekymmer.  Ei er der til gagn at jage efter ufødte soler.  

Der er meget til gavn at søke at favne om nuets tilværelser.  For evigheten er bestående av mange og mange, lik stjernetalls uttallige hellige nu. Så hva den fyller sitt nu med, er óg til gagn for evigheten.  

Således skal den søke at ei bekymres for sine frø (= barn).  Således skal den ei søke at bekymres for soler (= dager) den ei kjenner til.  Søke at velge bort hendelser der var, dog bevare minner der er til opplevelser i nuet.  

Jage ei efter kjærlighetens spirer.  Dog elske den sjel der har søkt sin bolig i eders legemer.  Således den elsker sitt selv lik den er elsket av sin Skaper.  

Forakte og fordøme ei noget av sitt selv, for således den besmitter sine nester med sådan kraft.  Der er skygger for sitt lys.  

Bære ilden og velsigne ilden der er i sitt eget selv, om der er vulkano energier, om der er mildhet med englevinger, således skal den ære sitt selv for hva der er, og ei efter for hva den tror at den skal være.  

Vi takker for ildens lys.  Vi takker for alt hva der er, alt hva der bliver og alt hva der var.

Vi takker for menneskebarns undringer.

Bær fred.  
Konu Ekatah. 
(09.11.06)
Der bliver til store forendringer for sin Jord. Og så er der alt nu. Og således skal den søke at se at der er forendringer der er i behov for at alt skal vokse og skapes i balanser.

Der er intet til gavn at fylle sitt eget selvs hjerte eller sitt nestes hjerte med bekymmerens kraft.  Der er klokt at søke at oppløfte sin tro og bære tillit til sin Skapers ledelse og til at der finnes intensjoner bak alt.

Der er klokt at den søker at se at alle gjerninger og alle tanker bærer kraft. Og således om den så søker at se hva der ei skal kaste energier til, dog at søke at se hva der finnes av intensjoner for sjelens utfoldelser, så er der alt viktigere enn at søke at jage efter hva der er av ufødte hendelser.  Skape hendelsen selv og søke at leve i lyset.  De skygger der skapes, er noget hva den skaper selv. De hinder den skaper er óg noget den føder selv, for hva den så vegrer for at utvikles.  Småsteg skal der vandres, for den nye tids intensiteter er alt bedre til gavn enn hva den tror. Forhøye sin kraft i kommunikasjoner menneskebarn til menneskebarn, menneskebarn til dyr og menneskebarn til naturen, og motsatt.  
Gledes til alt hva der oppløftes og opplyses.

Velsignet være alle gjerninger der er.

Bevare gleden i hjertet, og se at gleden er lik næring for sjelen.

Og bær fred.

Konu Ekatah.
(10.11.06)
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